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DNK - IP20: Lampen må kun monteres i områder hvor 
vandpåvirkning ikke kan forekomme.
SWE - IP20: Lampan får endast monteras på områden som inte kan 
utsättas för vatten.
NOR - IP20: Lampen må kun monteres i områder hvor 
vannpåvirkning ikke kan forekomme.
ISL - IP20: Ljósið má einungis setja upp þar sem engin hætta er á að
vatn komist að því.
NLD - IP20: Het armatuur is niet geschikt voor montage in vochtige 
ruimtes of in ruimtes waar direct contact met water mogelijk is, bv. de
badkamer.
FRA - IP20: La lampe ne doit être installée que dans les pièces et 
locaux où le contact avec l’eau n’est pas possible.
DEU - IP20: Die Lampe darf nur dort montiert werden, wo keine 
Wassereinwirkung stattfinden kann.
GBR - IP20: The lamp should only be installed in areas where direct 
contact with water cannot occur.
ESP - IP20: La lámpara debe ser instalada solamente en las areas 
donde el contacto directo con agua no puede ocurrir.
PRT - IP20: As lâmpadas devem ser instaladas em areas sem 
contacto directo com agúa.
ITA - IP20: Questa lampada deve essere montata solamente in 
stanze e locali in cui non è possibile il contatto diretto con l’acqua.
FIN - IP20: Valaisin soveltuu asennettavaksi tiloihin, joissa se ei joudu 
alttiiksi vedelle.
POL -� ,3����/DPSĊ�PRĪQD�PRQWRZDü� W\ONR�Z�PLHMVFDFK��JG]LH�QLH�
MHVW�PRĪOLZ\�EH]SRĞUHGQL�NRQWDNW�]�ZRGą�
HRV - IP20: Svjetiljka se smije postavljati samo na mjestima gdje ne 
PRåH�GRüL�X�QHSRVUHGQL�GRWLFDM�V�YRGRP�
EST - IP20: Valgusti tohib paigaldada vaid kohtadesse, kus otsene 
kokkupuude veega pole võimalik.
LVA - ,3���� /DPSX� GUƯNVW� X]VWƗGƯW� WLNDL� WƗGƗV� YLHWƗV�� NXU� WDL� QDY�
VDVNDUHV�DU�ǌGHQL�
LTU -�,3����OHPSą�JDOLPD�PRQWXRWL�WLN�WRVH�YLHWRVH��NXU�QơUD�YDQGHQV�
poveikio.
SVK -� ,3����/DPSD�E\�PDOD�E\Ģ�QDLQãWDORYDQi� MHGLQH�QD�PLHVWDFK�
NGH�QHP{åH�G{MVĢ�NX�NRQWDNWX�V�YRGRX�
HUN - IP20: A lámpát csak olyan helyekre szabad felszerelni, ahol 
vízzel nem érintkezhet közvetlenül.
ROM - IP20: Lampa se va monta doar in zone unde contactul direct 
cu apa nu poate aparea.
CZE -�,3����/DPSX�O]H�LQVWDORYDW�MHQ�WDP��NGH�QHQt�PRåQê�NRQWDNW�V�
vodou.
SVN - IP20: Svetilko smete montirati le na mesto, na katerem ne 
more priti v stik z vodo.
GRC -� ,3����ȉȠ�ĳȦĲȚıĲȚțȩ�ĮȣĲȩ�ĲȠʌȠșİĲİȓĲĮȚ��ȩȞȠ�ıİ��ȑȡȘ�ȩʌȠȣ�Ș�
İʌȓįȡĮıȘ�ĲȠȣ�ȞİȡȠȪ�įİȞ�İȓȞĮȚ�įȣȞĮĲȒ�
TUR - IP20: Lamba suyun etkilemeyecegi bir yere montaj edilmelidir.
BGR -�,3����Ʌɚɦɩɚɬɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɫɟ�ɦɨɧɬɢɪɚ�ɫɚɦɨ�ɜ�ɫɭɯɢ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ��
ɤɴɞɟɬɨ� ɟ� ɧɟɜɴɡɦɨɠɧɨ� ɞɚ� ɛɴɞɟ� ɢɡɥɨɠɟɧɚ� ɧɚ� ɜɴɡɞɟɣɫɬɜɢɟɬɨ� ɧɚ�
ɜɨɞɚ�
SRB - ,3����/DPSD�WUHED�GD�VH�SRVWDYL�VDPR�QD�PHVWD�JGH�QH�PRåH�
GD�GRÿH�GR�GLUHNWQRJ�NRQWDNWD�VD�YRGRP�
RUS - ,3����ɋɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɞɨɥɠɟɧ�ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɬɶɫɹ�ɬɨɥɶɤɨ�ɬɚɦ��ɝɞɟ�
ɧɟɜɨɡɦɨɠɟɧ�ɧɟɩɨɫɪɟɞɫɬɜɟɧɧɵɣ�ɤɨɧɬɚɤɬ�ɫ�ɜɨɞɨɣ�
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DNK - Klasse II: Lampen er dobbeltisoleret og kræver derfor ikke
tilslutning til installationens jordledning.
SWE - Klass II: Lampan är dubbelisolerad och kräver därför inte
anslutning till installationens jordledning.
NOR - Klasse II: Lampen er dobbeltisolert og krever derfor ikke 
tilslutning til installasjonens jordledning.
ISL - Flokkur II: Ljósið er tvíeinangrað og því er ekki nauðsynlegt að
jarðtengja það.
NLD - Klasse II: Het armatuur is dubbel geïsoleerd en moet bijgevolg 
niet worden aangesloten aan een aardingsklem.
FRA - Classe II: La Lampe a une double protection, et il n’est donc 
pas nécessaire de la connecter au fil de terre de l’installation.
DEU - Klasse II: Die Lampe ist doppelt isoliert und muss deshalb nicht 
an die Erdleitung der Installation angeschlossen werden.
GBR - Class II: The lamp is double-insulated and does not need to be 
connected to the yellow/green earth wire.
ESP - Clase II: La lámpara es doble-aislada , asi que no tiene que
estar conectada al cable de tierra de la instalación.
PRT - A lâmpada é duplamente isolada e não necessita de ser
connectada ao fio amarelo e verde/ligacao terra.
ITA - Categoria II: La lampada ha una doppia protezione per cui non 
è necessario collegarla alla presa di terra dell’impianto
FIN - Suojausluokka II: Valaisin on kaksoiseristetty eikä siksi vaadi
liittämistä asennuksen maajohtoon (keltainen/vihreä).
POL -�.ODVD�,,��/DPSD�SRVLDGD�SRGZyMQą�L]RODFMĊ�L�QLH�Z\PDJD
GODWHJR�SRGáąF]HQLD�GR�ĪyáWR�]LHORQHJR�SU]HZRGX�X]LHPLHQLD�
HRV - Klasa II: Svjetiljka posjeduje dvostruku izolaciju i nije potrebno 
SULNOMXþLYDWL�MH�QD�åXWR�]HOHQL�YRGLþ�X]HPOMHQMD�
EST - Klass II: Valgustil on kahekordne isolatsioon ning seda ei pea
ühendama kollase/rohelise maandusjuhtmega.
LVA -� YHLGD� ODPSD�� /DPSDL� LU� GXEXOWƗ� L]ROƗFLMD�� WƗSƝF� WƗ� QDY�
MƗSLHYLHQR�LQVWDOƗFLMDV�LH]HPƝMXPD�YDGLHP�
LTU - Klase II: Lempa yra dvigubai izoliuota ir del to nereikia jungti 
SULH�ƳåHPLQLPR�LQVWDOLDFLMRV�ODLGǐ�
SVK -�7ULHGD�,,��/DPSD�Pi�GYRMLW~�L]ROiFLX�D�QHPXVt�E\Ģ�VSRMHQi�VR
åOWêP�]HOHQêP�X]HPĖRYDFtP�GU{WRP�
HUN -�,,��NDWHJyULD��$�OiPSD�NHWWĘV�V]LJHWHOpVĦ�pV�QHP�V]�NVpJHV�D
sárga/zöld földvezetékhez csatlakoztatni.
ROM - Clasa II: Lampa este izolata dublu, de aceea nu este necesara 
legatura la cablul de impamantare a instalatiei.
CZE - 7ĜtGD�NU\Wt�,,��6YtWLGOR�Pi�GYRMLWRX�L]RODFL�D�QHQt�SURWR�WĜHED�MH
X]HPĖRYDW�
SVN - Razred II: Svetilka je dvojno ozemljena in je zato ni treba
SULNOMXþLWL�QD�UXPHQR�]HOHQ�R]HPOMLWYHQL�YRGQLN�
GRC -�ǺĮș�ȩȢ�ʌȡȠıĲĮıȓĮȢ�,,��ȉȠ�ĳȦĲȚıĲȚțȩ�İȓȞĮȚ�įȚʌȜȐ��ȠȞȦ�ȑȞȠ�țĮȚ�
įİȞ�ĮʌĮȚĲİȓĲĮȚ�ıȪȞįİıȘ��İ�ĲȠ�țĮȜȫįȚȠ�ȖİȓȦıȘȢ�
TUR - Sinif 2: Bu ürün cift izole edilmistir ve onun icin toprakli hat
baglantisina gerek yoktur.
BGR -�Ʉɥɚɫ�,,��Ʌɚɦɩɚɬɚ�ɟ�ɞɜɨɣɧɨ�ɢɡɨɥɢɪɚɧɚ��ɩɨɪɚɞɢ�ɤɨɟɬɨ�ɧɟ�ɫɟ
ɧɚɥɚɝɚ�ɫɜɴɪɡɜɚɧɟ�ɤɴɦ�ɡɚɡɟɦɢɬɟɥɧɢɹ�ɩɪɨɜɨɞɧɢɤ�ɧɚ�ɢɧɫɬɚɥɚɰɢɹɬɚ�
SRB -�.ODVD�,,��/DPSD�MH�GXSOR�L]RORYDQD�L�QH�PRUD�GD�VH�SRYHåH�QD
åXWX�]HOHQX�åLFX�X]HPOMHQMD�
RUS -�Ʉɥɚɫɫ�,,��ɋɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɢɦɟɟɬ�ɞɜɨɣɧɭɸ�ɢɡɨɥɹɰɢɸ�ɢ�ɧɟ�ɞɨɥɠɟɧ�
ɩɨɞɤɥɸɱɚɬɶɫɹ�ɤ�ɠɟɥɬɨɦɭ�ɡɟɥɟɧɨɦɭ�ɡɟɦɥɹɧɨɦɭ�ɩɪɨɜɨɞɭ�
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DNK - Hvis den medleverede sikkerhedstransformator bliver ødelagt
skal denne erstattes med en lignende transformator med de samme 
specifikationer.
SWE - Om den medföljande säkerhetstransformatorn blir skadad skal 
den ersättas med en liknande transformator med de samma specifika-
tioner.
NOR - Hvis den medleverte sikkerhetstransformator blir ødelagt skal 
denne erstattes med en liknende transformator med de samme 
specifikasjoner.
ISL - Ef meðfylgjandi öryggisspennubreytir skemmist skal skipta 
honum út strax með sambærilegum spennubreyti með sömu 
eiginleikum.
NLD - Als de bijgeleverde zekerheidstransformator defect raakt, moet 
deze door een gelijksoortige transformator met dezelfde specifikaties 
vervangen worden.
FRA - Si le transformateur de sécurité livré est par la suite 
endommagé, remplacer celui-ci par un transformateur aux spécifica-
tions techniques identiques.
DEU - Im Falle, dass der gelieferte Sicherheitstransformator defekt 
sein sollte, muss er durch einen ähnlichen Transformator, mit gleichen 
Spezifikationen, ersätzt werden.
GBR - A broken safety transformer must be replaced with an identical 
transformer.
ESP - Un transformador de seguridad defectuoso debe ser sustituido
por un transformador igual de las mismas características.
PRT - Um transformador de seguranca quebrado tém que ser 
substitúido com um transformador semelhante.
ITA - Se il trasformatore di sicurezza si dovesse danneggiare, 
sostituire il trasformatore guasto solamente con uno che abbia 
specifiche tecniche identiche.
FIN - Valaisin toimii suojajännitteellä. Rikkoutunut muuntaja on 
korvattava muuntajalla, jossa on samanlaiset ominaisuudet.
POL -� :� SU]\SDGNX� XV]NRG]HQLD� WUDQVIRUPDWRUD� EH]SLHF]HĔVWZD��
NWyU\�MHVW�GRáąF]RQ\�GR�ODPS\�SRGF]DV�]DNXSX��QDOHĪ\�WUDQVIRUPDWRU�
WHQ�]DVWąSLü�SRGREQ\P�R�W\FK�VDP\FK�SDUDPHWUDFK�WHFKQLF]Q\FK�
HRV -�8QLãWHQL�VLJXUQRVQL�WUDQVIRUPDWRU�PRUD�VH�]DPLMHQLWL�LGHQWLþQLP�
transformatorom.
EST - Purunenud turvamuundur tuleb asendada identse muunduriga.
LVA - -D�GURãƯEDV�WUDQVIRUPDWRUV�WLHN�VDERMƗWV��WDV�LU�MƗDL]VWƗM�DU
identisku transformatoru.
LTU - Jei sugenda saugos transformatorius, kuris buvo komplekte 
SULH�OHPSRV��WDL�MƳ�UHLNLD�SDNHLVWL�WRNLX�SDþLX�DUED�DWLWLQNDQþLX�WDV�SDþLDV�
specifikacijas transformatoriumi.
SVK - 3RND]HQê� EH]SHþQRVWQê� WUDQVIRUPiWRU�PXVt� E\Ģ� QDKUDGHQê�
URYQDNêP�WUDQVIRUPiWRURP�
HUN - A hibás biztonsági transzformátort azonos transzformátorra 
kell kicserélni.
ROM - Daca transformatorul de siguranta dat se distruge, acesta 
trebuie schimbat cu un transformator de acelasi fel si cu aceleasi 
specificatii.
CZE - 6YtWLGOR� MH� Y\EDYHQR� EH]SHþQRVWQtP� WUDQVIRUPiWRUHP�� 3ĜL�
SRãNR]HQt�MH�QXWQR�WUDQVIRUPiWRU�Y\PČQLW�DYãDN�MHQ�]D�WDNRYê��NWHUê�
má shodné specifikace s originátorem.
SVN - Pokvarjen varnostni transformator morate nadomestiti z 
LGHQWLþQLP�
GRC -�Ȉİ�ʌİȡȓʌĲȦıȘ�ȕȜȐȕȘȢ�Ƞ��İĲĮıȤȘ�ĮĲȚıĲȒȢ�ĮıĳĮȜİȓĮȢ�ʌȡȑʌİȚ�
ȞĮ�ĮȞĲȚțĮĲĮıĲĮșİȓ��İ�ȑȞĮȞ�ʌĮȡȩ�ȠȚȠ�
TUR - Eger bu ürünün yaninda verilmis olan güvenlik transformatörü
kirilip zarar görmüsse hemen belirtildigi gibi ayni teknik özelliklere 
sahip olan baska bir transformatörle degistirilmelidir.
BGR -� ɉɪɢ� ɩɨɜɪɟɞɚ� ɧɚ� ɞɨɫɬɚɜɟɧɢɹɬ� ɫ� ɥɚɦɩɚɬɚ� ɢɡɨɥɚɰɢɨɧɟɧ�
ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ��ɫɴɳɢɹɬ�ɞɚ�ɫɟ�ɡɚɦɟɧɢ�ɫ�ɞɪɭɝ�ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ�ɫɴɫ
ɫɴɳɢɬɟ�ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ�
SRB - Polomljeni sigurnosni transformator mora da se zameni 
LGHQWLþQLP�WUDQVIRUPDWRURP�
RUS -� ɉɨɜɪɟɠɞɟɧɧɵɣ� ɡɚɳɢɬɧɵɣ� ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ� ɡɚɦɟɧɹɣɬɟ�
ɬɨɥɶɤɨ�ɧɚ�ɢɞɟɧɬɢɱɧɵɣ�
ΕΎϔλ΍ϭϣϟ�αϔϧ�ϊϣ�Ϫϟ�ϝΛΎϣϣ�έΧ΁�ϝϭΣϣΑ�ϪϠϳΩΑΗ�ΏΟϳ�ϖϓέϣϟ΍�Δϣϼγϟ΍�ϝϭΣϣ�ϑϠΗ�ϝΎΣ�ϲϓ - AR
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DNK - Lampen er kun beregnet til direkte/fast montering til lysnettet.
SWE - Lampan är endast beräknad till direkt/fast montering till 
ljusnätet.
NOR - Lampen er kun beregnet til direkte/fast montering til lysnettet.
ISL - Ljósið er einungis ætlað fyrir beina/fasta uppsetningu við 
raflögnina.
NLD - Het armatuur is alleen maar berekend voor direkte/vaste 
montage op het lichtnet.
FRA -  La lampe n’est prévue que pour un montage direct au réseau 
électrique.
DEU - Die Lampe ist nur zur direkten/festen Montage an die 
Stromversorgung ausgelegt.
GBR -  The lamp is only suitable for connecting directly to the mains.
ESP -  La lámpara está unicamente diseñada para la conexión 
directa/permanente a la red eléctrica.
PRT -  A lâmpada é adequada só em directo contacto com energia.
ITA - La lampada è adatta solamente per il collegamento diretto alla 
rete elettrica.
FIN - Valaisimen saa kytkeä ainoastaan päävirtaan.
POL -� /DPSD� MHVW� Z\áąF]QLH� GRVWRVRZDQD� GR� EH]SRĞUHG-
QLHJR�VWDáHJR�SRGáąF]HQLD�GR�VLHFL�]DVLODQLD�
HRV -�6YMHWLOMND�MH�SULNODGQD�VDPR�]D�QHSRVUHGQR�VSDMDQMH�QD�PUHåX�
EST - Valgusti sobib ühendamiseks ainult otse vooluvõrku.
LVA - /DPSD�LU�GRPƗWD�WLNDL�WLHãDL�SLHVOƝJãDQDL�HOHNWUƯEDV�WƯNODP�
LTU -�/HPSD�\UD�VNLUWD� WLN� WLHVLDL� LU�SDVWRYLDL�PRQWXRWL�SULH�ãYLHVRV�
tinklo.
SVK -�/DPSD�MH�YKRGQi�OHQ�QD�SULDPH�QDSiMDQLH�QD�HOHNWULFN~�VLHĢ�
HUN - A lámpa csak az elektromos hálózatba való közvetlen 
bekötésre alkalmas.
ROM - Lampa este facuta doar pentru montarea directa la sistemul de 
lumina.
CZE -�/DPSD�MH�NRQVWUXRYiQD�QD�SĜtPRX�SHYQRX�PRQWiå�QD�VtĢ�
SVN - 6YHWLOND� MH� SULPHUQD� OH� ]D� GLUHNWQR�SULNOMXþLWHY� QD�HOHNWULþQR�
RPUHåMH�
GRC -�ȉȠ�ĳȦĲȚıĲȚțȩ�ʌȡȠȠȡȓȗİĲĮȚ��ȩȞȠ�ȖȚĮ�ĮʌİȣșİȓĮȢ�ıȪȞįİıȘ��İ�ĲȠȞ�
țİȞĲȡȚțȩ�ĮȖȦȖȩ�įȚĮȞȠ�ȒȢ�
TUR - Bu ürünün direk ve sabit montaji ana akima/sebekeye göre 
hesaplanmistir.
BGR -� Ʌɚɦɩɚɬɚ� ɟ� ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɚ� ɫɚɦɨ� ɡɚ� ɦɨɧɬɚɠ�ɞɢɪɟɤɬɧɨ�
ɫɜɴɪɡɜɚɧɟ� ɤɴɦ� ɟɥ�ɢɧɫɬɚɥɚɰɢɹɬɚ� �� ɞɚ� ɧɟ� ɫɟ� ɢɡɩɨɥɡɜɚ� ɤɚɬɨ�
ɩɨɞɜɢɠɧɚ�ɥɚɦɩɚ��
SRB - /DPSD� MH� SRJRGQD� ]D� SRYH]LYDQMH� GLUHNWQR� QD� HOHNWULþQX�
PUHåX�
RUS - ɋɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧ� ɬɨɥɶɤɨ� ɞɥɹ� ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ�
ɧɟɩɨɫɪɟɞɫɬɜɟɧɧɨ�ɜ�ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɭɸ�ɫɟɬɶ�
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PLHVWDFK� DOHER� X� SUHGDMFRY�� NWRUt� W~WR� VOXåEX� SRQ~NDM~�9\PD]DQLH�
RVREQêFK� ~GDMRY� MH� YêOXþQH� QD� ]RGSRYHGQRVĢRX� VSRWUHELWHĐD�äLDU-
RYN\��VYHWHOQp�]GURMH�D�EDWpULH��NWRUp�VD�GDM~�EH]SHþQH�Y\EUDĢ��D�QLH�
V~� WUYDOR� QDLQãWDORYDQp�� VD� PXVLD� YRSUHG� RGVWUiQLĢ� D� ]OLNYLGRYDĢ�
oddelene.Vládne právne predpisy stanovujú podrobnosti právneho 
QDNODGDQLD� V� PDMHWNRP�3UHãNUWQXWê� ãWtWRN� QD� RGSDGNRYRP� NRãL�
]QDPHQi�� åH� HOHNWURQLFNp� ]DULDGHQLH� D�DOHER� EDWpULD� E\� VD� SR�
VNRQþHQt�åLYRWQRVWL�QHPDOL�Y\KDG]RYDĢ�VSROX�V�GRPRYêP�RGSDGRP��
7iWR�VHSDUiFLD�MH�SRWUHEQi��SUHWRåH�EDWpULH�D�HOHNWURQLFNp�]DULDGHQLD�
SUHGVWDYXM~�FHQQp�]GURMH�D�]iURYHĖ�REVDKXM~�OiWN\��NWRUp�V~�ãNRGOLYp�
SUH�ĐXGt�D�åLYRWQp�SURVWUHGLH�3UtVOXãQi�FKHPLFNi�VNUDWND��RORYR� �3E��
RUWXĢ�  � +J�� NDGPLXP�  � &G�� VD� SULGi� SRG� V\PERO� SUHãNUWQXWpKR�
RGSDGNRYpKR�NRãD��DN�V~�SUHNURþHQp�OLPLWQp�KRGQRW\���SSP�SUH�RUWXĢ��
20 ppm pre kadmium alebo 40 ppm pre olovo.Zberom a recykláciou 
SUtVOXãQêFK� EDWpULt� D� HOHNWURQLFNêFK� ]DULDGHQt� SRPiKDWH� FKUiQLĢ�
åLYRWQp�SURVWUHGLH�D�ĐXGVNp�]GUDYLH�
FR - Remarque : Protection de l’environnement et élimination 
des déchets Les consommateurs sont légalement tenus de se 
débarrasser correctement des appareils électroniques, des ampoules 
et des piles à la fin de leur durée de vie.Sans frais pour le consomma-
teur, ces articles peuvent être rapportés dans des points de collecte 
publics ou chez des détaillants offrant ce service.La suppression des 
données à caractère personnel relève de la seule responsabilité du 
consommateur.Les ampoules, les sources lumineuses et les piles 
pouvant être retirées en toute sécurité et dont l’installation n’est pas 
permanente doivent être retirées à l’avance afin d’être éliminées 
séparément.La législation gouvernementale précise les modalités de 
l’élimination légale.Une étiquette représentant une poubelle à 
roulettes barrée indique qu’un appareil électronique et/ou ses piles ne 
doivent pas être jetés avec les ordures ménagères à la fin de leur 
durée de vie. Cette séparation est nécessaire car les piles et les 
appareils électroniques sont des ressources précieuses mais 
contiennent également des substances nocives pour l’homme et 
O¶HQYLURQQHPHQW�/H� V\PEROH� FKLPLTXH� FRUUHVSRQGDQW� �SORPE�  � 3E��
PHUFXUH� �+J��FDGPLXP� �&G��HVW�DMRXWp�VRXV�OH�FU\SWRJUDPPH�GH�OD�
SRXEHOOH�EDUUpH�VL� OHV�YDOHXUV� OLPLWHV�GH���SSP�SRXU� OH�PHUFXUH�����
ppm pour le cadmium ou 40 ppm pour le plomb sont dépassées.En 
collectant et en recyclant les piles et les appareils électroniques 
concernés, vous contribuez à la préservation et à la protection de 
l’environnement et de la santé humaine.
HR - Napomena: Zaštita okoliša i zbrinjavanje otpada 3RWURãDþL�VX�
]DNRQVNL�GXåQL�SUDYLOQR�]EULQXWL�HOHNWURQLþNH�XUHÿDMH��åDUXOMH�L�EDWHULMH�
QD�NUDMX�QMLKRYRJ�YLMHND�WUDMDQMD�2YL�VH�DUWLNOL��EH]�LNDNYLK�WURãNRYD�]D�
SRWURãDþD�� PRJX� YUDWLWL� QD� MDYQLP� PMHVWLPD� ]D� SULNXSOMDQMH� LOL� NRG�
WUJRYDFD�NRML�QXGH�RYX�XVOXJX�%ULVDQMHRVREQLK�SRGDWDND�LVNOMXþLYD�MH�
RGJRYRUQRVW�SRWURãDþD�äDUXOMH��L]YRUL�VYMHWORVWL�L�EDWHULMH�NRMH�VH�PRJX�
VLJXUQR� XNORQLWL� L� QLVX� WUDMQR� XJUDÿHQH� PRUDMX� VH� SUYR� XNORQLWL� UDGL�
RGYRMHQRJ� ]EULQMDYDQMD� RWSDGD�'UåDYQR� ]DNRQRGDYVWYR� XWYUÿXMH�
pojedinosti zakonskog zbrinjavanja otpada.Precrtana oznaka kante za 
VPHüH�QD�NRWDþLüLPD�R]QDþDYD�GD�VH�HOHNWURQLþNL�XUHÿDM� L�LOL�EDWHULMD�
QH�VPLMX�RGODJDWL�V�NXüQLP�RWSDGRP�QD�NUDMX�QMLKRYRJ�YLMHND�WUDMDQMD��
2YR� MH� RGYDMDQMH� QXåQR� MHU� VX� EDWHULMH� L� HOHNWURQLþNL� XUHÿDML� YULMHGQL�
UHVXUVL� L�VDGUåH� WYDUL�ãWHWQH�]D� OMXGH� L�RNROLã�2GJRYDUDMXüD�NHPLMVND�
NUDWLFD��RORYR� �3E��åLYD� �+J��NDGPLM� �&G��GRGDMH�VH�LVSRG�VLPEROD�
SUHNULåHQH�NDQWH�]D�VPHüH�DNR�VX�SUHNRUDþHQH�JUDQLþQH�YULMHGQRVWL�
RG���SSP�]D�åLYX�����SSP�]D�NDGPLM�LOL����SSP�]D�RORYR�3ULNXSOMDQMHP�
L�UHFLNOLUDQMHP�UHOHYDQWQLK�EDWHULMD�L�HOHNWURQLþNLK�XUHÿDMD�SRPDåHWH�X�
RþXYDQMX�L�]DãWLWL�RNROLãD�L�]GUDYOMD�OMXGL�
IT - Nota: Protezione ambientale e smaltimento I consumatori 
sono obbligati per legge a smaltire correttamente i dispositivi elettroni-
ci , le lampadine e le batterie al termine della loro vita utile.Questi 
articoli possono essere restituiti presso i punti di raccolta pubblici o 
presso i rivenditori che offrono questo servizio senza alcun costo per il 
consumatore.La cancellazione deidati personali è responsabilità 
esclusiva del consumatore.Le lampadine, le sorgenti luminose e le 
batterie che possono essere rimosse in modo sicuro e non sono 
installate in modo permanente devono essere rimosse in anticipo per 
essere smaltite separatamente.I dettagli dello smaltimento legale 
sono definiti dalla legislazione nazionale.L'etichetta con il cestino 
barrato indica che il dispositivo elettronico e/o la batteria non devono 
essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici al termine della vita utile. É 
necessario eseguire la differenziata perché le batterie e i dispositivi 
elettronici sono sia risorse preziose sia contengono sostanze nocive 
SHU�O
XRPR�H�O
DPELHQWH�6H�YHQJRQR�VXSHUDWL�L�YDORUL�OLPLWH�GL���SSP�SHU�
il mercurio, 20 ppm per il cadmio o 40 ppm per il piombo, sotto il 
simbolo del cestino barrato viene aggiunto il simbolo dell’elemento 
FRUULVSRQGHQWH� �SLRPER�  � 3E�� PHUFXULR�  � +J�� FDGPLR�  � &G��5DF-
cogliendo e riciclando le batterie e i dispositivi elettronici, contribuite a 
preservare e proteggere l'ambiente e la salute umana.
ES - Nota: protección del medioambiente y eliminación de 
residuos ILos consumidores están legalmente obligados a desechar 

correctamente los aparatos electrónicos, las bombillas y las baterías 
al final de su vida útil.Estos artículos pueden depositarse en los 
puntos de recogida públicos o en los comercios que ofrecen este 
servicio sin coste alguno para el consumidor.La eliminación de los 
datos personales es responsabilidad exclusiva del consumidor.Las 
bombillas, las fuentes de luz y las baterías que puedan retirarse de 
forma segura y no estén instaladas de forma permanente deben 
retirarse previamente para desecharlas por separado.La legislación 
gubernamental establece los detalles legales de esta eliminación.El 
símbolo de un contenedor de basura tachado indica que un aparato 
electrónico y/o una batería no deben desecharse con la basura 
doméstica al final de su vida útil. Esta separación es necesaria porque 
tanto las baterías como los aparatos electrónicos son recursos 
valiosos y contienen sustancias nocivas para el ser humano y el 
PHGLRDPELHQWH�/D�DEUHYLDWXUD�TXtPLFD�FRUUHVSRQGLHQWH��SORPR� �3E��
PHUFXULR�  � +J�� FDGPLR�  � &G�� VH� DxDGH� GHEDMR� GHO� VtPEROR� GHO�
FRQWHQHGRU� WDFKDGR� VL� VH� VXSHUDQ� ORV� YDORUHV� OtPLWH� GH� �� SSP� GH�
mercurio, 20 ppm de cadmio o 40 ppm de plomo.Al recoger y reciclar 
las baterías y loa aparatos electrónicos correspondientes, contribuye 
a preservar y proteger el medioambiente y la salud humana.
BG - Ɂɚɛɟɥɟɠɤɚ��Ɉɩɚɡɜɚɧɟ�ɧɚ�ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ�ɢ�ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟ�
ɉɨɬɪɟɛɢɬɟɥɢɬɟ� ɫɚ� ɡɚɤɨɧɨɜɨ� ɡɚɞɴɥɠɟɧɢ� ɞɚ� ɢɡɯɜɴɪɥɹɬ� ɩɪɚɜɢɥɧɨ�
ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢɬɟ� ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�� ɤɪɭɲɤɢɬɟ� ɢ� ɛɚɬɟɪɢɢɬɟ� ɜ� ɤɪɚɹ� ɧɚ�
ɩɨɥɟɡɧɢɹ� ɢɦ� ɠɢɜɨɬ�Ȼɟɡ� ɧɢɤɚɤɜɢ� ɪɚɡɯɨɞɢ� ɡɚ� ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ� ɬɟɡɢ�
ɩɪɨɞɭɤɬɢ� ɦɨɝɚɬ� ɞɚ� ɛɴɞɚɬ� ɜɴɪɧɚɬɢ� ɜ� ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɢ� ɩɭɧɤɬɨɜɟ� ɡɚ�
ɫɴɛɢɪɚɧɟ� ɢɥɢ� ɩɪɢ� ɬɴɪɝɨɜɰɢɬɟ� ɧɚ� ɞɪɟɛɧɨ�� ɤɨɢɬɨ� ɩɪɟɞɥɚɝɚɬ� ɬɚɡɢ�
ɭɫɥɭɝɚ�Ɂɚɥɢɱɚɜɚɧɟɬɨ�ɧɚ�ɥɢɱɧɢ�ɞɚɧɧɢ�ɟ�ɨɬɝɨɜɨɪɧɨɫɬ�ɟɞɢɧɫɬɜɟɧɨ�ɧɚ�
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ�ȿɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɬɟ� ɤɪɭɲɤɢ�� ɫɜɟɬɥɢɧɧɢɬɟ� ɢɡɬɨɱɧɢɰɢ� ɢ�
ɛɚɬɟɪɢɢɬɟ�� ɤɨɢɬɨ� ɦɨɝɚɬ� ɞɚ� ɫɟ� ɞɟɦɨɧɬɢɪɚɬ� ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ� ɢ� ɧɟ� ɫɚ�
ɬɪɚɣɧɨ� ɦɨɧɬɢɪɚɧɢ�� ɬɪɹɛɜɚ� ɞɚ� ɫɟ� ɢɡɜɚɞɹɬ� ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɧɨ� ɡɚ�
ɪɚɡɞɟɥɧɨ� ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟ�ɉɪɚɜɢɬɟɥɫɬɜɟɧɨɬɨ� ɡɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɫɬɜɨ�
ɨɩɪɟɞɟɥɹ� ɩɨɞɪɨɛɧɨɫɬɢɬɟ� ɨɬɧɨɫɧɨ� ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟɬɨ� ɜ� ɪɚɦɤɢɬɟ� ɧɚ�
ɡɚɤɨɧɚ�ȿɬɢɤɟɬɴɬ� ɫɴɫ� ɡɚɱɟɪɤɧɚɬɚɬɚ� ɤɨɮɚ� ɡɚ� ɛɨɤɥɭɤ� ɧɚ� ɤɨɥɟɥɰɚ�
ɩɨɤɚɡɜɚ��ɱɟ�ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɨɬɨ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɢ�ɢɥɢ�ɛɚɬɟɪɢɹɬɚ�ɧɟ�ɬɪɹɛɜɚ�
ɞɚ�ɫɟ�ɢɡɯɜɴɪɥɹɬ�ɡɚɟɞɧɨ�ɫ�ɛɢɬɨɜɢɬɟ�ɨɬɩɚɞɴɰɢ�ɜ�ɤɪɚɹ�ɧɚ�ɩɨɥɟɡɧɢɹ�
ɢɦ� ɠɢɜɨɬ�� Ɍɨɜɚ� ɪɚɡɞɟɥɹɧɟ� ɟ� ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�� ɬɴɣ� ɤɚɬɨ� ɛɚɬɟɪɢɢɬɟ� ɢ�
ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢɬɟ� ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ� ɫɚ� ɰɟɧɧɢ� ɪɟɫɭɪɫɢ� ɢ� ɫɴɳɟɜɪɟɦɟɧɧɨ�
ɫɴɞɴɪɠɚɬ� ɜɟɳɟɫɬɜɚ�� ɤɨɢɬɨ� ɫɚ� ɜɪɟɞɧɢ� ɡɚ� ɯɨɪɚɬɚ� ɢ� ɨɤɨɥɧɚɬɚ�
ɫɪɟɞɚ�ɋɴɨɬɜɟɬɧɚɬɚ�ɯɢɦɢɱɟɫɤɚ�ɚɛɪɟɜɢɚɬɭɪɚ��ɨɥɨɜɨ� �3E��ɠɢɜɚɤ� �
+J�� ɤɚɞɦɢɣ�  � &G�� ɫɟ� ɞɨɛɚɜɹ� ɩɨɞ� ɫɢɦɜɨɥɚ� ɧɚ� ɡɚɱɟɪɤɧɚɬɢɹ�
ɤɨɧɬɟɣɧɟɪ�ɡɚ�ɨɬɩɚɞɴɰɢ�ɧɚ�ɤɨɥɟɥɰɚ��ɚɤɨ�ɫɚ�ɩɪɟɜɢɲɟɧɢ�ɝɪɚɧɢɱɧɢɬɟ�
ɫɬɨɣɧɨɫɬɢ�ɨɬ���SSP�ɡɚ�ɠɢɜɚɤ�����SSP�ɡɚ� ɤɚɞɦɢɣ�ɢɥɢ����SSP�ɡɚ�
ɨɥɨɜɨ�ɋɴɛɢɪɚɣɤɢ� ɢ� ɪɟɰɢɤɥɢɪɚɣɤɢ� ɫɴɨɬɜɟɬɧɢɬɟ� ɛɚɬɟɪɢɢ� ɢ�
ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɜɢɟ�ɩɨɦɚɝɚɬɟ� ɡɚ�ɨɩɚɡɜɚɧɟɬɨ�ɢ� ɡɚɳɢɬɚɬɚ�
ɧɚ�ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ�ɢ�ɱɨɜɟɲɤɨɬɨ�ɡɞɪɚɜɟ�
CS - 3R]QiPND�� 2FKUDQD� åLYRWQtKR� SURVWĜHGt� D� OLNYLGDFH 
6SRWĜHELWHOp� MVRX� ]H� ]iNRQD� SRYLQQL� ĜiGQČ� OLNYLGRYDW� HOHNWURQLFNi�
]DĜt]HQt��åiURYN\�D�EDWHULH�SR�VNRQþHQt� MHMLFK�åLYRWQRVWL�6SRWĜHELWHOp�
PRKRX� W\WR� SĜHGPČW\� EH]SODWQČ� RGHY]GDW� QD� YHĜHMQêFK� VEČUQêFK�
PtVWHFK�QHER�X�SURGHMFĤ��NWHĜt�WXWR�VOXåEX�QDEt]HMt�=D�Y\PD]iQtRVRE-
QtFK�~GDMĤ�QHVH�YêKUDGQt�RGSRYČGQRVW�VSRWĜHELWHO�äiURYN\��VYČWHOQp�
]GURMH�D�EDWHULH��NWHUp�O]H�EH]SHþQČ�Y\MPRXW�D�QHMVRX�QDLQVWDORYiQ\�
WUYDOH�� MH� WĜHED� SĜHGHP� Y\MPRXW� D� ]OLNYLGRYDW� RGGČOHQČ�9OiGQt�
OHJLVODWLYD�VWDQRYt�SRGUREQRVWL�R�OHJiOQt�OLNYLGDFL�âWtWHN�V�SĜHãNUWQXWRX�
SRSHOQLFt� QD� NROHþNiFK� R]QDþXMH�� åH� HOHNWURQLFNp� ]DĜt]HQt� D�QHER�
EDWHULH� VH� SR� VNRQþHQt� MHMLFK� åLYRWQRVWL� QHPDMt� Y\KD]RYDW� GR�
GRPRYQtKR� RGSDGX�� 7RWR� RGGČOHQt� MH� QH]E\WQp�� SURWRåH� EDWHULH� D�
HOHNWURQLFNi�]DĜt]HQt�SĜHGVWDYXMt�FHQQp�]GURMH�D�REVDKXMt�OiWN\��NWHUp�
MVRX� ãNRGOLYp� SUR� þORYČND� D� åLYRWQt� SURVWĜHGt�3ĜtVOXãQi� FKHPLFNi�
]NUDWND��RORYR� �3E��UWXĢ� �+J��NDGPLXP� �&G��VH�GRSOQt�SRG�V\PERO�
SĜHãNUWQXWp� SRSHOQLFH� QD� NROHþNiFK�� SRNXG� MVRX� SĜHNURþHQ\� PH]Qt�
KRGQRW\���SSP�X�UWXWL�����SSP�X�NDGPLD�QHER����SSP�X�RORYD�6EČUHP�
D� UHF\NODFt� SĜtVOXãQêFK� EDWHULt� D� HOHNWURQLFNêFK� ]DĜt]HQt� SRPiKiWH�
]DFKRYDW�D�FKUiQLW�åLYRWQt�SURVWĜHGt�D�OLGVNp�]GUDYt�
EL - ȈȘȝİȓȦıȘ�� ȆȡȠıĲĮıȓĮ� ĲȠȣ� ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞĲȠȢ� țĮȚ� įȚȐșİıȘ� ȅȚ�
țĮĲĮȞĮȜȦĲȑȢ�ĳȑȡȠȣȞ� ȞȠȝȚțȐ� ĲȘȞ� ȣʌȠȤȡȑȦıȘ� ȖȚĮ� ȠȡșȒ� įȚȐșİıȘ� ĲȦȞ�
ȘȜİțĲȡȠȞȚțȫȞ� įȚĮĲȐȟİȦȞ�� ĲȦȞ� ȜĮȝʌĲȒȡȦȞ� țĮȚ� ĲȦȞ� ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ� ıĲȠ�
ĲȑȜȠȢ�ĲȘȢ�ȦĳȑȜȚȝȘȢ�ȗȦȒȢ�ĲȠȣȢ�ȋȦȡȓȢ�țȩıĲȠȢ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮĲĮȞĮȜȦĲȒ��ĲĮ�
ĮȞĲȚțİȓȝİȞĮ� ĮȣĲȐ� ȝʌȠȡȠȪȞ� ȞĮ� İʌȚıĲȡĮĳȠȪȞ� ıİ� įȘȝȩıȚĮ� ıȘȝİȓĮ�
ıȣȜȜȠȖȒȢ� Ȓ� ıİ� țĮĲĮıĲȒȝĮĲĮ� ȜȚĮȞȚțȒȢ� ʌȫȜȘıȘȢ� ʌȠȣ� ʌȡȠıĳȑȡȠȣȞ�
ĮȣĲȒȞ� ĲȘȞ�ȣʌȘȡİıȓĮ�Ǿ�įȚĮȖȡĮĳȒ� ĲȦȞ�ʌȡȠıȦʌȚțȫȞ�įİįȠȝȑȞȦȞ�İȓȞĮȚ�
ĮʌȠțȜİȚıĲȚțȒ�İȣșȪȞȘ�ĲȠȣ�țĮĲĮȞĮȜȦĲȒ�ȅȚ�ȜĮȝʌĲȒȡİȢ��ȠȚ�ʌȘȖȑȢ�ĳȦĲȩȢ�
țĮȚ� ȠȚ� ȝʌĮĲĮȡȓİȢ�ʌȠȣ�ȝʌȠȡȠȪȞ�ȞĮ�ĮĳĮȚȡİșȠȪȞ�ȝİ�ĮıĳȐȜİȚĮ� țĮȚ� įİȞ�
ȑȤȠȣȞ�İȖțĮĲĮıĲĮșİȓ�ȝȩȞȚȝĮ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ĮĳĮȚȡȠȪȞĲĮȚ�İț�ĲȦȞ�ʌȡȠĲȑȡȦȞ�
ȖȚĮ� ȟİȤȦȡȚıĲȒ� įȚȐșİıȘ�Ǿ� țȣȕİȡȞȘĲȚțȒ� ȞȠȝȠșİıȓĮ� țĮșȠȡȓȗİȚ� ĲȚȢ�
ȜİʌĲȠȝȑȡİȚİȢ�ĲȘȢ�ȞȩȝȚȝȘȢ�įȚȐșİıȘȢ�Ǿ�įȚĮȖȡĮȝȝȑȞȘ�İĲȚțȑĲĮ�ĲȠȣ�țȐįȠȣ�
ĮʌȠȡȡȚȝȝȐĲȦȞ� ȣʌȠįİȚțȞȪİȚ� ȩĲȚ� ȝȚĮ� ȘȜİțĲȡȠȞȚțȒ� įȚȐĲĮȟȘ� Ȓ�țĮȚ�
ȝʌĮĲĮȡȓĮ�įİȞ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ĮʌȠȡȡȓʌĲİĲĮȚ�ȝĮȗȓ�ȝİ�ĲĮ�ȠȚțȚĮțȐ�ĮʌȠȡȡȓȝȝĮĲĮ�
ıĲȠ� ĲȑȜȠȢ� ĲȘȢ� ȦĳȑȜȚȝȘȢ� ȗȦȒȢ� ĲȘȢ�� ȅ� įȚĮȤȦȡȚıȝȩȢ� ĮȣĲȩȢ� İȓȞĮȚ�
ĮʌĮȡĮȓĲȘĲȠȢ� İʌİȚįȒ�ȠȚ� ȝʌĮĲĮȡȓİȢ� țĮȚ� ȠȚ� ȘȜİțĲȡȠȞȚțȑȢ�įȚĮĲȐȟİȚȢ� İȓȞĮȚ�
ʌȠȜȪĲȚȝȠȚ� ʌȩȡȠȚ� țĮȚ� ʌİȡȚȑȤȠȣȞ� ȠȣıȓİȢ� ʌȠȣ� İȓȞĮȚ� İʌȚȕȜĮȕİȓȢ� ȖȚĮ� ĲȠȞ�

ȐȞșȡȦʌȠ� țĮȚ� ĲȠ� ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞ�Ǿ� ĮȞĲȓıĲȠȚȤȘ� ȤȘȝȚțȒ� ıȣȞĲȠȝȠȖȡĮĳȓĮ�
�ȝȩȜȣȕįȠȢ� �3E��ȣįȡȐȡȖȣȡȠȢ� �+J��țȐįȝȚȠ� �&G��ʌȡȠıĲȓșİĲĮȚ�țȐĲȦ�
Įʌȩ� ĲȠ� ıȪȝȕȠȜȠ� ĲȠȣ� įȚĮȖȡĮȝȝȑȞȠȣ� țȐįȠȣ� ĮʌȠȡȡȚȝȝȐĲȦȞ� İȐȞ�
ıȘȝİȚȦșİȓ� ȣʌȑȡȕĮıȘ� ĲȦȞ� ȠȡȚĮțȫȞ� ĲȚȝȫȞ� ĲȦȞ� �� SSP� ȖȚĮ� ĲȠȞ�
ȣįȡȐȡȖȣȡȠ�� ĲȦȞ� ��� SSP� ȖȚĮ� ĲȠ� țȐįȝȚȠ� Ȓ� ĲȦȞ� ��� SSP� ȖȚĮ� ĲȠȞ�
ȝȩȜȣȕįȠ�ȈȣȜȜȑȖȠȞĲĮȢ�țĮȚ�ĮȞĮțȣțȜȫȞȠȞĲĮȢ�ĲȚȢ�ıȤİĲȚțȑȢ�ȝʌĮĲĮȡȓİȢ�țĮȚ�
ȘȜİțĲȡȠȞȚțȑȢ�įȚĮĲȐȟİȚȢ��ıȣȝȕȐȜȜİĲİ�ıĲȘ�įȚĮĲȒȡȘıȘ�țĮȚ�ʌȡȠıĲĮıȓĮ�ĲȠȣ�
ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞĲȠȢ�țĮȚ�ĲȘȢ�ĮȞșȡȫʌȚȞȘȢ�ȣȖİȓĮȢ�
ET - NB! Keskkonnakaitse ja jäätmekäitlus Tarbijad on seadusega 
kohustatud elektroonikaseadmed, pirnid ja akud/patareid nende 
kasutusaja lõppedes nõuetekohaselt kõrvaldama.Tarbijad saavad 
tagastada need tooted tasuta avalikesse kogumispunktidesse või 
vastavat teenust pakkuvatele jaemüüjatele.Isikuandmete kustutamine 
jääb ainuisikuliselt tarbija vastutusele.Pirnid, valgusallikad ja akud/pa-
tareid, mida saab ohutult eemaldada ja mis ei ole püsivalt paigaldatud, 
tuleb eemaldada ning eraldi utiliseerida.Utiliseerimise üksikasjalik 
kord on kehtestatud valitsuse õigusaktidega.Läbikriipsutatud 
ratastega prügikasti silt osutab, et elektroonikaseadet või akut/patare-
id ei tohi selle kasutusaja lõpul utiliseerida koos olmejäätmetega. 
Eraldi utiliseerimine on vajalik tulenevalt asjaolust, et nii akud/patareid 
kui ka elektroonikaseadmed on väärtuslikud ressursid, mis sisaldavad 
inimestele ja keskkonnale kahjulikke aineid.Läbikriipsutatud ratastega 
SU�JLNDVWL�V�PEROL�DOOD�OLVDWDNVH�YDVWDYDW�DLQHW�WlKLVWDY�O�KHQG��SOLL� �
3E�� HODYK}EH�  � +J�� NDDGPLXP�  � &G��� NXL� VHOOHOH� NHKWHVWDWXG�
SLLUYllUWXV�RQ��OHWDWXG����SSP�HODYK}EHGD�����SSP�NDDGPLXPL�MD����
ppm plii korral).Vastavate akude/patareide ja elektroonikaseadmete 
kogumise ning taaskasutamise kaudu aitate alal hoida ja kaitsta 
keskkonda ning inimeste tervist.Genom att samla in och återvinna 
relevanta batterier och elektroniska apparater bidrar du till att bevara 
och skydda miljön och människors hälsa.
FI - Huomautus: Ympäristönsuojelu ja hävittäminen Kuluttajilla on 
lakisääteinen velvollisuus hävittää elektroniikkalaitteet, lamput ja 
paristot asianmukaisesti niiden käyttöiän päätyttyä.Kuluttajalle ei 
aiheudu kustannuksia, ja tuotteet voi palauttaa julkisiin keräyspisteisi-
in tai palautuspalvelua tarjoaviin vähittäiskauppoihin.Henkilötietojen 
poistaminen on yksinomaan kuluttajan vastuulla.Hehkulamput, 
valonlähteet ja paristot, jotka ovat turvallisesti irrotettavissa eivätkä 
kiinteästi asennettuja, on irrotettava ja hävitettävä erikseen.Kansal-
lisessa lainsäädännössä on tietoja lainmukaisesta hävittämis-
estä.Symboli, jossa on roska-astian päällä rasti, on merkki siitä, että 
elektroniikkalaitetta ja/tai akkua ei saa hävittää kotitalousjätteen 
mukana sen käyttöiän päätyttyä. Lajittelu on tarpeen, koska paristot ja 
elektroniikkalaitteet sisältävä sekä arvokkaita resursseja että ihmisille 
MD� \PSlULVW|OOH� KDLWDOOLVLD� DLQHLWD�.HPLNDDOLQ� WXQQXV� �O\LM\�  � 3E��
HORKRSHD�  � +J�� NDGPLXP�  � &G�� RQ� PHUNLWW\� URVND�DVWLDV\PEROLQ�
DODSXROHOOH�� MRV�HORKRSHDQ�UDMD�DUYR���SSP��NDGPLXPLQ�UDMD�DUYR����
ppm tai lyijyn raja-arvo 40 ppm ylittyy.Keräämällä ja kierrättämällä 
paristot ja elektroniikkalaitteet autat suojelemaan ympäristöä ja 
ihmisten terveyttä.
LT - Pastaba. Aplinkos apsauga ir šalinimas�9DUWRWRMDL�\UD�WHLVLãNDL�
ƳSDUHLJRWL�WLQNDPDL�ãDOLQWL�HOHNWURQLQLXV�SULHWDLVXV��OHPSXWHV�LU�EDWHULMDV�
SDVLEDLJXV� Mǐ� QDXGRMLPR� ODLNXL�âLXRV� GDLNWXV� YDUWRWRMDV� JDOL� JUąåLQWL�
QHPRNDPDL�YLHãRVH�VXULQNLPR�YLHWRVH�DUED�ãLą�SDVODXJą�WHLNLDQþLRVH�
PDåPHQLQơVH� SDUGXRWXYơVH�8å� DVPHQV� GXRPHQǐ� LãWU\QLPą� DWVDNR�
WLN� YDUWRWRMDV�/HPSXWHV�� ãYLHVRV� ãDOWLQLXV� LU� EDWHULMDV�� NXULDV� JDOLPD�
VDXJLDL�LãLPWL�LU�NXULRV�QơUD�VWDFLRQDULDL�VXPRQWXRWRV��UHLNLD�Lã�DQNVWR�
LãLPWL� LU� LãPHVWL� DWVNLUDL�9\ULDXV\EơV� WHLVơV�DNWXRVH�QXVWDW\WD� LãVDPL�
LQIRUPDFLMD� DSLH� WHLVơWą� ãDOLQLPą�3HUEUDXNWRV� ãLXNãOLDGơåơV� VLPEROLR�
HWLNHWơ� URGR��NDG�SDVLEDLJXV�HOHNWURQLQLR�SULHWDLVR� LU� �DUED��EDWHULMRV�
QDXGRMLPR� ODLNXL� Mǐ� QHJDOLPD� LãPHVWL� NDUWX� VX� EXLWLQơPLV� DWOLHNRPLV��
7RNV�DWVN\ULPDV�EǌWLQDV��QHV�EDWHULMRV�LU�HOHNWURQLQLDL�SULHWDLVDL�\UD�LU�
YHUWLQJL� LãWHNOLDL�� LU� MXRVH� \UD� åPRQơPV� LU� DSOLQNDL� NHQNVPLQJǐ�
PHGåLDJǐ�-HL�YLUãLMDPRV���SSP�J\YVLGDEULR�����SSP�NDGPLR�DUED����
SSP� ãYLQR� ULELQơV� YHUWơV�� SR� SHUEUDXNWRV� ãLXNãOLDGơåơV� VLPEROLR�
SULGHGDPD�DWLWLQNDPD�FKHPLQơ�VDQWUXPSD��ãYLQR� �3E��J\YVLGDEULR� �
+J�� NDGPLR�  � &G��5LQNGDPL� LU� SHUGLUEGDPL� DWLWLQNDPDV� EDWHULMDV� LU�
HOHNWURQLQLXV�SULHWDLVXV��SDGHGDWH�VDXJRWL�LU�WDXVRWL�DSOLQNą�EHL�åPRQLǐ�
VYHLNDWą�
LV - 3LH]ƯPH�� 9LGHV� DL]VDUG]ƯED� XQ� XWLOL]ƗFLMD� 3DWƝUƝWƗMLHP� LU�
SLHQƗNXPV� DWELOVWRãL� WLHVƯEX� DNWLHP� DWEUƯYRWLHV� QR� HOHNWURQLVNDMƗP�
LHUƯFƝP�� VSXOG]ƝP� XQ� EDWHULMƗP�� EHLG]RWLHV� WR� NDOSRãDQDV�
ODLNDP�3DWƝUƝWƗMV�ãRV�SULHNãPHWXV�EH]�PDNVDV�YDU�QRGRW�SXEOLVNDMRV�
VDYƗNãDQDV� SXQNWRV� YDL� PD]XPWLUJRWƗMLHP�� NDV� SLHGƗYƗ� ãƗGX�
SDNDOSRMXPX�3DU� SHUVRQDVGDWX� G]ƝãDQX� LU� DWELOGƯJV� WLNDL� SDWƝUƝWƗ-
MV�6SXOG]HV��JDLVPDV�DYRWL�XQ�EDWHULMDV��NR�YDU�GURãL�QRƼHPW�XQ�NDV�LU�
QRƼHPDPL�� DWVHYLãƷL� LU� MƗQRƼHP� DWVHYLãƷDL� XWLOL]ƗFLMDL�3UDVƯEDV� SDU�
OLNXPƯJX�XWLOL]ƗFLMX�LU�VQLHJWDV�YDOVWV�WLHVƯEX�DNWRV�(WLƷHWH�DU�SƗUVYƯWURWX�
DWNULWXPX�WYHUWQL�QRUƗGD��ND�HOHNWURQLVNR�LHUƯFL�XQ�YDL�EDWHULMX�QHGUƯNVW�
L]PHVW�NRSƗ�DU�VDG]ƯYHV�DWNULWXPLHP��EHLG]RWLHV�WR�NDOSRãDQDV�ODLNDP��
âƗGD�DWGDOƯãDQD�LU�QHSLHFLHãDPD��MR�EDWHULMDV�XQ�HOHNWURQLVNƗV�LHUƯFHV�
LU�JDQ�YƝUWƯJL�UHVXUVL��JDQ�VDWXU�FLOYƝNDP�XQ�YLGHL�NDLWƯJDV�YLHODV�=HP�

SƗUVYƯWURWDV� DWNULWXPX� WYHUWQHV� VLPEROD� QRUƗGƯWV� DUƯ� DWWLHFƯJƗV�
ƷƯPLVNƗV�YLHODV�VDƯVLQƗMXPV��VYLQV�±�3E��G]ƯYVXGUDEV�±�+J��NDGPLMV�±�
&G��JDGƯMXPƗ�� MD� WR�VDWXUV�SƗUVQLHG]�QRWHLNWR� UREHåYƝUWƯEX�� NDV� LU���
SSP� G]ƯYVXGUDEDP�� ��� SSP� NDGPLMDP� XQ� ��� SSP� VYLQDP�1RGRGRW�
RWUUHL]ƝMDL� SƗUVWUƗGHL� EDWHULMDV� XQ� HOHNWURQLVNƗV� LHUƯFHV�� MǌV� SDOƯG]DW�
DL]VDUJƗW�YLGL�XQ�FLOYƝNX�YHVHOƯEX�
PL - :DĪQH� LQIRUPDFMH�� RFKURQD� ĞURGRZLVND� L� XW\OL]DFMD�
RGSDGyZ� .RQVXPHQFL� Vą� SUDZQLH� ]RERZLą]DQL� GR� RGSRZLHGQLHM�
XW\OL]DFML�XU]ąG]HĔ�HOHNWURQLF]Q\FK��ĪDUyZHN�L�EDWHULL�SR�]DNRĔF]HQLX�
RNUHVX�LFK�XĪ\WNRZDQLD�3U]HGPLRW\�WH�PRĪQD�RGGDZDü�QLHRGSáDWQLH�Z�
RJyOQRGRVWĊSQ\FK�SXQNWDFK�]ELyUNL� OXE�X�VSU]HGDZFyZ�GHWDOLF]Q\FK�
RIHUXMąF\FK� WĊ� XVáXJĊ�=D� XVXQLĊFLH� GDQ\FK� RVRERZ\FK� RGSRZLDGD�
Z\áąF]QLH� NRQVXPHQW�ĩDUyZNL�� ĨUyGáD� ĞZLDWáD� L� EDWHULH�� NWyUH�PRĪQD�
EH]SLHF]QLH�Z\Mąü�L�NWyUH�QLH�Vą�LQWHJUDOQą�F]ĊĞFLą�XU]ąG]HQLD��QDOHĪ\�
ZF]HĞQLHM�XVXQąü�Z�FHOX�LFK�RGG]LHOQHM�XW\OL]DFML�6]F]HJyáRZH�]DVDG\�
UHJXOXMąFH� NZHVWLH� XW\OL]DFML� RNUHĞODMą� SU]HSLV\� SUDZQH�(W\NLHWD� ]�
V\PEROHP� SU]HNUHĞORQHJR� SRMHPQLNLHP� QD� ĞPLHFL� R]QDF]D�� ĪH� SR�
]DNRĔF]HQLX� RNUHVX� XĪ\WNRZDQLD� XU]ąG]HQLD� HOHNWURQLF]QHJR� OXE�
EDWHULL�QLH�ZROQR�QLH�Z\U]XFDü�ZUD]�]�RGSDGDPL�GRPRZ\PL�6HJUHJDF-
MD� W\FK� RGSDGyZ� MHVW� NRQLHF]QD�� SRQLHZDĪ� EDWHULH� L� XU]ąG]HQLD�
HOHNWURQLF]QH� Vą� QLH� W\ONR� FHQQ\P� ĨUyGáHP� VXURZFyZ�� DOH� WDNĪH�
]DZLHUDMą� VXEVWDQFMH� V]NRGOLZH� GOD� OXG]L� L� ĞURGRZLVND�3RQLĪHM�
SU]HNUHĞORQHJR� V\PEROX� SRMHPQLND� QD� ĞPLHFL� ZLGQLHMH� RGSRZLHGQL�
V\PERO�SLHUZLDVWND�FKHPLF]QHJR��3E� �RáyZ��+J� �UWĊü��&G� �NDGP���
MHĞOL�SU]HNURF]RQH�]RVWDMą�ZDUWRĞFL�JUDQLF]QH�Z\QRV]ąFH����SSP�GOD�
UWĊFL�����SSP�GOD�NDGPX�RUD]����SSP�GOD�RáRZLX�=ELHUDQLH�L�SU]HND]\-
ZDQLH� GR� UHF\NOLQJX� ]XĪ\W\FK� EDWHULL� L� XU]ąG]HĔ� HOHNWURQLF]Q\FK�
SRPDJD�FKURQLü�ĞURGRZLVNR�L�OXG]NLH�]GURZLH�
SL - 2SRPED�� 9DURYDQMH� RNROMD� LQ� RGVWUDQMHYDQMH� 3RWURãQLNL� VR�
zakonsko zavezani k ustreznemu odstranjevanju elektronskih naprav, 
åDUQLF�LQ�EDWHULM�SR�NRQFX�QMLKRYH�åLYOMHQMVNH�GREH�3RWURãQLN�ODKNR�WH�
SUHGPHWH�EUH]�VWURãNRY�YUQH�QD�MDYQLK�]ELUQLK�PHVWLK�DOL�SUL�WUJRYFLK�QD�
GUREQR��NL�SRQXMDMR�WR�VWRULWHY�%ULVDQMH�RVHEQLK�SRGDWNRY�MH�L]NOMXþQR�
RGJRYRUQRVW� SRWURãQLND�äDUQLFH�� VYHWOREQH� YLUH� LQ� EDWHULMH�� NL� MLK� MH�
PRJRþH�YDUQR�RGVWUDQLWL�LQ�QLVR�WUDMQR�QDPHãþHQH��MH�WUHED�SUHGKRGQR�
RGVWUDQLWL� LQ� ORþHQR� ]DYUHþL�9ODGQD� ]DNRQRGDMD� GRORþD� SRGUREQRVWL�
]DNRQLWHJD� RGVWUDQMHYDQMD� RGSDGNRY�3UHþUWDQD� QDOHSND� QD� NRãX� ]D�
smeti pomeni, da elektronske naprave in/ali baterije po koncu njene 
åLYOMHQMVNH� GREH� QH� VPHWH� RGODJDWL� PHG� JRVSRGLQMVNH� RGSDGNH��
7RYUVWQR�ORþHYDQMH�MH�SRWUHEQR��NHU�VR�EDWHULMH�LQ�HOHNWURQVNH�QDSUDYH�
GUDJRFHQL� YLUL�� KNUDWL� SD� YVHEXMHMR� VQRYL�� NL� VR� ãNRGOMLYH� ]D� OMXGL� LQ�
RNROMH�ýH�VR�SUHVHåHQH�PHMQH�YUHGQRVWL���SSP�]D�åLYR�VUHEUR�����SSP�
]D�NDGPLM�DOL����SSP�]D�VYLQHF��VH�SRG�VLPERO�SUHþUWDQHJD�NRãD�]D�
VPHWL�GRGD�XVWUH]QD�NHPLMVND�NUDWLFD��VYLQHF� �3E��åLYR�VUHEUR� �+J��
NDGPLM� �&G��=�]ELUDQMHP�LQ�UHFLNOLUDQMHP�XVWUH]QLK�EDWHULM�LQ�HOHNWURQ-
skih naprav pomagate ohranjati in varovati okolje ter zdravje ljudi.
SR - 1DSRPHQD��=DãWLWD�åLYRWQH�VUHGLQH�L�RGODJDQMH�RWSDGD Zakon 
REDYH]XMH�SRWURãDþH�GD�SR�LVWHNX�URND�WUDMDQMD�HOHNWURQVNLK�XUHÿDMD��
VLMDOLFD�L�EDWHULMD�LVWH�SUDYLOQR�RGODåX�
2YL� DUWLNOL� VH� PRJX� YUDWLWL�� EH]� LNDNYLK� WURãNRYD� SR� SRWURãDþD�� QD�
javnim mestima za prikupljanje otpada ili maloprodajnim trgovcima koji 
QXGH� RYX� XVOXJX�2GJRYRUQRVW� ]D� EULVDQMH� OLþQLK� SRGDWDND� VQRVL�
LVNOMXþLYR� SRWURãDþ�6LMDOLFH�� L]YRUL� VYHWORVWL� L� EDWHULMH� NRMH� VH� PRJX�
EH]EHGQR� XNORQLWL� L� NRMH� QLVX� WUDMQR� XJUDÿHQH�PRUDMX� VH� SUHWKRGQR�
ukloniti radi zasebnog odlaganja.Detalji odlaganja otpada u skladu sa 
]DNRQRP� SURSLVDQL� VX� GUåDYQLP� ]DNRQRGDYVWYRP�1DOHSQLFD� V�
SUHFUWDQRP�NDQWRP�]D�RWSDWNH�QD�WRþNRYLPD�R]QDþDYD�GD�HOHNWURQVNL�
XUHÿDM�L�LOL�EDWHULMX�QH�EL�WUHEDOR�RGODJDWL�V�NXüQLP�RWSDGRP�SUL�LVWHNX�
njihovog roka trajanja. Ovakvo zasebno odlaganje je neophodno jer su 
EDWHULMH�L�HOHNWURQVNL�XUHÿDML�GUDJRFHQL�UHVXUVL�L�VDGUåH�VXSVWDQFH�NRMH�
VX�ãWHWQH�SR�OMXGH�L�åLYRWQX�VUHGLQX�,VSRG�VLPEROD�SUHFUWDQH�NDQWH�]D�
RWSDWNH�GRGDMH�VH�RGJRYDUDMXüL�KHPLMVNL�VLPERO��RORYR� �3E��åLYD� �+J��
NDGPLMXP� �&G��DNR� VH�SUHNRUDþH�JUDQLþQH� YUHGQRVWL� RG���SSP�]D�
åLYX�� ��� SSP� ]D� NDGPLMXP� LOL� ��� SSP� ]D� RORYR�3ULNXSOMDQMHP� L�
UHFLNOLUDQMHP� UHOHYDQWQLK� EDWHULMD� L� HOHNWURQVNLK� XUHÿDMD� SRPDåHWH� X�
RþXYDQMX�L�]DãWLWL�åLYRWQH�VUHGLQH�L�]GUDYOMD�OMXGL�
RO - 1RWă�� 3URWHF܊LD� PHGLXOXL� �L܈ HOLPLQDUHD� Consumatorii sunt 
REOLJD܊L� SULQ� OHJH� Vă� HOLPLQH� vQ� PRG� FRUHVSXQ]ăWRU� GLVSR]LWLYHOH�
HOHFWURQLFH�� EHFXULOH� �L܈ EDWHULLOH� OD� VIkU܈LWXO� GXUDWHL� GH� YLD܊ă� XWLOă� D�
DFHVWRUD�)ăUă� QLFLXQ� FRVW� SHQWUX� FRQVXPDWRU�� DFHVWH� DUWLFROH� SRW� IL�
UHWXUQDWH� OD� SXQFWHOH� GH� FROHFWDUH� SXEOLFH� VDX� OD� FRPHUFLDQ܊LL� FX�
DPăQXQWXO� FDUH� RIHUă� DFHVW� VHUYLFLX܇�WHUJHUHD� GDWHORU� FX� FDUDFWHU�
SHUVRQDO�HVWH�UHVSRQVDELOLWDWHD�H[FOXVLYă�D�FRQVXPDWRUXOXL�%HFXULOH��
VXUVHOH� GH� OXPLQă� �L܈ EDWHULLOH� FDUH� SRW� IL� GHPRQWDWH� vQ� FRQGL܊LL� GH�
VLJXUDQ܊ă� �L܈ FDUH� QX� VXQW� LQVWDODWH� SHUPDQHQW� WUHEXLH� GHPRQWDWH� vQ�
SUHDODELO� SHQWUX� D� IL� HOLPLQDWH� VHSDUDW�/HJLVOD܊LD� JXYHUQDPHQWDOă�
VWDELOH܈WH� GHWDOLLOH� SULYLQG� HOLPLQDUHD� vQ� PRG� OHJDO�2� HWLFKHWă�
UHSUH]HQWkQG�R�SXEHOă�WăLDWă�FX�R�FUXFH�LQGLFă�IDSWXO�Fă�XQ�GLVSR]LWLY�
HOHFWURQLF܈�L�VDX�R�EDWHULH�QX�WUHEXLH�HOLPLQDWH�vPSUHXQă�FX�GH܈HXULOH�
PHQDMHUH� OD� VIkU܈LWXO� GXUDWHL� GH� YLD܊ă� D� DFHVWRUD��$FHDVWă� VHSDUDUH�
HVWH�QHFHVDUă�GHRDUHFH�EDWHULLOH܈�L�GLVSR]LWLYHOH�HOHFWURQLFH�VXQW�DWkW�

�

DA - %HP UN��0LOM¡EHVN\WWHOVH�RJ�ERUWVNDIIHOVH Forbrugeren er 
juridisk forpligtet til at bortskaffe elektroniske enheder, lamper og 
batterier på forsvarlig vis, når de er udtjent.Disse kan returneres gratis 
til offentlige indsamlingssteder eller hos forhandlere som tilbyder 
denne service.Sletningen af personoplysninger er forbrugerens eget 
ansvar.Pærer, lyskilder og batterier, der kan fjernes sikkert og ikke er 
permanent installeret, skal fjernes på forhånd for separat bortskaf-
felse.Statslovgivningen regulerer detaljerne for lovlig bortskaf-
felse.Mærkningen med den overstregede skraldespand markerer 
elektroniske enheder og/eller batterier, som ikke må bortskaffes 
sammen med husholdningsaffaldet, når deres levetid er slut. Denne 
adskillelse er nødvendig, fordi batterier og elektroniske enheder både 
er værdifulde ressourcer og indeholder stoffer, der er skadelige for 
PHQQHVNHU� RJ� PLOM¡�'HQ� UHVSHNWLYH� NHPLVNH� IRUNRUWHOVH� �EO\�  � 3E��
NYLNV¡OY�  � +J�� FDGPLXP�  � &G�� HU� WLOI¡MHW� XQGHU� GHQ� RYHUVWUHJHGH�
VNUDOGHVSDQG��KYLV�JU QVHY UGLHUQH�Sn���SSP�IRU�NYLNV¡OY�����SSP�
for cadmium eller 40 ppm for bly overskrides.Ved at indsamle og 
genbruge de relevante batterier og elektroniske enheder er du med til 
at bevare og beskytte miljøet og menneskers sundhed.
SV - 2EVHUYHUD��0LOM|VN\GG�RFK�DYIDOOVKDQWHULQJ Konsumenter är 
enligt lag skyldiga att på ett korrekt sätt avyttra elektroniska apparater, 
glödlampor och batterier när de är uttjänta.Dessa artiklar kan utan 
kostnad för konsumenten lämnas in på allmänna insamlingsplatser 
eller till återförsäljare som erbjuder denna tjänst.Att ta bortpersonlig 
information är helt och hållet konsumentens ansvar.Glödlampor, 
ljuskällor och batterier som kan avlägsnas på ett säkert sätt och som 
inte är fast installerade måste avlägsnas i förväg för separat 
avfallshantering.Myndigheterna har stiftat lagar för hur bortskaffandet 
ska gå till.En överkryssad soptunna anger att en elektronisk enhet 
och/eller ett batteri inte får slängas i hushållssoporna när de är 
uttjänta. Denna separation är nödvändig eftersom batterier och 
elektroniska apparater både är värdefulla resurser och innehåller 
ämnen som är skadliga för människor och miljö.Respektive kemisk 
I|UNRUWQLQJ� �EO\�  � 3E�� NYLFNVLOYHU�  � +J�� NDGPLXP�  � &G�� lU� DQJLYHQ�
XQGHU�GHQ�|YHUNRUVDGH�VRSVlFNVV\PEROHQ�RP�JUlQVYlUGHQD���SSP�
för kvicksilver, 20 ppm för kadmium eller 40 ppm för bly har överskrid-
its.Genom att samla in och återvinna relevanta batterier och elektroni-
ska apparater bidrar du till att bevara och skydda miljön och 
människors hälsa.
NO - Merk: Miljøvern og avhending Forbrukerne er rettslig forpliktet 
til korrekt avhending av elektroniske enheter, pærer og batterier etter 
endt produktlevetid.Uten kostnad for forbrukeren kan disse varene 
leveres inn på offentlige innsamlingssteder eller til forhandlere som 
tilbyr denne tjenesten.Sletting av personopplysninger er forbrukerens 
eget ansvar.Lyspærer, lyskilder og batterier som trygt kan tas ut og 
ikke er permanent installert, må fjernes på forhånd og avhendes 
separat.Lovgivningen angir detaljene for lovlig avhending.En etikett 
med overkrysset søppelkasse indikerer at en elektronisk enhet 
og/eller et batteri ikke skal kastes sammen med husholdningsavfallet 
etter endt produktlevetid. Denne utsorteringen er nødvendig fordi 
batterier og elektroniske enheter både er verdifulle ressurser, og 
inneholder stoffer som er skadelige for mennesker og miljø.Den 
UHVSHNWLYH�NMHPLVNH�IRUNRUWHOVHQ��EO\� �3E��NYLNNV¡OY� �+J��NDGPLXP� �
Cd) legges til under symbolet med en overkrysset søppelkasse 
GHUVRP�JUHQVHYHUGLHQH�Sn���SSP�IRU�NYLNNV¡OY�����SSP�IRU�NDGPLXP�
eller 40 ppm for bly overskrides.Ved å samle opp og resirkulere 
relevante batterier og elektroniske enheter, bidrar du til å bevare og 
beskytte helse og miljø.
GB - Note: Environmental protection and disposal Consumers are 
legally obliged to the proper disposal of electronic devices, bulbs and 
batteries at the end of their useful life. At no cost to the consumer, 
these items can be returned at public collection points or to retailers 
offering this service.The deletion of personal data is the sole responsi-
bility of the consumer.Light bulbs, light sources and batteries that can 
be removed safely and are not permanently installed must be removed 
in advance for separate disposal.Government legislation sets out the 
details of legal disposal.A crossed-out wheelie bin label indicates that 
an electronic device and/or battery should not be disposed of with 
household waste at the end of its useful life. This separation is 
necessary because batteries and electronic devices are both valuable 
resources and contain substances that are harmful to humans and the 
HQYLURQPHQW�KH�UHVSHFWLYH�FKHPLFDO�DEEUHYLDWLRQ��OHDG� �3E��PHUFXU\�
 �+J�� FDGPLXP�  �&G�� LV� DGGHG� EHORZ� WKH� FURVVHG�RXW� ZKHHOLH� ELQ�
V\PERO�LI�WKH�OLPLW�YDOXHV�RI���SSP�IRU�PHUFXU\�����SSP�IRU�FDGPLXP�RU�
40 ppm for lead are exceeded.By collecting and recycling the relevant 
batteries and electronic devices, you are helping to preserve and 

protect the environment and human health.En collectant et en 
recyclant les piles et les appareils électroniques concernés, vous 
contribuez à la préservation et à la protection de l’environnement et de 
la santé humaine.
DE - +LQZHLV�� 8PZHOWVFKXW]� XQG� (QWVRUJXQJ� Verbraucher sind 
gesetzlich verpflichtet, elektronische Geräte, Glühbirnen und Batterien 
DP�(QGH� LKUHU�1XW]XQJVGDXHU� RUGQXQJVJHPl�� ]X� HQWVRUJHQ�'LHVH�
Gegenstände können an öffentlichen Sammelstellen oder bei 
Einzelhändlern, die diesen Service anbieten, kostenlos zurückgege-
ben werden.Das Löschen von personenbezogenen Daten liegt in der 
alleinigen Verantwortung des Verbrauchers.Glühbirnen, Leuchtmittel 
und Batterien, die gefahrlos entfernt werden können und nicht fest 
eingebaut sind, müssen zur getrennten Entsorgung vorab entnommen 
werden.Die gesetzlichen Bestimmungen legen die Einzelheiten der 
gesetzeskonformen Entsorgung fest.Ein durchgestrichenes 
Mülltonnensymbol weist darauf hin, dass ein elektronisches Gerät 
XQG�RGHU�HLQH�%DWWHULH�DP�(QGH� LKUHU�1XW]XQJVGDXHU�QLFKW�PLW�GHP�
Hausmüll entsorgt werden darf. Die Trennung ist notwendig, weil 
Batterien und elektronische Geräte sowohl wertvolle Ressourcen sind 
als auch Stoffe enthalten, die für Mensch und Umwelt schädlich 
VLQG�'LH�MHZHLOLJH�FKHPLVFKH�$EN�U]XQJ��%OHL� �3E��4XHFNVLOEHU� �+J��
&DGPLXP�  � &G�� ZLUG� XQWHU� GHP� 6\PERO� GHU� GXUFKJHVWULFKHQHQ�
0�OOWRQQH�KLQ]XJHI�JW��ZHQQ�GLH�*UHQ]ZHUWH�YRQ���SSP�I�U�4XHFNVLO-
ber, 20 ppm für Cadmium oder 40 ppm für Blei überschritten 
werden.Durch das Sammeln und Recyceln der entsprechenden 
Batterien und elektronischen Geräte tragen Sie zur Erhaltung und zum 
Schutz der Umwelt und der menschlichen Gesundheit bei.
Spezifische Details und Informationen über die Einhaltung der 
Sammel- und Recyclingquoten für Deutschland finden Sie hier: 
https://www.bmuv.de/themen/wasser-ressourcen-abfall/kreislauf-
wirtschaft/statistiken/elektrteo-und-elektronikaltgeraete
HU - 0HJMHJ\]pV�� .|UQ\H]HWYpGHOHP� pV� iUWDOPDWODQtWiV A 
fogyasztókat törvény kötelezi, hogy az elektronikus eszközöket, 
izzókat és elemeket/akkumulátorokat az élettartamuk végén 
PHJIHOHOĘHQ� iUWDOPDWODQtWViN�(]HNHW� D� WHUPpNHNHW� D� IRJ\DV]Wy�
V]iPiUD� LQJ\HQHV�� Q\LOYiQRV� J\ĦMWĘKHO\HNHQ�� LOOHWYH� LO\HQ�
V]ROJiOWDWiVW� Q\~MWy� NLVNHUHVNHGĘNQpO� OHKHW� OHDGQL�$� V]HPpO\HV�
adatoktörléséért kizárólag a fogyasztó felel.A biztonságosan 
eltávolítható és nem tartósan beépített izzókat, fényforrásokat és 
HOHPHNHW�DNNXPXOiWRURNDW� HOĘ]HWHVHQ� HO� NHOO� WiYROtWDQL�� KRJ\� N�O|Q�
OHKHVVHQ� ĘNHW� iUWDOPDWODQtWDQL�$]� DGRWW� RUV]iJ� MRJV]DEiO\DL�
PHJKDWiUR]]iN� D� MRJV]HUĦ� iUWDOPDWODQtWiV� UpV]OHWHLW�$]� iWK~]RWW�
KXOODGpNJ\ĦMWĘ� HGpQ\� FtPNH� D]W� MHO]L�� KRJ\� D]� HOHNWURQLNXV� HV]N|]W�
és/vagy elemet/akkumulátort nem szabad a háztartási hulladékkal 
együtt ártalmatlanítani a hasznos élettartama végén. Az elkülönítésre 
azért van szükség, mert az elemek, akkumulátorok és az elektronikus 
HV]N|]|N� HJ\UpV]W� pUWpNHV� HUĘIRUUiVRN�� PiVUpV]W� RO\DQ� DQ\DJRNDW�
tartalmaznak, amelyek károsak az emberekre és a környezetre.Az 
iWK~]RWW�KXOODGpNJ\ĦMWĘ�HGpQ\�V]LPEyOXP�DODWW�V]HUHSHO�D�PHJIHOHOĘ�
YHJ\MHO� �yORP�  � 3E�� KLJDQ\�  � +J�� NDGPLXP�  � &G��� KD� D� KLJDQ\�
HVHWpEHQ�D]���SSP��D�NDGPLXP�HVHWpEHQ�D����SSP��D]�yORP�HVHWpEHQ�
a 40 ppm határértéket túllépik.Az elemek, akkumulátorok és elektron-
LNDL� HV]N|]|N� |VV]HJ\ĦMWpVpYHO� pV� ~MUDKDV]QRVtWiViYDO� gQ� LV�
KR]]iMiUXO� D� N|UQ\H]HW� pV� D]� HPEHUL� HJpV]VpJ� PHJĘU]pVpKH]� pV�
védelméhez.
NL - /HW�RS��0LOLHXEHVFKHUPLQJ�HQ�DIYDOYHUZLMGHULQJ�Consument-
en zijn wettelijk verplicht om elektronische apparaten, lampen en 
batterijen aan het einde van hun levensduur op de juiste manier af te 
voeren.Deze artikelen kunnen zonder kosten voor de consument 
worden ingeleverd bij openbare inzamelpunten of bij winkeliers die 
deze service aanbieden.Het verwijderen van persoonsgegevens is 
uitsluitend de verantwoordelijkheid van de consument.Gloeilampen, 
lichtbronnen en batterijen die veilig kunnen worden verwijderd en niet 
permanent zijn geïnstalleerd, moeten van tevoren worden 
weggehaald om apart te worden afgevoerd.Overheidswetgeving 
beschrijft de details van legale afvalverwijdering.Een doorgestreept 
etiket op een kliko geeft aan dat een elektronisch apparaat en/of 
batterij aan het einde van de levensduur niet met het huishoudelijk 
afval mag worden weggegooid. Deze scheiding is nodig omdat 
batterijen en elektronische apparaten zowel waardevolle grondstoffen 
zijn als stoffen bevatten die schadelijk zijn voor mens en milieu.De 
EHWUHIIHQGH�FKHPLVFKH�DINRUWLQJ� �ORRG� �3E��NZLN� �+J��FDGPLXP� �
Cd) wordt toegevoegd onder het symbool van de doorgekruiste kliko 
DOV�GH�JUHQVZDDUGHQ�YDQ���SSP�YRRU�NZLN�����SSP�YRRU�FDGPLXP�RI�
40 ppm voor lood worden overschreden.Door de relevante batterijen 
en elektronische apparaten in te zamelen en te recyclen, help je het 
milieu en de volksgezondheid te beschermen.
SK - 3R]QiPND�� 2FKUDQD� åLYRWQpKR� SURVWUHGLD� D� OLNYLGiFLD�
6SRWUHELWHOLD� V~� ]R� ]iNRQD� SRYLQQt� VSUiYQH� OLNYLGRYDĢ� HOHNWURQLFNp�
]DULDGHQLD�� åLDURYN\�D�EDWpULH�SR�VNRQþHQt� LFK�åLYRWQRVWL�6SRWUHELWHĐ�
P{åH� WLHWR� SUHGPHW\� EH]SODWQH� RGRY]GDĢ� QD� YHUHMQêFK� ]EHUQêFK�

UHVXUVH� YDORURDVH�� FkW� �L܈ VXEVWDQ܊H� FDUH� VXQW� GăXQăWRDUH� SHQWUX�
RDPHQL܈�L�PHGLX�$EUHYLHUHD�FKLPLFă�UHVSHFWLYă��SOXPE� �3E��PHUFXU� �
+J��FDGPLX� �&G��VH�DGDXJă�VXE�VLPEROXO�SXEHOHL�WăLDWH�FX�R�FUXFH�
GDFă�VXQW�GHSă܈LWH� YDORULOH� OLPLWă�GH���SSP�SHQWUX�PHUFXU�� ���SSP�
SHQWUX�FDGPLX�VDX����SSP�SHQWUX�SOXPE�3ULQ�FROHFWDUHD܈�L�UHFLFODUHD�
EDWHULLORU� �L܈ D� GLVSR]LWLYHORU� HOHFWURQLFH� UHOHYDQWH�� FRQWULEXL܊L� OD�
FRQVHUYDUHD܈�L�SURWHMDUHD�PHGLXOXL܈�L�D�VăQăWă܊LL�XPDQH�
RU - ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ��Ɉɯɪɚɧɚ�ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ�ɫɪɟɞɵ�ɢ�ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɹ� 
ɉɨ� ɡɚɤɨɧɭ� ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɢ� ɨɛɹɡɚɧɵ� ɧɚɞɥɟɠɚɳɢɦ� ɨɛɪɚɡɨɦ�
ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ�ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɥɚɦɩɨɱɤɢ�ɢ�ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ�ɩɨ�
ɢɫɬɟɱɟɧɢɢ� ɫɪɨɤɚ� ɢɯ� ɫɥɭɠɛɵ�Ȼɟɡɜɨɡɦɟɡɞɧɨ� ɞɥɹ� ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ� ɷɬɢ�
ɩɪɟɞɦɟɬɵ� ɦɨɠɧɨ� ɫɞɚɬɶ� ɜ� ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɵɟ� ɩɭɧɤɬɵ� ɩɪɢɟɦɚ� ɢɥɢ� ɜ�
ɪɨɡɧɢɱɧɵɟ� ɦɚɝɚɡɢɧɵ�� ɩɪɟɞɥɚɝɚɸɳɢɟ� ɬɚɤɭɸ� ɭɫɥɭɝɭ�ɂɫɤɥɸɱɟɧɢɟ�
ɩɟɪɫɨɧɚɥɶɧɵɯ� ɞɚɧɧɵɯ� ɹɜɥɹɟɬɫɹ� ɢɫɤɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨɣ� ɨɛɹɡɚɧɧɨɫɬɶɸ�
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ�Ʌɚɦɩɨɱɤɢ�� ɢɫɬɨɱɧɢɤɢ� ɫɜɟɬɚ� ɢ� ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ�� ɤɨɬɨɪɵɟ�
ɦɨɠɧɨ� ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ� ɢɡɜɥɟɱɶ� ɢ� ɤɨɬɨɪɵɟ� ɧɟ� ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɵ�
ɫɬɚɰɢɨɧɚɪɧɨ�� ɞɨɥɠɧɵ� ɛɵɬɶ� ɡɚɪɚɧɟɟ� ɜɵɜɟɡɟɧɵ� ɞɥɹ� ɨɬɞɟɥɶɧɨɣ�
ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ�Ɂɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɶɫɬɜɨ� ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɟɬ� ɞɟɬɚɥɢ�
ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɨɣ� ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ�ɗɬɢɤɟɬɤɚ� ɫ� ɩɟɪɟɱɟɪɤɧɭɬɵɦ� ɦɭɫɨɪɧɵɦ�
ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɨɦ�ɭɤɚɡɵɜɚɟɬ�ɧɚ�ɬɨ��ɱɬɨ�ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɢ�ɢɥɢ�
ɛɚɬɚɪɟɣɤɚ� ɧɟ� ɞɨɥɠɧɵ� ɜɵɛɪɚɫɵɜɚɬɶɫɹ� ɜɦɟɫɬɟ� ɫ� ɛɵɬɨɜɵɦɢ�
ɨɬɯɨɞɚɦɢ� ɩɨ� ɢɫɬɟɱɟɧɢɢ� ɫɪɨɤɚ� ɫɥɭɠɛɵ�� Ɍɚɤɨɟ� ɪɚɡɞɟɥɟɧɢɟ�
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�� ɩɨɫɤɨɥɶɤɭ� ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ� ɢ� ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ� ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɹɜɥɹɸɬɫɹ� ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨ� ɰɟɧɧɵɦɢ� ɪɟɫɭɪɫɚɦɢ� ɢ� ɫɨɞɟɪɠɚɬ�
ɜɟɳɟɫɬɜɚ�� ɜɪɟɞɧɵɟ� ɞɥɹ� ɱɟɥɨɜɟɤɚ� ɢ� ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ� ɫɪɟɞɵ�ɉɪɢ�
ɩɪɟɜɵɲɟɧɢɢ�ɩɪɟɞɟɥɶɧɨ�ɞɨɩɭɫɬɢɦɵɯ�ɡɧɚɱɟɧɢɣ�ɜ���SSP�ɞɥɹ�ɪɬɭɬɢ��
���SSP�ɞɥɹ�ɤɚɞɦɢɹ�ɢɥɢ����SSP�ɞɥɹ�ɫɜɢɧɰɚ�ɩɨɞ�ɩɟɪɟɱɟɪɤɧɭɬɵɦ�
ɫɢɦɜɨɥɨɦ� ɦɭɫɨɪɧɨɝɨ� ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɚ� ɞɨɛɚɜɥɹɟɬɫɹ� ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɚɹ�
ɯɢɦɢɱɟɫɤɚɹ� ɚɛɛɪɟɜɢɚɬɭɪɚ� �ɫɜɢɧɟɰ�  � 3E�� ɪɬɭɬɶ�  � +J�� ɤɚɞɦɢɣ�  �
&G��ɋɨɛɢɪɚɹ� ɢ� ɩɟɪɟɪɚɛɚɬɵɜɚɹ� ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɟ� ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ� ɢ�
ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɜɵ�ɫɩɨɫɨɛɫɬɜɭɟɬɟ�ɫɨɯɪɚɧɟɧɢɸ�ɢ�ɡɚɳɢɬɟ�
ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ�ɫɪɟɞɵ�ɢ�ɡɞɨɪɨɜɶɹ�ɥɸɞɟɣ�
TR - Not: Çevre koruma ve imha etme. Tüketiciler yasal olarak 
HOHNWURQLN� FLKD]ODUÕQ�� DPSXOOHULQ� YH� SLOOHULQ� NXOODQÕP� |P�UOHULQLQ�
VRQXQGD� X\JXQ� úHNLOGH� LPKD� HGLOPHVLQL� VD÷ODPDNOD�
yükümlüdür.Tüketiciye herhangi bir maliyet getirmeyen bu ürünler, 
KDOND�DoÕN�WRSODPD�QRNWDODUÕQD�YH\D�EX�KL]PHWL�VXQDQ�SHUDNHQGHFLO-
HUH� LDGH� HGLOHELOLU�.LúLVHO� YHULOHULQ� VLOLQPHVLWDPDPHQ� W�NHWLFLQLQ�
VRUXPOXOX÷XQGDGÕU�*�YHQOL� ELU� úHNLOGH� oÕNDUÕODELOHQ� YH� NDOÕFÕ� RODUDN�
PRQWH�HGLOPHPLú�DPSXOOHU�� ÕúÕN�ND\QDNODUÕ�YH�SLOOHU�D\UÕ�RODUDN� LPKD�
HGLOPHN��]HUH�|QFHGHQ�oÕNDUÕOPDOÕGÕU�'HYOHW�PHY]XDWÕ��\DVDO�LPKDQÕQ�
D\UÕQWÕODUÕQÕ�EHOLUOHPHNWHGLU�h]HUL�oL]LOPLú�ELU�WHNHUOL�o|S�NXWXVX�HWLNHWL��
ELU�HOHNWURQLN�FLKD]ÕQ�YH�YH\D�SLOLQ�NXOODQÕP�|PU�Q�Q�VRQXQGD�HYVHO�
DWÕNODUOD�ELUOLNWH�DWÕOPDPDVÕ�JHUHNWL÷LQL�J|VWHULU��%X�D\UÕúWÕUPD�JHUHNOLGLU�
o�QN��SLOOHU� YH�HOHNWURQLN� FLKD]ODU�KHP�GH÷HUOL� ND\QDNODUGÕU� KHP�GH�
LQVDQODUD� YH� oHYUH\H� NDUúÕ� ]DUDUOÕ� PDGGHOHU� LoHULUOHU�øOJLOL� NLP\DVDO�
NÕVDOWPD��NXUúXQ� �3E��FÕYD� �+J��NDGPL\XP� �&G���FÕYD�LoLQ���SSP��
NDGPL\XP� LoLQ� ��� SSP� YH\D� NXUúXQ� LoLQ� ��� SSP� VÕQÕU� GH÷HUOHULQLQ�
DúÕOPDVÕ�GXUXPXQGD�oDUSÕ� LúDUHWOL� WHNHUOHNOL� o|S�NXWXVX�VHPERO�Q�Q�
DOWÕQD�HNOHQLU�øOJLOL�SLOOHUL�YH�HOHNWURQLN�FLKD]ODUÕ�WRSOD\ÕS�JHUL�G|Q�úW�UH-
UHN�oHYUHQLQ�YH�LQVDQ�VD÷OÕ÷ÕQÕQ�NRUXQPDVÕQD�\DUGÕPFÕ�ROXUVXQX]�
ϥϣ�ϡϳϠγϟ΍�ιϠΧΗϟΎΑ�Ύ˱ϧϭϧΎϗ�ϥϭϛϠϬΗγϣϟ΍�ϡίΗϠϳ�ΕΎϳΎϔϧϟ΍�ϥϣ�ιϠΧΗϟ΍ϭ�Δ΋ϳΑϟ΍�ΔϳΎϣΣ��ΔυΣϼϣ - AR

�ϲο΍έΗϓϻ΍�Ύϫέϣϋ�ΔϳΎϬϧ�ϲϓ�ΕΎϳέΎρΑϟ΍ϭ�΢ϳΑΎλϣϟ΍ϭ�ΔϳϧϭέΗϛϟϹ΍�ΓίϬΟϷ΍
ˬΔϣΩΧϟ΍�ϩΫϫ�ϥϭϣΩϘϳ�ϥϳΫϟ΍�Δ΋ίΟΗϟ΍�έΎΟΗ�ϰϟ·�ϭ΃�ΔϣΎόϟ΍�ϊϳϣΟΗϟ΍�ρΎϘϧ�ϰϟ·�έλΎϧόϟ΍�ϩΫϫ�ωΎΟέ·�ϥϛϣϳ

�ΔϔϠϛΗ�ϱ΃�ϙϠϬΗγϣϟ΍�ΩΑϛΗ�ϥϭΩΑ
.ϩΩΣϭ�ϙϠϬΗγϣϟ΍�Δϳϟϭ΅γϣ�ΔϳλΧηϟ΍�ΕΎϧΎϳΑϟΎϓΫΣ�Ωό˵ϳ

˳ϝϛηΑ�ΔΗΑΛϣϟ΍�έϳϏϭ�ϥΎϣ΄Α�ΎϬΗϟ΍ί·�ϥϛϣϳ�ϲΗϟ΍�ΕΎϳέΎρΑϟ΍ϭ�Γ˯ΎοϹ΍�έΩΎλϣϭ�΢ϳΑΎλϣϟ΍�Δϟ΍ί·�ΏΟΗ
.ϝλϔϧϣ�˳ϝϛηΑ�ΎϬϧϣ�ιϠΧΗϟ΍�ϝΟ΃�ϥϣ�Ύ˱ϘΑγϣ�ϡ΋΍Ω

�ΕΎϳΎϔϧϟ΍�ϥϣ�ϲϧϭϧΎϘϟ΍�ιϠΧΗϟ΍�ϝϳλΎϔΗ�ΔϳϣϭϛΣϟ΍�ΕΎόϳέηΗϟ΍�ΩΩΣΗ
  ϥϣ� ιϠΧΗϟ΍� ϡΩϋ� Γέϭέο�ϰϟ·�΄ρΧ�Δϣϼϋ�ΎϬϳϠϋ�ϡϭγέϣϟ΍�ϝΟόϟ΍�  Ε΍Ϋ Ε�ϼϣϬϣϟ΍� ΔϠγ              ϖλϠϣ�έϳηϳ

�ϲο΍έΗϓϻ΍�Ύϣϫέϣϋ�   ΔϳΎϬϧ� ϲϓ Δϳϟ�ίϧϣϟ΍�ΕΎϳΎϔϧϟ΍�ϊϣ�ΔϳέΎρΑϟ΍�ϭ΃���ϭ�ϲϧϭέΗϛϟϹ΍�ίΎϬΟϟ΍
 Ω΍ϭϣ� ϰϠϋ�ϱϭΗΣΗϭ� Δϣϳϗ�  ΍˱Ωέ΍ϭϣ� ϝΛϣΗ� ΔϳϧϭέΗϛϟϹ΍� ΓίϬΟϷ΍ϭ�  ΕΎϳέΎρΑϟ΍� ϥϷ� ϱέϭέο�ϝλϔϟ΍�΍Ϋϫϭ

.˯΍ϭγ�˳ΩΣ�ϰϠϋ�Δ΋ϳΑϟ΍ϭ�ϥΎγϧϹΎΑ�ΓέΎο
ϝϔγ΃���&G� �ϡϭϳϣΩΎϛϟ΍�ˬHg              ϖΑ΋ίϟ΍�ˬ3E� �ιΎλέϟ΍���ΔϠλϟ΍�ϱΫ�ϲ΋Ύϳϣϳϛϟ΍�έΎλΗΧϻ΍�ϑ

Ύο˵ϳ
��ώϠΑΗ�ϲΗϟ΍�ΔϳΩΣϟ΍�ϡϳϘϟ΍�ίϭΎΟΗ�ΔϟΎΣ�ϲϓ�΄ρΧ�Δϣϼϋ�ΎϬϳϠϋ�ϡϭγέϣϟ΍�ϝΟόϟ΍�Ε΍Ϋ�ΕϼϣϬϣϟ΍�ΔϠγ 

Δϣϼϋ
ϥϣ�ϥϭϳϠϣϟ΍�ϲϓ�΍˱˯ίΟ����ϭ΃�ˬϡϭϳϣΩΎϛϟ΍�ϥϣ�ϥϭϳϠϣϟ΍�ϲϓ�΍˱˯ίΟ����ϭ΃�ˬϖΑ΋ίϟ΍�ϥϣ�ϥϭϳϠϣϟ΍�ϲϓ�˯΍ίΟ΃

�ιΎλέϟ΍
�ϲϓ�ϙέϭΩΑ ΩϋΎγΗ�ˬΎϫέϳϭΩΗ�ΓΩΎϋ·ϭ�ΔϠλϟ΍�Ε΍Ϋ�ΔϳϧϭέΗϛϟϹ΍�ΓίϬΟϷ΍ϭ�ΕΎϳέΎρΑϟ΍�ϊϣΟ�ϝϼΧ�ϥϣ

.ΎϣϬΗϳΎϣΣϭ�ϥΎγϧϹ΍�ΔΣλϭ�Δ΋ϳΑϟ΍�ϰϠϋ�υΎϔΣϟ΍
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PLHVWDFK� DOHER� X� SUHGDMFRY�� NWRUt� W~WR� VOXåEX� SRQ~NDM~�9\PD]DQLH�
RVREQêFK� ~GDMRY� MH� YêOXþQH� QD� ]RGSRYHGQRVĢRX� VSRWUHELWHĐD�äLDU-
RYN\��VYHWHOQp�]GURMH�D�EDWpULH��NWRUp�VD�GDM~�EH]SHþQH�Y\EUDĢ��D�QLH�
V~� WUYDOR� QDLQãWDORYDQp�� VD� PXVLD� YRSUHG� RGVWUiQLĢ� D� ]OLNYLGRYDĢ�
oddelene.Vládne právne predpisy stanovujú podrobnosti právneho 
QDNODGDQLD� V� PDMHWNRP�3UHãNUWQXWê� ãWtWRN� QD� RGSDGNRYRP� NRãL�
]QDPHQi�� åH� HOHNWURQLFNp� ]DULDGHQLH� D�DOHER� EDWpULD� E\� VD� SR�
VNRQþHQt�åLYRWQRVWL�QHPDOL�Y\KDG]RYDĢ�VSROX�V�GRPRYêP�RGSDGRP��
7iWR�VHSDUiFLD�MH�SRWUHEQi��SUHWRåH�EDWpULH�D�HOHNWURQLFNp�]DULDGHQLD�
SUHGVWDYXM~�FHQQp�]GURMH�D�]iURYHĖ�REVDKXM~�OiWN\��NWRUp�V~�ãNRGOLYp�
SUH�ĐXGt�D�åLYRWQp�SURVWUHGLH�3UtVOXãQi�FKHPLFNi�VNUDWND��RORYR� �3E��
RUWXĢ�  � +J�� NDGPLXP�  � &G�� VD� SULGi� SRG� V\PERO� SUHãNUWQXWpKR�
RGSDGNRYpKR�NRãD��DN�V~�SUHNURþHQp�OLPLWQp�KRGQRW\���SSP�SUH�RUWXĢ��
20 ppm pre kadmium alebo 40 ppm pre olovo.Zberom a recykláciou 
SUtVOXãQêFK� EDWpULt� D� HOHNWURQLFNêFK� ]DULDGHQt� SRPiKDWH� FKUiQLĢ�
åLYRWQp�SURVWUHGLH�D�ĐXGVNp�]GUDYLH�
FR - Remarque : Protection de l’environnement et élimination 
des déchets Les consommateurs sont légalement tenus de se 
débarrasser correctement des appareils électroniques, des ampoules 
et des piles à la fin de leur durée de vie.Sans frais pour le consomma-
teur, ces articles peuvent être rapportés dans des points de collecte 
publics ou chez des détaillants offrant ce service.La suppression des 
données à caractère personnel relève de la seule responsabilité du 
consommateur.Les ampoules, les sources lumineuses et les piles 
pouvant être retirées en toute sécurité et dont l’installation n’est pas 
permanente doivent être retirées à l’avance afin d’être éliminées 
séparément.La législation gouvernementale précise les modalités de 
l’élimination légale.Une étiquette représentant une poubelle à 
roulettes barrée indique qu’un appareil électronique et/ou ses piles ne 
doivent pas être jetés avec les ordures ménagères à la fin de leur 
durée de vie. Cette séparation est nécessaire car les piles et les 
appareils électroniques sont des ressources précieuses mais 
contiennent également des substances nocives pour l’homme et 
O¶HQYLURQQHPHQW�/H� V\PEROH� FKLPLTXH� FRUUHVSRQGDQW� �SORPE�  � 3E��
PHUFXUH� �+J��FDGPLXP� �&G��HVW�DMRXWp�VRXV�OH�FU\SWRJUDPPH�GH�OD�
SRXEHOOH�EDUUpH�VL� OHV�YDOHXUV� OLPLWHV�GH���SSP�SRXU� OH�PHUFXUH�����
ppm pour le cadmium ou 40 ppm pour le plomb sont dépassées.En 
collectant et en recyclant les piles et les appareils électroniques 
concernés, vous contribuez à la préservation et à la protection de 
l’environnement et de la santé humaine.
HR - Napomena: Zaštita okoliša i zbrinjavanje otpada 3RWURãDþL�VX�
]DNRQVNL�GXåQL�SUDYLOQR�]EULQXWL�HOHNWURQLþNH�XUHÿDMH��åDUXOMH�L�EDWHULMH�
QD�NUDMX�QMLKRYRJ�YLMHND�WUDMDQMD�2YL�VH�DUWLNOL��EH]�LNDNYLK�WURãNRYD�]D�
SRWURãDþD�� PRJX� YUDWLWL� QD� MDYQLP� PMHVWLPD� ]D� SULNXSOMDQMH� LOL� NRG�
WUJRYDFD�NRML�QXGH�RYX�XVOXJX�%ULVDQMHRVREQLK�SRGDWDND�LVNOMXþLYD�MH�
RGJRYRUQRVW�SRWURãDþD�äDUXOMH��L]YRUL�VYMHWORVWL�L�EDWHULMH�NRMH�VH�PRJX�
VLJXUQR� XNORQLWL� L� QLVX� WUDMQR� XJUDÿHQH� PRUDMX� VH� SUYR� XNORQLWL� UDGL�
RGYRMHQRJ� ]EULQMDYDQMD� RWSDGD�'UåDYQR� ]DNRQRGDYVWYR� XWYUÿXMH�
pojedinosti zakonskog zbrinjavanja otpada.Precrtana oznaka kante za 
VPHüH�QD�NRWDþLüLPD�R]QDþDYD�GD�VH�HOHNWURQLþNL�XUHÿDM� L�LOL�EDWHULMD�
QH�VPLMX�RGODJDWL�V�NXüQLP�RWSDGRP�QD�NUDMX�QMLKRYRJ�YLMHND�WUDMDQMD��
2YR� MH� RGYDMDQMH� QXåQR� MHU� VX� EDWHULMH� L� HOHNWURQLþNL� XUHÿDML� YULMHGQL�
UHVXUVL� L�VDGUåH� WYDUL�ãWHWQH�]D� OMXGH� L�RNROLã�2GJRYDUDMXüD�NHPLMVND�
NUDWLFD��RORYR� �3E��åLYD� �+J��NDGPLM� �&G��GRGDMH�VH�LVSRG�VLPEROD�
SUHNULåHQH�NDQWH�]D�VPHüH�DNR�VX�SUHNRUDþHQH�JUDQLþQH�YULMHGQRVWL�
RG���SSP�]D�åLYX�����SSP�]D�NDGPLM�LOL����SSP�]D�RORYR�3ULNXSOMDQMHP�
L�UHFLNOLUDQMHP�UHOHYDQWQLK�EDWHULMD�L�HOHNWURQLþNLK�XUHÿDMD�SRPDåHWH�X�
RþXYDQMX�L�]DãWLWL�RNROLãD�L�]GUDYOMD�OMXGL�
IT - Nota: Protezione ambientale e smaltimento I consumatori 
sono obbligati per legge a smaltire correttamente i dispositivi elettroni-
ci , le lampadine e le batterie al termine della loro vita utile.Questi 
articoli possono essere restituiti presso i punti di raccolta pubblici o 
presso i rivenditori che offrono questo servizio senza alcun costo per il 
consumatore.La cancellazione deidati personali è responsabilità 
esclusiva del consumatore.Le lampadine, le sorgenti luminose e le 
batterie che possono essere rimosse in modo sicuro e non sono 
installate in modo permanente devono essere rimosse in anticipo per 
essere smaltite separatamente.I dettagli dello smaltimento legale 
sono definiti dalla legislazione nazionale.L'etichetta con il cestino 
barrato indica che il dispositivo elettronico e/o la batteria non devono 
essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici al termine della vita utile. É 
necessario eseguire la differenziata perché le batterie e i dispositivi 
elettronici sono sia risorse preziose sia contengono sostanze nocive 
SHU�O
XRPR�H�O
DPELHQWH�6H�YHQJRQR�VXSHUDWL�L�YDORUL�OLPLWH�GL���SSP�SHU�
il mercurio, 20 ppm per il cadmio o 40 ppm per il piombo, sotto il 
simbolo del cestino barrato viene aggiunto il simbolo dell’elemento 
FRUULVSRQGHQWH� �SLRPER�  � 3E�� PHUFXULR�  � +J�� FDGPLR�  � &G��5DF-
cogliendo e riciclando le batterie e i dispositivi elettronici, contribuite a 
preservare e proteggere l'ambiente e la salute umana.
ES - Nota: protección del medioambiente y eliminación de 
residuos ILos consumidores están legalmente obligados a desechar 

correctamente los aparatos electrónicos, las bombillas y las baterías 
al final de su vida útil.Estos artículos pueden depositarse en los 
puntos de recogida públicos o en los comercios que ofrecen este 
servicio sin coste alguno para el consumidor.La eliminación de los 
datos personales es responsabilidad exclusiva del consumidor.Las 
bombillas, las fuentes de luz y las baterías que puedan retirarse de 
forma segura y no estén instaladas de forma permanente deben 
retirarse previamente para desecharlas por separado.La legislación 
gubernamental establece los detalles legales de esta eliminación.El 
símbolo de un contenedor de basura tachado indica que un aparato 
electrónico y/o una batería no deben desecharse con la basura 
doméstica al final de su vida útil. Esta separación es necesaria porque 
tanto las baterías como los aparatos electrónicos son recursos 
valiosos y contienen sustancias nocivas para el ser humano y el 
PHGLRDPELHQWH�/D�DEUHYLDWXUD�TXtPLFD�FRUUHVSRQGLHQWH��SORPR� �3E��
PHUFXULR�  � +J�� FDGPLR�  � &G�� VH� DxDGH� GHEDMR� GHO� VtPEROR� GHO�
FRQWHQHGRU� WDFKDGR� VL� VH� VXSHUDQ� ORV� YDORUHV� OtPLWH� GH� �� SSP� GH�
mercurio, 20 ppm de cadmio o 40 ppm de plomo.Al recoger y reciclar 
las baterías y loa aparatos electrónicos correspondientes, contribuye 
a preservar y proteger el medioambiente y la salud humana.
BG - Ɂɚɛɟɥɟɠɤɚ��Ɉɩɚɡɜɚɧɟ�ɧɚ�ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ�ɢ�ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟ�
ɉɨɬɪɟɛɢɬɟɥɢɬɟ� ɫɚ� ɡɚɤɨɧɨɜɨ� ɡɚɞɴɥɠɟɧɢ� ɞɚ� ɢɡɯɜɴɪɥɹɬ� ɩɪɚɜɢɥɧɨ�
ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢɬɟ� ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�� ɤɪɭɲɤɢɬɟ� ɢ� ɛɚɬɟɪɢɢɬɟ� ɜ� ɤɪɚɹ� ɧɚ�
ɩɨɥɟɡɧɢɹ� ɢɦ� ɠɢɜɨɬ�Ȼɟɡ� ɧɢɤɚɤɜɢ� ɪɚɡɯɨɞɢ� ɡɚ� ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ� ɬɟɡɢ�
ɩɪɨɞɭɤɬɢ� ɦɨɝɚɬ� ɞɚ� ɛɴɞɚɬ� ɜɴɪɧɚɬɢ� ɜ� ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɢ� ɩɭɧɤɬɨɜɟ� ɡɚ�
ɫɴɛɢɪɚɧɟ� ɢɥɢ� ɩɪɢ� ɬɴɪɝɨɜɰɢɬɟ� ɧɚ� ɞɪɟɛɧɨ�� ɤɨɢɬɨ� ɩɪɟɞɥɚɝɚɬ� ɬɚɡɢ�
ɭɫɥɭɝɚ�Ɂɚɥɢɱɚɜɚɧɟɬɨ�ɧɚ�ɥɢɱɧɢ�ɞɚɧɧɢ�ɟ�ɨɬɝɨɜɨɪɧɨɫɬ�ɟɞɢɧɫɬɜɟɧɨ�ɧɚ�
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ�ȿɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɬɟ� ɤɪɭɲɤɢ�� ɫɜɟɬɥɢɧɧɢɬɟ� ɢɡɬɨɱɧɢɰɢ� ɢ�
ɛɚɬɟɪɢɢɬɟ�� ɤɨɢɬɨ� ɦɨɝɚɬ� ɞɚ� ɫɟ� ɞɟɦɨɧɬɢɪɚɬ� ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ� ɢ� ɧɟ� ɫɚ�
ɬɪɚɣɧɨ� ɦɨɧɬɢɪɚɧɢ�� ɬɪɹɛɜɚ� ɞɚ� ɫɟ� ɢɡɜɚɞɹɬ� ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɧɨ� ɡɚ�
ɪɚɡɞɟɥɧɨ� ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟ�ɉɪɚɜɢɬɟɥɫɬɜɟɧɨɬɨ� ɡɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɫɬɜɨ�
ɨɩɪɟɞɟɥɹ� ɩɨɞɪɨɛɧɨɫɬɢɬɟ� ɨɬɧɨɫɧɨ� ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟɬɨ� ɜ� ɪɚɦɤɢɬɟ� ɧɚ�
ɡɚɤɨɧɚ�ȿɬɢɤɟɬɴɬ� ɫɴɫ� ɡɚɱɟɪɤɧɚɬɚɬɚ� ɤɨɮɚ� ɡɚ� ɛɨɤɥɭɤ� ɧɚ� ɤɨɥɟɥɰɚ�
ɩɨɤɚɡɜɚ��ɱɟ�ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɨɬɨ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɢ�ɢɥɢ�ɛɚɬɟɪɢɹɬɚ�ɧɟ�ɬɪɹɛɜɚ�
ɞɚ�ɫɟ�ɢɡɯɜɴɪɥɹɬ�ɡɚɟɞɧɨ�ɫ�ɛɢɬɨɜɢɬɟ�ɨɬɩɚɞɴɰɢ�ɜ�ɤɪɚɹ�ɧɚ�ɩɨɥɟɡɧɢɹ�
ɢɦ� ɠɢɜɨɬ�� Ɍɨɜɚ� ɪɚɡɞɟɥɹɧɟ� ɟ� ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�� ɬɴɣ� ɤɚɬɨ� ɛɚɬɟɪɢɢɬɟ� ɢ�
ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢɬɟ� ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ� ɫɚ� ɰɟɧɧɢ� ɪɟɫɭɪɫɢ� ɢ� ɫɴɳɟɜɪɟɦɟɧɧɨ�
ɫɴɞɴɪɠɚɬ� ɜɟɳɟɫɬɜɚ�� ɤɨɢɬɨ� ɫɚ� ɜɪɟɞɧɢ� ɡɚ� ɯɨɪɚɬɚ� ɢ� ɨɤɨɥɧɚɬɚ�
ɫɪɟɞɚ�ɋɴɨɬɜɟɬɧɚɬɚ�ɯɢɦɢɱɟɫɤɚ�ɚɛɪɟɜɢɚɬɭɪɚ��ɨɥɨɜɨ� �3E��ɠɢɜɚɤ� �
+J�� ɤɚɞɦɢɣ�  � &G�� ɫɟ� ɞɨɛɚɜɹ� ɩɨɞ� ɫɢɦɜɨɥɚ� ɧɚ� ɡɚɱɟɪɤɧɚɬɢɹ�
ɤɨɧɬɟɣɧɟɪ�ɡɚ�ɨɬɩɚɞɴɰɢ�ɧɚ�ɤɨɥɟɥɰɚ��ɚɤɨ�ɫɚ�ɩɪɟɜɢɲɟɧɢ�ɝɪɚɧɢɱɧɢɬɟ�
ɫɬɨɣɧɨɫɬɢ�ɨɬ���SSP�ɡɚ�ɠɢɜɚɤ�����SSP�ɡɚ� ɤɚɞɦɢɣ�ɢɥɢ����SSP�ɡɚ�
ɨɥɨɜɨ�ɋɴɛɢɪɚɣɤɢ� ɢ� ɪɟɰɢɤɥɢɪɚɣɤɢ� ɫɴɨɬɜɟɬɧɢɬɟ� ɛɚɬɟɪɢɢ� ɢ�
ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɜɢɟ�ɩɨɦɚɝɚɬɟ� ɡɚ�ɨɩɚɡɜɚɧɟɬɨ�ɢ� ɡɚɳɢɬɚɬɚ�
ɧɚ�ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ�ɢ�ɱɨɜɟɲɤɨɬɨ�ɡɞɪɚɜɟ�
CS - 3R]QiPND�� 2FKUDQD� åLYRWQtKR� SURVWĜHGt� D� OLNYLGDFH 
6SRWĜHELWHOp� MVRX� ]H� ]iNRQD� SRYLQQL� ĜiGQČ� OLNYLGRYDW� HOHNWURQLFNi�
]DĜt]HQt��åiURYN\�D�EDWHULH�SR�VNRQþHQt� MHMLFK�åLYRWQRVWL�6SRWĜHELWHOp�
PRKRX� W\WR� SĜHGPČW\� EH]SODWQČ� RGHY]GDW� QD� YHĜHMQêFK� VEČUQêFK�
PtVWHFK�QHER�X�SURGHMFĤ��NWHĜt�WXWR�VOXåEX�QDEt]HMt�=D�Y\PD]iQtRVRE-
QtFK�~GDMĤ�QHVH�YêKUDGQt�RGSRYČGQRVW�VSRWĜHELWHO�äiURYN\��VYČWHOQp�
]GURMH�D�EDWHULH��NWHUp�O]H�EH]SHþQČ�Y\MPRXW�D�QHMVRX�QDLQVWDORYiQ\�
WUYDOH�� MH� WĜHED� SĜHGHP� Y\MPRXW� D� ]OLNYLGRYDW� RGGČOHQČ�9OiGQt�
OHJLVODWLYD�VWDQRYt�SRGUREQRVWL�R�OHJiOQt�OLNYLGDFL�âWtWHN�V�SĜHãNUWQXWRX�
SRSHOQLFt� QD� NROHþNiFK� R]QDþXMH�� åH� HOHNWURQLFNp� ]DĜt]HQt� D�QHER�
EDWHULH� VH� SR� VNRQþHQt� MHMLFK� åLYRWQRVWL� QHPDMt� Y\KD]RYDW� GR�
GRPRYQtKR� RGSDGX�� 7RWR� RGGČOHQt� MH� QH]E\WQp�� SURWRåH� EDWHULH� D�
HOHNWURQLFNi�]DĜt]HQt�SĜHGVWDYXMt�FHQQp�]GURMH�D�REVDKXMt�OiWN\��NWHUp�
MVRX� ãNRGOLYp� SUR� þORYČND� D� åLYRWQt� SURVWĜHGt�3ĜtVOXãQi� FKHPLFNi�
]NUDWND��RORYR� �3E��UWXĢ� �+J��NDGPLXP� �&G��VH�GRSOQt�SRG�V\PERO�
SĜHãNUWQXWp� SRSHOQLFH� QD� NROHþNiFK�� SRNXG� MVRX� SĜHNURþHQ\� PH]Qt�
KRGQRW\���SSP�X�UWXWL�����SSP�X�NDGPLD�QHER����SSP�X�RORYD�6EČUHP�
D� UHF\NODFt� SĜtVOXãQêFK� EDWHULt� D� HOHNWURQLFNêFK� ]DĜt]HQt� SRPiKiWH�
]DFKRYDW�D�FKUiQLW�åLYRWQt�SURVWĜHGt�D�OLGVNp�]GUDYt�
EL - ȈȘȝİȓȦıȘ�� ȆȡȠıĲĮıȓĮ� ĲȠȣ� ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞĲȠȢ� țĮȚ� įȚȐșİıȘ� ȅȚ�
țĮĲĮȞĮȜȦĲȑȢ�ĳȑȡȠȣȞ� ȞȠȝȚțȐ� ĲȘȞ� ȣʌȠȤȡȑȦıȘ� ȖȚĮ� ȠȡșȒ� įȚȐșİıȘ� ĲȦȞ�
ȘȜİțĲȡȠȞȚțȫȞ� įȚĮĲȐȟİȦȞ�� ĲȦȞ� ȜĮȝʌĲȒȡȦȞ� țĮȚ� ĲȦȞ� ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ� ıĲȠ�
ĲȑȜȠȢ�ĲȘȢ�ȦĳȑȜȚȝȘȢ�ȗȦȒȢ�ĲȠȣȢ�ȋȦȡȓȢ�țȩıĲȠȢ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮĲĮȞĮȜȦĲȒ��ĲĮ�
ĮȞĲȚțİȓȝİȞĮ� ĮȣĲȐ� ȝʌȠȡȠȪȞ� ȞĮ� İʌȚıĲȡĮĳȠȪȞ� ıİ� įȘȝȩıȚĮ� ıȘȝİȓĮ�
ıȣȜȜȠȖȒȢ� Ȓ� ıİ� țĮĲĮıĲȒȝĮĲĮ� ȜȚĮȞȚțȒȢ� ʌȫȜȘıȘȢ� ʌȠȣ� ʌȡȠıĳȑȡȠȣȞ�
ĮȣĲȒȞ� ĲȘȞ�ȣʌȘȡİıȓĮ�Ǿ�įȚĮȖȡĮĳȒ� ĲȦȞ�ʌȡȠıȦʌȚțȫȞ�įİįȠȝȑȞȦȞ�İȓȞĮȚ�
ĮʌȠțȜİȚıĲȚțȒ�İȣșȪȞȘ�ĲȠȣ�țĮĲĮȞĮȜȦĲȒ�ȅȚ�ȜĮȝʌĲȒȡİȢ��ȠȚ�ʌȘȖȑȢ�ĳȦĲȩȢ�
țĮȚ� ȠȚ� ȝʌĮĲĮȡȓİȢ�ʌȠȣ�ȝʌȠȡȠȪȞ�ȞĮ�ĮĳĮȚȡİșȠȪȞ�ȝİ�ĮıĳȐȜİȚĮ� țĮȚ� įİȞ�
ȑȤȠȣȞ�İȖțĮĲĮıĲĮșİȓ�ȝȩȞȚȝĮ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ĮĳĮȚȡȠȪȞĲĮȚ�İț�ĲȦȞ�ʌȡȠĲȑȡȦȞ�
ȖȚĮ� ȟİȤȦȡȚıĲȒ� įȚȐșİıȘ�Ǿ� țȣȕİȡȞȘĲȚțȒ� ȞȠȝȠșİıȓĮ� țĮșȠȡȓȗİȚ� ĲȚȢ�
ȜİʌĲȠȝȑȡİȚİȢ�ĲȘȢ�ȞȩȝȚȝȘȢ�įȚȐșİıȘȢ�Ǿ�įȚĮȖȡĮȝȝȑȞȘ�İĲȚțȑĲĮ�ĲȠȣ�țȐįȠȣ�
ĮʌȠȡȡȚȝȝȐĲȦȞ� ȣʌȠįİȚțȞȪİȚ� ȩĲȚ� ȝȚĮ� ȘȜİțĲȡȠȞȚțȒ� įȚȐĲĮȟȘ� Ȓ�țĮȚ�
ȝʌĮĲĮȡȓĮ�įİȞ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ĮʌȠȡȡȓʌĲİĲĮȚ�ȝĮȗȓ�ȝİ�ĲĮ�ȠȚțȚĮțȐ�ĮʌȠȡȡȓȝȝĮĲĮ�
ıĲȠ� ĲȑȜȠȢ� ĲȘȢ� ȦĳȑȜȚȝȘȢ� ȗȦȒȢ� ĲȘȢ�� ȅ� įȚĮȤȦȡȚıȝȩȢ� ĮȣĲȩȢ� İȓȞĮȚ�
ĮʌĮȡĮȓĲȘĲȠȢ� İʌİȚįȒ�ȠȚ� ȝʌĮĲĮȡȓİȢ� țĮȚ� ȠȚ� ȘȜİțĲȡȠȞȚțȑȢ�įȚĮĲȐȟİȚȢ� İȓȞĮȚ�
ʌȠȜȪĲȚȝȠȚ� ʌȩȡȠȚ� țĮȚ� ʌİȡȚȑȤȠȣȞ� ȠȣıȓİȢ� ʌȠȣ� İȓȞĮȚ� İʌȚȕȜĮȕİȓȢ� ȖȚĮ� ĲȠȞ�

ȐȞșȡȦʌȠ� țĮȚ� ĲȠ� ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞ�Ǿ� ĮȞĲȓıĲȠȚȤȘ� ȤȘȝȚțȒ� ıȣȞĲȠȝȠȖȡĮĳȓĮ�
�ȝȩȜȣȕįȠȢ� �3E��ȣįȡȐȡȖȣȡȠȢ� �+J��țȐįȝȚȠ� �&G��ʌȡȠıĲȓșİĲĮȚ�țȐĲȦ�
Įʌȩ� ĲȠ� ıȪȝȕȠȜȠ� ĲȠȣ� įȚĮȖȡĮȝȝȑȞȠȣ� țȐįȠȣ� ĮʌȠȡȡȚȝȝȐĲȦȞ� İȐȞ�
ıȘȝİȚȦșİȓ� ȣʌȑȡȕĮıȘ� ĲȦȞ� ȠȡȚĮțȫȞ� ĲȚȝȫȞ� ĲȦȞ� �� SSP� ȖȚĮ� ĲȠȞ�
ȣįȡȐȡȖȣȡȠ�� ĲȦȞ� ��� SSP� ȖȚĮ� ĲȠ� țȐįȝȚȠ� Ȓ� ĲȦȞ� ��� SSP� ȖȚĮ� ĲȠȞ�
ȝȩȜȣȕįȠ�ȈȣȜȜȑȖȠȞĲĮȢ�țĮȚ�ĮȞĮțȣțȜȫȞȠȞĲĮȢ�ĲȚȢ�ıȤİĲȚțȑȢ�ȝʌĮĲĮȡȓİȢ�țĮȚ�
ȘȜİțĲȡȠȞȚțȑȢ�įȚĮĲȐȟİȚȢ��ıȣȝȕȐȜȜİĲİ�ıĲȘ�įȚĮĲȒȡȘıȘ�țĮȚ�ʌȡȠıĲĮıȓĮ�ĲȠȣ�
ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞĲȠȢ�țĮȚ�ĲȘȢ�ĮȞșȡȫʌȚȞȘȢ�ȣȖİȓĮȢ�
ET - NB! Keskkonnakaitse ja jäätmekäitlus Tarbijad on seadusega 
kohustatud elektroonikaseadmed, pirnid ja akud/patareid nende 
kasutusaja lõppedes nõuetekohaselt kõrvaldama.Tarbijad saavad 
tagastada need tooted tasuta avalikesse kogumispunktidesse või 
vastavat teenust pakkuvatele jaemüüjatele.Isikuandmete kustutamine 
jääb ainuisikuliselt tarbija vastutusele.Pirnid, valgusallikad ja akud/pa-
tareid, mida saab ohutult eemaldada ja mis ei ole püsivalt paigaldatud, 
tuleb eemaldada ning eraldi utiliseerida.Utiliseerimise üksikasjalik 
kord on kehtestatud valitsuse õigusaktidega.Läbikriipsutatud 
ratastega prügikasti silt osutab, et elektroonikaseadet või akut/patare-
id ei tohi selle kasutusaja lõpul utiliseerida koos olmejäätmetega. 
Eraldi utiliseerimine on vajalik tulenevalt asjaolust, et nii akud/patareid 
kui ka elektroonikaseadmed on väärtuslikud ressursid, mis sisaldavad 
inimestele ja keskkonnale kahjulikke aineid.Läbikriipsutatud ratastega 
SU�JLNDVWL�V�PEROL�DOOD�OLVDWDNVH�YDVWDYDW�DLQHW�WlKLVWDY�O�KHQG��SOLL� �
3E�� HODYK}EH�  � +J�� NDDGPLXP�  � &G��� NXL� VHOOHOH� NHKWHVWDWXG�
SLLUYllUWXV�RQ��OHWDWXG����SSP�HODYK}EHGD�����SSP�NDDGPLXPL�MD����
ppm plii korral).Vastavate akude/patareide ja elektroonikaseadmete 
kogumise ning taaskasutamise kaudu aitate alal hoida ja kaitsta 
keskkonda ning inimeste tervist.Genom att samla in och återvinna 
relevanta batterier och elektroniska apparater bidrar du till att bevara 
och skydda miljön och människors hälsa.
FI - Huomautus: Ympäristönsuojelu ja hävittäminen Kuluttajilla on 
lakisääteinen velvollisuus hävittää elektroniikkalaitteet, lamput ja 
paristot asianmukaisesti niiden käyttöiän päätyttyä.Kuluttajalle ei 
aiheudu kustannuksia, ja tuotteet voi palauttaa julkisiin keräyspisteisi-
in tai palautuspalvelua tarjoaviin vähittäiskauppoihin.Henkilötietojen 
poistaminen on yksinomaan kuluttajan vastuulla.Hehkulamput, 
valonlähteet ja paristot, jotka ovat turvallisesti irrotettavissa eivätkä 
kiinteästi asennettuja, on irrotettava ja hävitettävä erikseen.Kansal-
lisessa lainsäädännössä on tietoja lainmukaisesta hävittämis-
estä.Symboli, jossa on roska-astian päällä rasti, on merkki siitä, että 
elektroniikkalaitetta ja/tai akkua ei saa hävittää kotitalousjätteen 
mukana sen käyttöiän päätyttyä. Lajittelu on tarpeen, koska paristot ja 
elektroniikkalaitteet sisältävä sekä arvokkaita resursseja että ihmisille 
MD� \PSlULVW|OOH� KDLWDOOLVLD� DLQHLWD�.HPLNDDOLQ� WXQQXV� �O\LM\�  � 3E��
HORKRSHD�  � +J�� NDGPLXP�  � &G�� RQ� PHUNLWW\� URVND�DVWLDV\PEROLQ�
DODSXROHOOH�� MRV�HORKRSHDQ�UDMD�DUYR���SSP��NDGPLXPLQ�UDMD�DUYR����
ppm tai lyijyn raja-arvo 40 ppm ylittyy.Keräämällä ja kierrättämällä 
paristot ja elektroniikkalaitteet autat suojelemaan ympäristöä ja 
ihmisten terveyttä.
LT - Pastaba. Aplinkos apsauga ir šalinimas�9DUWRWRMDL�\UD�WHLVLãNDL�
ƳSDUHLJRWL�WLQNDPDL�ãDOLQWL�HOHNWURQLQLXV�SULHWDLVXV��OHPSXWHV�LU�EDWHULMDV�
SDVLEDLJXV� Mǐ� QDXGRMLPR� ODLNXL�âLXRV� GDLNWXV� YDUWRWRMDV� JDOL� JUąåLQWL�
QHPRNDPDL�YLHãRVH�VXULQNLPR�YLHWRVH�DUED�ãLą�SDVODXJą�WHLNLDQþLRVH�
PDåPHQLQơVH� SDUGXRWXYơVH�8å� DVPHQV� GXRPHQǐ� LãWU\QLPą� DWVDNR�
WLN� YDUWRWRMDV�/HPSXWHV�� ãYLHVRV� ãDOWLQLXV� LU� EDWHULMDV�� NXULDV� JDOLPD�
VDXJLDL�LãLPWL�LU�NXULRV�QơUD�VWDFLRQDULDL�VXPRQWXRWRV��UHLNLD�Lã�DQNVWR�
LãLPWL� LU� LãPHVWL� DWVNLUDL�9\ULDXV\EơV� WHLVơV�DNWXRVH�QXVWDW\WD� LãVDPL�
LQIRUPDFLMD� DSLH� WHLVơWą� ãDOLQLPą�3HUEUDXNWRV� ãLXNãOLDGơåơV� VLPEROLR�
HWLNHWơ� URGR��NDG�SDVLEDLJXV�HOHNWURQLQLR�SULHWDLVR� LU� �DUED��EDWHULMRV�
QDXGRMLPR� ODLNXL� Mǐ� QHJDOLPD� LãPHVWL� NDUWX� VX� EXLWLQơPLV� DWOLHNRPLV��
7RNV�DWVN\ULPDV�EǌWLQDV��QHV�EDWHULMRV�LU�HOHNWURQLQLDL�SULHWDLVDL�\UD�LU�
YHUWLQJL� LãWHNOLDL�� LU� MXRVH� \UD� åPRQơPV� LU� DSOLQNDL� NHQNVPLQJǐ�
PHGåLDJǐ�-HL�YLUãLMDPRV���SSP�J\YVLGDEULR�����SSP�NDGPLR�DUED����
SSP� ãYLQR� ULELQơV� YHUWơV�� SR� SHUEUDXNWRV� ãLXNãOLDGơåơV� VLPEROLR�
SULGHGDPD�DWLWLQNDPD�FKHPLQơ�VDQWUXPSD��ãYLQR� �3E��J\YVLGDEULR� �
+J�� NDGPLR�  � &G��5LQNGDPL� LU� SHUGLUEGDPL� DWLWLQNDPDV� EDWHULMDV� LU�
HOHNWURQLQLXV�SULHWDLVXV��SDGHGDWH�VDXJRWL�LU�WDXVRWL�DSOLQNą�EHL�åPRQLǐ�
VYHLNDWą�
LV - 3LH]ƯPH�� 9LGHV� DL]VDUG]ƯED� XQ� XWLOL]ƗFLMD� 3DWƝUƝWƗMLHP� LU�
SLHQƗNXPV� DWELOVWRãL� WLHVƯEX� DNWLHP� DWEUƯYRWLHV� QR� HOHNWURQLVNDMƗP�
LHUƯFƝP�� VSXOG]ƝP� XQ� EDWHULMƗP�� EHLG]RWLHV� WR� NDOSRãDQDV�
ODLNDP�3DWƝUƝWƗMV�ãRV�SULHNãPHWXV�EH]�PDNVDV�YDU�QRGRW�SXEOLVNDMRV�
VDYƗNãDQDV� SXQNWRV� YDL� PD]XPWLUJRWƗMLHP�� NDV� SLHGƗYƗ� ãƗGX�
SDNDOSRMXPX�3DU� SHUVRQDVGDWX� G]ƝãDQX� LU� DWELOGƯJV� WLNDL� SDWƝUƝWƗ-
MV�6SXOG]HV��JDLVPDV�DYRWL�XQ�EDWHULMDV��NR�YDU�GURãL�QRƼHPW�XQ�NDV�LU�
QRƼHPDPL�� DWVHYLãƷL� LU� MƗQRƼHP� DWVHYLãƷDL� XWLOL]ƗFLMDL�3UDVƯEDV� SDU�
OLNXPƯJX�XWLOL]ƗFLMX�LU�VQLHJWDV�YDOVWV�WLHVƯEX�DNWRV�(WLƷHWH�DU�SƗUVYƯWURWX�
DWNULWXPX�WYHUWQL�QRUƗGD��ND�HOHNWURQLVNR�LHUƯFL�XQ�YDL�EDWHULMX�QHGUƯNVW�
L]PHVW�NRSƗ�DU�VDG]ƯYHV�DWNULWXPLHP��EHLG]RWLHV�WR�NDOSRãDQDV�ODLNDP��
âƗGD�DWGDOƯãDQD�LU�QHSLHFLHãDPD��MR�EDWHULMDV�XQ�HOHNWURQLVNƗV�LHUƯFHV�
LU�JDQ�YƝUWƯJL�UHVXUVL��JDQ�VDWXU�FLOYƝNDP�XQ�YLGHL�NDLWƯJDV�YLHODV�=HP�

SƗUVYƯWURWDV� DWNULWXPX� WYHUWQHV� VLPEROD� QRUƗGƯWV� DUƯ� DWWLHFƯJƗV�
ƷƯPLVNƗV�YLHODV�VDƯVLQƗMXPV��VYLQV�±�3E��G]ƯYVXGUDEV�±�+J��NDGPLMV�±�
&G��JDGƯMXPƗ�� MD� WR�VDWXUV�SƗUVQLHG]�QRWHLNWR� UREHåYƝUWƯEX�� NDV� LU���
SSP� G]ƯYVXGUDEDP�� ��� SSP� NDGPLMDP� XQ� ��� SSP� VYLQDP�1RGRGRW�
RWUUHL]ƝMDL� SƗUVWUƗGHL� EDWHULMDV� XQ� HOHNWURQLVNƗV� LHUƯFHV�� MǌV� SDOƯG]DW�
DL]VDUJƗW�YLGL�XQ�FLOYƝNX�YHVHOƯEX�
PL - :DĪQH� LQIRUPDFMH�� RFKURQD� ĞURGRZLVND� L� XW\OL]DFMD�
RGSDGyZ� .RQVXPHQFL� Vą� SUDZQLH� ]RERZLą]DQL� GR� RGSRZLHGQLHM�
XW\OL]DFML�XU]ąG]HĔ�HOHNWURQLF]Q\FK��ĪDUyZHN�L�EDWHULL�SR�]DNRĔF]HQLX�
RNUHVX�LFK�XĪ\WNRZDQLD�3U]HGPLRW\�WH�PRĪQD�RGGDZDü�QLHRGSáDWQLH�Z�
RJyOQRGRVWĊSQ\FK�SXQNWDFK�]ELyUNL� OXE�X�VSU]HGDZFyZ�GHWDOLF]Q\FK�
RIHUXMąF\FK� WĊ� XVáXJĊ�=D� XVXQLĊFLH� GDQ\FK� RVRERZ\FK� RGSRZLDGD�
Z\áąF]QLH� NRQVXPHQW�ĩDUyZNL�� ĨUyGáD� ĞZLDWáD� L� EDWHULH�� NWyUH�PRĪQD�
EH]SLHF]QLH�Z\Mąü�L�NWyUH�QLH�Vą�LQWHJUDOQą�F]ĊĞFLą�XU]ąG]HQLD��QDOHĪ\�
ZF]HĞQLHM�XVXQąü�Z�FHOX�LFK�RGG]LHOQHM�XW\OL]DFML�6]F]HJyáRZH�]DVDG\�
UHJXOXMąFH� NZHVWLH� XW\OL]DFML� RNUHĞODMą� SU]HSLV\� SUDZQH�(W\NLHWD� ]�
V\PEROHP� SU]HNUHĞORQHJR� SRMHPQLNLHP� QD� ĞPLHFL� R]QDF]D�� ĪH� SR�
]DNRĔF]HQLX� RNUHVX� XĪ\WNRZDQLD� XU]ąG]HQLD� HOHNWURQLF]QHJR� OXE�
EDWHULL�QLH�ZROQR�QLH�Z\U]XFDü�ZUD]�]�RGSDGDPL�GRPRZ\PL�6HJUHJDF-
MD� W\FK� RGSDGyZ� MHVW� NRQLHF]QD�� SRQLHZDĪ� EDWHULH� L� XU]ąG]HQLD�
HOHNWURQLF]QH� Vą� QLH� W\ONR� FHQQ\P� ĨUyGáHP� VXURZFyZ�� DOH� WDNĪH�
]DZLHUDMą� VXEVWDQFMH� V]NRGOLZH� GOD� OXG]L� L� ĞURGRZLVND�3RQLĪHM�
SU]HNUHĞORQHJR� V\PEROX� SRMHPQLND� QD� ĞPLHFL� ZLGQLHMH� RGSRZLHGQL�
V\PERO�SLHUZLDVWND�FKHPLF]QHJR��3E� �RáyZ��+J� �UWĊü��&G� �NDGP���
MHĞOL�SU]HNURF]RQH�]RVWDMą�ZDUWRĞFL�JUDQLF]QH�Z\QRV]ąFH����SSP�GOD�
UWĊFL�����SSP�GOD�NDGPX�RUD]����SSP�GOD�RáRZLX�=ELHUDQLH�L�SU]HND]\-
ZDQLH� GR� UHF\NOLQJX� ]XĪ\W\FK� EDWHULL� L� XU]ąG]HĔ� HOHNWURQLF]Q\FK�
SRPDJD�FKURQLü�ĞURGRZLVNR�L�OXG]NLH�]GURZLH�
SL - 2SRPED�� 9DURYDQMH� RNROMD� LQ� RGVWUDQMHYDQMH� 3RWURãQLNL� VR�
zakonsko zavezani k ustreznemu odstranjevanju elektronskih naprav, 
åDUQLF�LQ�EDWHULM�SR�NRQFX�QMLKRYH�åLYOMHQMVNH�GREH�3RWURãQLN�ODKNR�WH�
SUHGPHWH�EUH]�VWURãNRY�YUQH�QD�MDYQLK�]ELUQLK�PHVWLK�DOL�SUL�WUJRYFLK�QD�
GUREQR��NL�SRQXMDMR�WR�VWRULWHY�%ULVDQMH�RVHEQLK�SRGDWNRY�MH�L]NOMXþQR�
RGJRYRUQRVW� SRWURãQLND�äDUQLFH�� VYHWOREQH� YLUH� LQ� EDWHULMH�� NL� MLK� MH�
PRJRþH�YDUQR�RGVWUDQLWL�LQ�QLVR�WUDMQR�QDPHãþHQH��MH�WUHED�SUHGKRGQR�
RGVWUDQLWL� LQ� ORþHQR� ]DYUHþL�9ODGQD� ]DNRQRGDMD� GRORþD� SRGUREQRVWL�
]DNRQLWHJD� RGVWUDQMHYDQMD� RGSDGNRY�3UHþUWDQD� QDOHSND� QD� NRãX� ]D�
smeti pomeni, da elektronske naprave in/ali baterije po koncu njene 
åLYOMHQMVNH� GREH� QH� VPHWH� RGODJDWL� PHG� JRVSRGLQMVNH� RGSDGNH��
7RYUVWQR�ORþHYDQMH�MH�SRWUHEQR��NHU�VR�EDWHULMH�LQ�HOHNWURQVNH�QDSUDYH�
GUDJRFHQL� YLUL�� KNUDWL� SD� YVHEXMHMR� VQRYL�� NL� VR� ãNRGOMLYH� ]D� OMXGL� LQ�
RNROMH�ýH�VR�SUHVHåHQH�PHMQH�YUHGQRVWL���SSP�]D�åLYR�VUHEUR�����SSP�
]D�NDGPLM�DOL����SSP�]D�VYLQHF��VH�SRG�VLPERO�SUHþUWDQHJD�NRãD�]D�
VPHWL�GRGD�XVWUH]QD�NHPLMVND�NUDWLFD��VYLQHF� �3E��åLYR�VUHEUR� �+J��
NDGPLM� �&G��=�]ELUDQMHP�LQ�UHFLNOLUDQMHP�XVWUH]QLK�EDWHULM�LQ�HOHNWURQ-
skih naprav pomagate ohranjati in varovati okolje ter zdravje ljudi.
SR - 1DSRPHQD��=DãWLWD�åLYRWQH�VUHGLQH�L�RGODJDQMH�RWSDGD Zakon 
REDYH]XMH�SRWURãDþH�GD�SR�LVWHNX�URND�WUDMDQMD�HOHNWURQVNLK�XUHÿDMD��
VLMDOLFD�L�EDWHULMD�LVWH�SUDYLOQR�RGODåX�
2YL� DUWLNOL� VH� PRJX� YUDWLWL�� EH]� LNDNYLK� WURãNRYD� SR� SRWURãDþD�� QD�
javnim mestima za prikupljanje otpada ili maloprodajnim trgovcima koji 
QXGH� RYX� XVOXJX�2GJRYRUQRVW� ]D� EULVDQMH� OLþQLK� SRGDWDND� VQRVL�
LVNOMXþLYR� SRWURãDþ�6LMDOLFH�� L]YRUL� VYHWORVWL� L� EDWHULMH� NRMH� VH� PRJX�
EH]EHGQR� XNORQLWL� L� NRMH� QLVX� WUDMQR� XJUDÿHQH�PRUDMX� VH� SUHWKRGQR�
ukloniti radi zasebnog odlaganja.Detalji odlaganja otpada u skladu sa 
]DNRQRP� SURSLVDQL� VX� GUåDYQLP� ]DNRQRGDYVWYRP�1DOHSQLFD� V�
SUHFUWDQRP�NDQWRP�]D�RWSDWNH�QD�WRþNRYLPD�R]QDþDYD�GD�HOHNWURQVNL�
XUHÿDM�L�LOL�EDWHULMX�QH�EL�WUHEDOR�RGODJDWL�V�NXüQLP�RWSDGRP�SUL�LVWHNX�
njihovog roka trajanja. Ovakvo zasebno odlaganje je neophodno jer su 
EDWHULMH�L�HOHNWURQVNL�XUHÿDML�GUDJRFHQL�UHVXUVL�L�VDGUåH�VXSVWDQFH�NRMH�
VX�ãWHWQH�SR�OMXGH�L�åLYRWQX�VUHGLQX�,VSRG�VLPEROD�SUHFUWDQH�NDQWH�]D�
RWSDWNH�GRGDMH�VH�RGJRYDUDMXüL�KHPLMVNL�VLPERO��RORYR� �3E��åLYD� �+J��
NDGPLMXP� �&G��DNR� VH�SUHNRUDþH�JUDQLþQH� YUHGQRVWL� RG���SSP�]D�
åLYX�� ��� SSP� ]D� NDGPLMXP� LOL� ��� SSP� ]D� RORYR�3ULNXSOMDQMHP� L�
UHFLNOLUDQMHP� UHOHYDQWQLK� EDWHULMD� L� HOHNWURQVNLK� XUHÿDMD� SRPDåHWH� X�
RþXYDQMX�L�]DãWLWL�åLYRWQH�VUHGLQH�L�]GUDYOMD�OMXGL�
RO - 1RWă�� 3URWHF܊LD� PHGLXOXL� �L܈ HOLPLQDUHD� Consumatorii sunt 
REOLJD܊L� SULQ� OHJH� Vă� HOLPLQH� vQ� PRG� FRUHVSXQ]ăWRU� GLVSR]LWLYHOH�
HOHFWURQLFH�� EHFXULOH� �L܈ EDWHULLOH� OD� VIkU܈LWXO� GXUDWHL� GH� YLD܊ă� XWLOă� D�
DFHVWRUD�)ăUă� QLFLXQ� FRVW� SHQWUX� FRQVXPDWRU�� DFHVWH� DUWLFROH� SRW� IL�
UHWXUQDWH� OD� SXQFWHOH� GH� FROHFWDUH� SXEOLFH� VDX� OD� FRPHUFLDQ܊LL� FX�
DPăQXQWXO� FDUH� RIHUă� DFHVW� VHUYLFLX܇�WHUJHUHD� GDWHORU� FX� FDUDFWHU�
SHUVRQDO�HVWH�UHVSRQVDELOLWDWHD�H[FOXVLYă�D�FRQVXPDWRUXOXL�%HFXULOH��
VXUVHOH� GH� OXPLQă� �L܈ EDWHULLOH� FDUH� SRW� IL� GHPRQWDWH� vQ� FRQGL܊LL� GH�
VLJXUDQ܊ă� �L܈ FDUH� QX� VXQW� LQVWDODWH� SHUPDQHQW� WUHEXLH� GHPRQWDWH� vQ�
SUHDODELO� SHQWUX� D� IL� HOLPLQDWH� VHSDUDW�/HJLVOD܊LD� JXYHUQDPHQWDOă�
VWDELOH܈WH� GHWDOLLOH� SULYLQG� HOLPLQDUHD� vQ� PRG� OHJDO�2� HWLFKHWă�
UHSUH]HQWkQG�R�SXEHOă�WăLDWă�FX�R�FUXFH�LQGLFă�IDSWXO�Fă�XQ�GLVSR]LWLY�
HOHFWURQLF܈�L�VDX�R�EDWHULH�QX�WUHEXLH�HOLPLQDWH�vPSUHXQă�FX�GH܈HXULOH�
PHQDMHUH� OD� VIkU܈LWXO� GXUDWHL� GH� YLD܊ă� D� DFHVWRUD��$FHDVWă� VHSDUDUH�
HVWH�QHFHVDUă�GHRDUHFH�EDWHULLOH܈�L�GLVSR]LWLYHOH�HOHFWURQLFH�VXQW�DWkW�

DA - %HP UN��0LOM¡EHVN\WWHOVH�RJ�ERUWVNDIIHOVH Forbrugeren er 
juridisk forpligtet til at bortskaffe elektroniske enheder, lamper og 
batterier på forsvarlig vis, når de er udtjent.Disse kan returneres gratis 
til offentlige indsamlingssteder eller hos forhandlere som tilbyder 
denne service.Sletningen af personoplysninger er forbrugerens eget 
ansvar.Pærer, lyskilder og batterier, der kan fjernes sikkert og ikke er 
permanent installeret, skal fjernes på forhånd for separat bortskaf-
felse.Statslovgivningen regulerer detaljerne for lovlig bortskaf-
felse.Mærkningen med den overstregede skraldespand markerer 
elektroniske enheder og/eller batterier, som ikke må bortskaffes 
sammen med husholdningsaffaldet, når deres levetid er slut. Denne 
adskillelse er nødvendig, fordi batterier og elektroniske enheder både 
er værdifulde ressourcer og indeholder stoffer, der er skadelige for 
PHQQHVNHU� RJ� PLOM¡�'HQ� UHVSHNWLYH� NHPLVNH� IRUNRUWHOVH� �EO\�  � 3E��
NYLNV¡OY�  � +J�� FDGPLXP�  � &G�� HU� WLOI¡MHW� XQGHU� GHQ� RYHUVWUHJHGH�
VNUDOGHVSDQG��KYLV�JU QVHY UGLHUQH�Sn���SSP�IRU�NYLNV¡OY�����SSP�
for cadmium eller 40 ppm for bly overskrides.Ved at indsamle og 
genbruge de relevante batterier og elektroniske enheder er du med til 
at bevare og beskytte miljøet og menneskers sundhed.
SV - 2EVHUYHUD��0LOM|VN\GG�RFK�DYIDOOVKDQWHULQJ Konsumenter är 
enligt lag skyldiga att på ett korrekt sätt avyttra elektroniska apparater, 
glödlampor och batterier när de är uttjänta.Dessa artiklar kan utan 
kostnad för konsumenten lämnas in på allmänna insamlingsplatser 
eller till återförsäljare som erbjuder denna tjänst.Att ta bortpersonlig 
information är helt och hållet konsumentens ansvar.Glödlampor, 
ljuskällor och batterier som kan avlägsnas på ett säkert sätt och som 
inte är fast installerade måste avlägsnas i förväg för separat 
avfallshantering.Myndigheterna har stiftat lagar för hur bortskaffandet 
ska gå till.En överkryssad soptunna anger att en elektronisk enhet 
och/eller ett batteri inte får slängas i hushållssoporna när de är 
uttjänta. Denna separation är nödvändig eftersom batterier och 
elektroniska apparater både är värdefulla resurser och innehåller 
ämnen som är skadliga för människor och miljö.Respektive kemisk 
I|UNRUWQLQJ� �EO\�  � 3E�� NYLFNVLOYHU�  � +J�� NDGPLXP�  � &G�� lU� DQJLYHQ�
XQGHU�GHQ�|YHUNRUVDGH�VRSVlFNVV\PEROHQ�RP�JUlQVYlUGHQD���SSP�
för kvicksilver, 20 ppm för kadmium eller 40 ppm för bly har överskrid-
its.Genom att samla in och återvinna relevanta batterier och elektroni-
ska apparater bidrar du till att bevara och skydda miljön och 
människors hälsa.
NO - Merk: Miljøvern og avhending Forbrukerne er rettslig forpliktet 
til korrekt avhending av elektroniske enheter, pærer og batterier etter 
endt produktlevetid.Uten kostnad for forbrukeren kan disse varene 
leveres inn på offentlige innsamlingssteder eller til forhandlere som 
tilbyr denne tjenesten.Sletting av personopplysninger er forbrukerens 
eget ansvar.Lyspærer, lyskilder og batterier som trygt kan tas ut og 
ikke er permanent installert, må fjernes på forhånd og avhendes 
separat.Lovgivningen angir detaljene for lovlig avhending.En etikett 
med overkrysset søppelkasse indikerer at en elektronisk enhet 
og/eller et batteri ikke skal kastes sammen med husholdningsavfallet 
etter endt produktlevetid. Denne utsorteringen er nødvendig fordi 
batterier og elektroniske enheter både er verdifulle ressurser, og 
inneholder stoffer som er skadelige for mennesker og miljø.Den 
UHVSHNWLYH�NMHPLVNH�IRUNRUWHOVHQ��EO\� �3E��NYLNNV¡OY� �+J��NDGPLXP� �
Cd) legges til under symbolet med en overkrysset søppelkasse 
GHUVRP�JUHQVHYHUGLHQH�Sn���SSP�IRU�NYLNNV¡OY�����SSP�IRU�NDGPLXP�
eller 40 ppm for bly overskrides.Ved å samle opp og resirkulere 
relevante batterier og elektroniske enheter, bidrar du til å bevare og 
beskytte helse og miljø.
GB - Note: Environmental protection and disposal Consumers are 
legally obliged to the proper disposal of electronic devices, bulbs and 
batteries at the end of their useful life. At no cost to the consumer, 
these items can be returned at public collection points or to retailers 
offering this service.The deletion of personal data is the sole responsi-
bility of the consumer.Light bulbs, light sources and batteries that can 
be removed safely and are not permanently installed must be removed 
in advance for separate disposal.Government legislation sets out the 
details of legal disposal.A crossed-out wheelie bin label indicates that 
an electronic device and/or battery should not be disposed of with 
household waste at the end of its useful life. This separation is 
necessary because batteries and electronic devices are both valuable 
resources and contain substances that are harmful to humans and the 
HQYLURQPHQW�KH�UHVSHFWLYH�FKHPLFDO�DEEUHYLDWLRQ��OHDG� �3E��PHUFXU\�
 �+J�� FDGPLXP�  �&G�� LV� DGGHG� EHORZ� WKH� FURVVHG�RXW� ZKHHOLH� ELQ�
V\PERO�LI�WKH�OLPLW�YDOXHV�RI���SSP�IRU�PHUFXU\�����SSP�IRU�FDGPLXP�RU�
40 ppm for lead are exceeded.By collecting and recycling the relevant 
batteries and electronic devices, you are helping to preserve and 

protect the environment and human health.En collectant et en 
recyclant les piles et les appareils électroniques concernés, vous 
contribuez à la préservation et à la protection de l’environnement et de 
la santé humaine.
DE - +LQZHLV�� 8PZHOWVFKXW]� XQG� (QWVRUJXQJ� Verbraucher sind 
gesetzlich verpflichtet, elektronische Geräte, Glühbirnen und Batterien 
DP�(QGH� LKUHU�1XW]XQJVGDXHU� RUGQXQJVJHPl�� ]X� HQWVRUJHQ�'LHVH�
Gegenstände können an öffentlichen Sammelstellen oder bei 
Einzelhändlern, die diesen Service anbieten, kostenlos zurückgege-
ben werden.Das Löschen von personenbezogenen Daten liegt in der 
alleinigen Verantwortung des Verbrauchers.Glühbirnen, Leuchtmittel 
und Batterien, die gefahrlos entfernt werden können und nicht fest 
eingebaut sind, müssen zur getrennten Entsorgung vorab entnommen 
werden.Die gesetzlichen Bestimmungen legen die Einzelheiten der 
gesetzeskonformen Entsorgung fest.Ein durchgestrichenes 
Mülltonnensymbol weist darauf hin, dass ein elektronisches Gerät 
XQG�RGHU�HLQH�%DWWHULH�DP�(QGH� LKUHU�1XW]XQJVGDXHU�QLFKW�PLW�GHP�
Hausmüll entsorgt werden darf. Die Trennung ist notwendig, weil 
Batterien und elektronische Geräte sowohl wertvolle Ressourcen sind 
als auch Stoffe enthalten, die für Mensch und Umwelt schädlich 
VLQG�'LH�MHZHLOLJH�FKHPLVFKH�$EN�U]XQJ��%OHL� �3E��4XHFNVLOEHU� �+J��
&DGPLXP�  � &G�� ZLUG� XQWHU� GHP� 6\PERO� GHU� GXUFKJHVWULFKHQHQ�
0�OOWRQQH�KLQ]XJHI�JW��ZHQQ�GLH�*UHQ]ZHUWH�YRQ���SSP�I�U�4XHFNVLO-
ber, 20 ppm für Cadmium oder 40 ppm für Blei überschritten 
werden.Durch das Sammeln und Recyceln der entsprechenden 
Batterien und elektronischen Geräte tragen Sie zur Erhaltung und zum 
Schutz der Umwelt und der menschlichen Gesundheit bei.
Spezifische Details und Informationen über die Einhaltung der 
Sammel- und Recyclingquoten für Deutschland finden Sie hier: 
https://www.bmuv.de/themen/wasser-ressourcen-abfall/kreislauf-
wirtschaft/statistiken/elektrteo-und-elektronikaltgeraete
HU - 0HJMHJ\]pV�� .|UQ\H]HWYpGHOHP� pV� iUWDOPDWODQtWiV A 
fogyasztókat törvény kötelezi, hogy az elektronikus eszközöket, 
izzókat és elemeket/akkumulátorokat az élettartamuk végén 
PHJIHOHOĘHQ� iUWDOPDWODQtWViN�(]HNHW� D� WHUPpNHNHW� D� IRJ\DV]Wy�
V]iPiUD� LQJ\HQHV�� Q\LOYiQRV� J\ĦMWĘKHO\HNHQ�� LOOHWYH� LO\HQ�
V]ROJiOWDWiVW� Q\~MWy� NLVNHUHVNHGĘNQpO� OHKHW� OHDGQL�$� V]HPpO\HV�
adatoktörléséért kizárólag a fogyasztó felel.A biztonságosan 
eltávolítható és nem tartósan beépített izzókat, fényforrásokat és 
HOHPHNHW�DNNXPXOiWRURNDW� HOĘ]HWHVHQ� HO� NHOO� WiYROtWDQL�� KRJ\� N�O|Q�
OHKHVVHQ� ĘNHW� iUWDOPDWODQtWDQL�$]� DGRWW� RUV]iJ� MRJV]DEiO\DL�
PHJKDWiUR]]iN� D� MRJV]HUĦ� iUWDOPDWODQtWiV� UpV]OHWHLW�$]� iWK~]RWW�
KXOODGpNJ\ĦMWĘ� HGpQ\� FtPNH� D]W� MHO]L�� KRJ\� D]� HOHNWURQLNXV� HV]N|]W�
és/vagy elemet/akkumulátort nem szabad a háztartási hulladékkal 
együtt ártalmatlanítani a hasznos élettartama végén. Az elkülönítésre 
azért van szükség, mert az elemek, akkumulátorok és az elektronikus 
HV]N|]|N� HJ\UpV]W� pUWpNHV� HUĘIRUUiVRN�� PiVUpV]W� RO\DQ� DQ\DJRNDW�
tartalmaznak, amelyek károsak az emberekre és a környezetre.Az 
iWK~]RWW�KXOODGpNJ\ĦMWĘ�HGpQ\�V]LPEyOXP�DODWW�V]HUHSHO�D�PHJIHOHOĘ�
YHJ\MHO� �yORP�  � 3E�� KLJDQ\�  � +J�� NDGPLXP�  � &G��� KD� D� KLJDQ\�
HVHWpEHQ�D]���SSP��D�NDGPLXP�HVHWpEHQ�D����SSP��D]�yORP�HVHWpEHQ�
a 40 ppm határértéket túllépik.Az elemek, akkumulátorok és elektron-
LNDL� HV]N|]|N� |VV]HJ\ĦMWpVpYHO� pV� ~MUDKDV]QRVtWiViYDO� gQ� LV�
KR]]iMiUXO� D� N|UQ\H]HW� pV� D]� HPEHUL� HJpV]VpJ� PHJĘU]pVpKH]� pV�
védelméhez.
NL - /HW�RS��0LOLHXEHVFKHUPLQJ�HQ�DIYDOYHUZLMGHULQJ�Consument-
en zijn wettelijk verplicht om elektronische apparaten, lampen en 
batterijen aan het einde van hun levensduur op de juiste manier af te 
voeren.Deze artikelen kunnen zonder kosten voor de consument 
worden ingeleverd bij openbare inzamelpunten of bij winkeliers die 
deze service aanbieden.Het verwijderen van persoonsgegevens is 
uitsluitend de verantwoordelijkheid van de consument.Gloeilampen, 
lichtbronnen en batterijen die veilig kunnen worden verwijderd en niet 
permanent zijn geïnstalleerd, moeten van tevoren worden 
weggehaald om apart te worden afgevoerd.Overheidswetgeving 
beschrijft de details van legale afvalverwijdering.Een doorgestreept 
etiket op een kliko geeft aan dat een elektronisch apparaat en/of 
batterij aan het einde van de levensduur niet met het huishoudelijk 
afval mag worden weggegooid. Deze scheiding is nodig omdat 
batterijen en elektronische apparaten zowel waardevolle grondstoffen 
zijn als stoffen bevatten die schadelijk zijn voor mens en milieu.De 
EHWUHIIHQGH�FKHPLVFKH�DINRUWLQJ� �ORRG� �3E��NZLN� �+J��FDGPLXP� �
Cd) wordt toegevoegd onder het symbool van de doorgekruiste kliko 
DOV�GH�JUHQVZDDUGHQ�YDQ���SSP�YRRU�NZLN�����SSP�YRRU�FDGPLXP�RI�
40 ppm voor lood worden overschreden.Door de relevante batterijen 
en elektronische apparaten in te zamelen en te recyclen, help je het 
milieu en de volksgezondheid te beschermen.
SK - 3R]QiPND�� 2FKUDQD� åLYRWQpKR� SURVWUHGLD� D� OLNYLGiFLD�
6SRWUHELWHOLD� V~� ]R� ]iNRQD� SRYLQQt� VSUiYQH� OLNYLGRYDĢ� HOHNWURQLFNp�
]DULDGHQLD�� åLDURYN\�D�EDWpULH�SR�VNRQþHQt� LFK�åLYRWQRVWL�6SRWUHELWHĐ�
P{åH� WLHWR� SUHGPHW\� EH]SODWQH� RGRY]GDĢ� QD� YHUHMQêFK� ]EHUQêFK�

UHVXUVH� YDORURDVH�� FkW� �L܈ VXEVWDQ܊H� FDUH� VXQW� GăXQăWRDUH� SHQWUX�
RDPHQL܈�L�PHGLX�$EUHYLHUHD�FKLPLFă�UHVSHFWLYă��SOXPE� �3E��PHUFXU� �
+J��FDGPLX� �&G��VH�DGDXJă�VXE�VLPEROXO�SXEHOHL�WăLDWH�FX�R�FUXFH�
GDFă�VXQW�GHSă܈LWH� YDORULOH� OLPLWă�GH���SSP�SHQWUX�PHUFXU�� ���SSP�
SHQWUX�FDGPLX�VDX����SSP�SHQWUX�SOXPE�3ULQ�FROHFWDUHD܈�L�UHFLFODUHD�
EDWHULLORU� �L܈ D� GLVSR]LWLYHORU� HOHFWURQLFH� UHOHYDQWH�� FRQWULEXL܊L� OD�
FRQVHUYDUHD܈�L�SURWHMDUHD�PHGLXOXL܈�L�D�VăQăWă܊LL�XPDQH�
RU - ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ��Ɉɯɪɚɧɚ�ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ�ɫɪɟɞɵ�ɢ�ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɹ� 
ɉɨ� ɡɚɤɨɧɭ� ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɢ� ɨɛɹɡɚɧɵ� ɧɚɞɥɟɠɚɳɢɦ� ɨɛɪɚɡɨɦ�
ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ�ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɥɚɦɩɨɱɤɢ�ɢ�ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ�ɩɨ�
ɢɫɬɟɱɟɧɢɢ� ɫɪɨɤɚ� ɢɯ� ɫɥɭɠɛɵ�Ȼɟɡɜɨɡɦɟɡɞɧɨ� ɞɥɹ� ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ� ɷɬɢ�
ɩɪɟɞɦɟɬɵ� ɦɨɠɧɨ� ɫɞɚɬɶ� ɜ� ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɵɟ� ɩɭɧɤɬɵ� ɩɪɢɟɦɚ� ɢɥɢ� ɜ�
ɪɨɡɧɢɱɧɵɟ� ɦɚɝɚɡɢɧɵ�� ɩɪɟɞɥɚɝɚɸɳɢɟ� ɬɚɤɭɸ� ɭɫɥɭɝɭ�ɂɫɤɥɸɱɟɧɢɟ�
ɩɟɪɫɨɧɚɥɶɧɵɯ� ɞɚɧɧɵɯ� ɹɜɥɹɟɬɫɹ� ɢɫɤɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨɣ� ɨɛɹɡɚɧɧɨɫɬɶɸ�
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ�Ʌɚɦɩɨɱɤɢ�� ɢɫɬɨɱɧɢɤɢ� ɫɜɟɬɚ� ɢ� ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ�� ɤɨɬɨɪɵɟ�
ɦɨɠɧɨ� ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ� ɢɡɜɥɟɱɶ� ɢ� ɤɨɬɨɪɵɟ� ɧɟ� ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɵ�
ɫɬɚɰɢɨɧɚɪɧɨ�� ɞɨɥɠɧɵ� ɛɵɬɶ� ɡɚɪɚɧɟɟ� ɜɵɜɟɡɟɧɵ� ɞɥɹ� ɨɬɞɟɥɶɧɨɣ�
ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ�Ɂɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɶɫɬɜɨ� ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɟɬ� ɞɟɬɚɥɢ�
ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɨɣ� ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ�ɗɬɢɤɟɬɤɚ� ɫ� ɩɟɪɟɱɟɪɤɧɭɬɵɦ� ɦɭɫɨɪɧɵɦ�
ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɨɦ�ɭɤɚɡɵɜɚɟɬ�ɧɚ�ɬɨ��ɱɬɨ�ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɢ�ɢɥɢ�
ɛɚɬɚɪɟɣɤɚ� ɧɟ� ɞɨɥɠɧɵ� ɜɵɛɪɚɫɵɜɚɬɶɫɹ� ɜɦɟɫɬɟ� ɫ� ɛɵɬɨɜɵɦɢ�
ɨɬɯɨɞɚɦɢ� ɩɨ� ɢɫɬɟɱɟɧɢɢ� ɫɪɨɤɚ� ɫɥɭɠɛɵ�� Ɍɚɤɨɟ� ɪɚɡɞɟɥɟɧɢɟ�
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�� ɩɨɫɤɨɥɶɤɭ� ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ� ɢ� ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ� ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɹɜɥɹɸɬɫɹ� ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨ� ɰɟɧɧɵɦɢ� ɪɟɫɭɪɫɚɦɢ� ɢ� ɫɨɞɟɪɠɚɬ�
ɜɟɳɟɫɬɜɚ�� ɜɪɟɞɧɵɟ� ɞɥɹ� ɱɟɥɨɜɟɤɚ� ɢ� ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ� ɫɪɟɞɵ�ɉɪɢ�
ɩɪɟɜɵɲɟɧɢɢ�ɩɪɟɞɟɥɶɧɨ�ɞɨɩɭɫɬɢɦɵɯ�ɡɧɚɱɟɧɢɣ�ɜ���SSP�ɞɥɹ�ɪɬɭɬɢ��
���SSP�ɞɥɹ�ɤɚɞɦɢɹ�ɢɥɢ����SSP�ɞɥɹ�ɫɜɢɧɰɚ�ɩɨɞ�ɩɟɪɟɱɟɪɤɧɭɬɵɦ�
ɫɢɦɜɨɥɨɦ� ɦɭɫɨɪɧɨɝɨ� ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɚ� ɞɨɛɚɜɥɹɟɬɫɹ� ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɚɹ�
ɯɢɦɢɱɟɫɤɚɹ� ɚɛɛɪɟɜɢɚɬɭɪɚ� �ɫɜɢɧɟɰ�  � 3E�� ɪɬɭɬɶ�  � +J�� ɤɚɞɦɢɣ�  �
&G��ɋɨɛɢɪɚɹ� ɢ� ɩɟɪɟɪɚɛɚɬɵɜɚɹ� ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɟ� ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ� ɢ�
ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɜɵ�ɫɩɨɫɨɛɫɬɜɭɟɬɟ�ɫɨɯɪɚɧɟɧɢɸ�ɢ�ɡɚɳɢɬɟ�
ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ�ɫɪɟɞɵ�ɢ�ɡɞɨɪɨɜɶɹ�ɥɸɞɟɣ�
TR - Not: Çevre koruma ve imha etme. Tüketiciler yasal olarak 
HOHNWURQLN� FLKD]ODUÕQ�� DPSXOOHULQ� YH� SLOOHULQ� NXOODQÕP� |P�UOHULQLQ�
VRQXQGD� X\JXQ� úHNLOGH� LPKD� HGLOPHVLQL� VD÷ODPDNOD�
yükümlüdür.Tüketiciye herhangi bir maliyet getirmeyen bu ürünler, 
KDOND�DoÕN�WRSODPD�QRNWDODUÕQD�YH\D�EX�KL]PHWL�VXQDQ�SHUDNHQGHFLO-
HUH� LDGH� HGLOHELOLU�.LúLVHO� YHULOHULQ� VLOLQPHVLWDPDPHQ� W�NHWLFLQLQ�
VRUXPOXOX÷XQGDGÕU�*�YHQOL� ELU� úHNLOGH� oÕNDUÕODELOHQ� YH� NDOÕFÕ� RODUDN�
PRQWH�HGLOPHPLú�DPSXOOHU�� ÕúÕN�ND\QDNODUÕ�YH�SLOOHU�D\UÕ�RODUDN� LPKD�
HGLOPHN��]HUH�|QFHGHQ�oÕNDUÕOPDOÕGÕU�'HYOHW�PHY]XDWÕ��\DVDO�LPKDQÕQ�
D\UÕQWÕODUÕQÕ�EHOLUOHPHNWHGLU�h]HUL�oL]LOPLú�ELU�WHNHUOL�o|S�NXWXVX�HWLNHWL��
ELU�HOHNWURQLN�FLKD]ÕQ�YH�YH\D�SLOLQ�NXOODQÕP�|PU�Q�Q�VRQXQGD�HYVHO�
DWÕNODUOD�ELUOLNWH�DWÕOPDPDVÕ�JHUHNWL÷LQL�J|VWHULU��%X�D\UÕúWÕUPD�JHUHNOLGLU�
o�QN��SLOOHU� YH�HOHNWURQLN� FLKD]ODU�KHP�GH÷HUOL� ND\QDNODUGÕU� KHP�GH�
LQVDQODUD� YH� oHYUH\H� NDUúÕ� ]DUDUOÕ� PDGGHOHU� LoHULUOHU�øOJLOL� NLP\DVDO�
NÕVDOWPD��NXUúXQ� �3E��FÕYD� �+J��NDGPL\XP� �&G���FÕYD�LoLQ���SSP��
NDGPL\XP� LoLQ� ��� SSP� YH\D� NXUúXQ� LoLQ� ��� SSP� VÕQÕU� GH÷HUOHULQLQ�
DúÕOPDVÕ�GXUXPXQGD�oDUSÕ� LúDUHWOL� WHNHUOHNOL� o|S�NXWXVX�VHPERO�Q�Q�
DOWÕQD�HNOHQLU�øOJLOL�SLOOHUL�YH�HOHNWURQLN�FLKD]ODUÕ�WRSOD\ÕS�JHUL�G|Q�úW�UH-
UHN�oHYUHQLQ�YH�LQVDQ�VD÷OÕ÷ÕQÕQ�NRUXQPDVÕQD�\DUGÕPFÕ�ROXUVXQX]�
ϥϣ�ϡϳϠγϟ΍�ιϠΧΗϟΎΑ�Ύ˱ϧϭϧΎϗ�ϥϭϛϠϬΗγϣϟ΍�ϡίΗϠϳ�ΕΎϳΎϔϧϟ΍�ϥϣ�ιϠΧΗϟ΍ϭ�Δ΋ϳΑϟ΍�ΔϳΎϣΣ��ΔυΣϼϣ - AR

�ϲο΍έΗϓϻ΍�Ύϫέϣϋ�ΔϳΎϬϧ�ϲϓ�ΕΎϳέΎρΑϟ΍ϭ�΢ϳΑΎλϣϟ΍ϭ�ΔϳϧϭέΗϛϟϹ΍�ΓίϬΟϷ΍
ˬΔϣΩΧϟ΍�ϩΫϫ�ϥϭϣΩϘϳ�ϥϳΫϟ΍�Δ΋ίΟΗϟ΍�έΎΟΗ�ϰϟ·�ϭ΃�ΔϣΎόϟ΍�ϊϳϣΟΗϟ΍�ρΎϘϧ�ϰϟ·�έλΎϧόϟ΍�ϩΫϫ�ωΎΟέ·�ϥϛϣϳ

�ΔϔϠϛΗ�ϱ΃�ϙϠϬΗγϣϟ΍�ΩΑϛΗ�ϥϭΩΑ
.ϩΩΣϭ�ϙϠϬΗγϣϟ΍�Δϳϟϭ΅γϣ�ΔϳλΧηϟ΍�ΕΎϧΎϳΑϟΎϓΫΣ�Ωό˵ϳ

˳ϝϛηΑ�ΔΗΑΛϣϟ΍�έϳϏϭ�ϥΎϣ΄Α�ΎϬΗϟ΍ί·�ϥϛϣϳ�ϲΗϟ΍�ΕΎϳέΎρΑϟ΍ϭ�Γ˯ΎοϹ΍�έΩΎλϣϭ�΢ϳΑΎλϣϟ΍�Δϟ΍ί·�ΏΟΗ
.ϝλϔϧϣ�˳ϝϛηΑ�ΎϬϧϣ�ιϠΧΗϟ΍�ϝΟ΃�ϥϣ�Ύ˱ϘΑγϣ�ϡ΋΍Ω

�ΕΎϳΎϔϧϟ΍�ϥϣ�ϲϧϭϧΎϘϟ΍�ιϠΧΗϟ΍�ϝϳλΎϔΗ�ΔϳϣϭϛΣϟ΍�ΕΎόϳέηΗϟ΍�ΩΩΣΗ
  ϥϣ� ιϠΧΗϟ΍� ϡΩϋ� Γέϭέο�ϰϟ·�΄ρΧ�Δϣϼϋ�ΎϬϳϠϋ�ϡϭγέϣϟ΍�ϝΟόϟ΍�  Ε΍Ϋ Ε�ϼϣϬϣϟ΍� ΔϠγ              ϖλϠϣ�έϳηϳ

�ϲο΍έΗϓϻ΍�Ύϣϫέϣϋ�   ΔϳΎϬϧ� ϲϓ Δϳϟ�ίϧϣϟ΍�ΕΎϳΎϔϧϟ΍�ϊϣ�ΔϳέΎρΑϟ΍�ϭ΃���ϭ�ϲϧϭέΗϛϟϹ΍�ίΎϬΟϟ΍
 Ω΍ϭϣ� ϰϠϋ�ϱϭΗΣΗϭ� Δϣϳϗ�  ΍˱Ωέ΍ϭϣ� ϝΛϣΗ� ΔϳϧϭέΗϛϟϹ΍� ΓίϬΟϷ΍ϭ�  ΕΎϳέΎρΑϟ΍� ϥϷ� ϱέϭέο�ϝλϔϟ΍�΍Ϋϫϭ

.˯΍ϭγ�˳ΩΣ�ϰϠϋ�Δ΋ϳΑϟ΍ϭ�ϥΎγϧϹΎΑ�ΓέΎο
ϝϔγ΃���&G� �ϡϭϳϣΩΎϛϟ΍�ˬHg              ϖΑ΋ίϟ΍�ˬ3E� �ιΎλέϟ΍���ΔϠλϟ΍�ϱΫ�ϲ΋Ύϳϣϳϛϟ΍�έΎλΗΧϻ΍�ϑ

Ύο˵ϳ
��ώϠΑΗ�ϲΗϟ΍�ΔϳΩΣϟ΍�ϡϳϘϟ΍�ίϭΎΟΗ�ΔϟΎΣ�ϲϓ�΄ρΧ�Δϣϼϋ�ΎϬϳϠϋ�ϡϭγέϣϟ΍�ϝΟόϟ΍�Ε΍Ϋ�ΕϼϣϬϣϟ΍�ΔϠγ 

Δϣϼϋ
ϥϣ�ϥϭϳϠϣϟ΍�ϲϓ�΍˱˯ίΟ����ϭ΃�ˬϡϭϳϣΩΎϛϟ΍�ϥϣ�ϥϭϳϠϣϟ΍�ϲϓ�΍˱˯ίΟ����ϭ΃�ˬϖΑ΋ίϟ΍�ϥϣ�ϥϭϳϠϣϟ΍�ϲϓ�˯΍ίΟ΃

�ιΎλέϟ΍
�ϲϓ�ϙέϭΩΑ ΩϋΎγΗ�ˬΎϫέϳϭΩΗ�ΓΩΎϋ·ϭ�ΔϠλϟ΍�Ε΍Ϋ�ΔϳϧϭέΗϛϟϹ΍�ΓίϬΟϷ΍ϭ�ΕΎϳέΎρΑϟ΍�ϊϣΟ�ϝϼΧ�ϥϣ

.ΎϣϬΗϳΎϣΣϭ�ϥΎγϧϹ΍�ΔΣλϭ�Δ΋ϳΑϟ΍�ϰϠϋ�υΎϔΣϟ΍



PLHVWDFK� DOHER� X� SUHGDMFRY�� NWRUt� W~WR� VOXåEX� SRQ~NDM~�9\PD]DQLH�
RVREQêFK� ~GDMRY� MH� YêOXþQH� QD� ]RGSRYHGQRVĢRX� VSRWUHELWHĐD�äLDU-
RYN\��VYHWHOQp�]GURMH�D�EDWpULH��NWRUp�VD�GDM~�EH]SHþQH�Y\EUDĢ��D�QLH�
V~� WUYDOR� QDLQãWDORYDQp�� VD� PXVLD� YRSUHG� RGVWUiQLĢ� D� ]OLNYLGRYDĢ�
oddelene.Vládne právne predpisy stanovujú podrobnosti právneho 
QDNODGDQLD� V� PDMHWNRP�3UHãNUWQXWê� ãWtWRN� QD� RGSDGNRYRP� NRãL�
]QDPHQi�� åH� HOHNWURQLFNp� ]DULDGHQLH� D�DOHER� EDWpULD� E\� VD� SR�
VNRQþHQt�åLYRWQRVWL�QHPDOL�Y\KDG]RYDĢ�VSROX�V�GRPRYêP�RGSDGRP��
7iWR�VHSDUiFLD�MH�SRWUHEQi��SUHWRåH�EDWpULH�D�HOHNWURQLFNp�]DULDGHQLD�
SUHGVWDYXM~�FHQQp�]GURMH�D�]iURYHĖ�REVDKXM~�OiWN\��NWRUp�V~�ãNRGOLYp�
SUH�ĐXGt�D�åLYRWQp�SURVWUHGLH�3UtVOXãQi�FKHPLFNi�VNUDWND��RORYR� �3E��
RUWXĢ�  � +J�� NDGPLXP�  � &G�� VD� SULGi� SRG� V\PERO� SUHãNUWQXWpKR�
RGSDGNRYpKR�NRãD��DN�V~�SUHNURþHQp�OLPLWQp�KRGQRW\���SSP�SUH�RUWXĢ��
20 ppm pre kadmium alebo 40 ppm pre olovo.Zberom a recykláciou 
SUtVOXãQêFK� EDWpULt� D� HOHNWURQLFNêFK� ]DULDGHQt� SRPiKDWH� FKUiQLĢ�
åLYRWQp�SURVWUHGLH�D�ĐXGVNp�]GUDYLH�
FR - Remarque : Protection de l’environnement et élimination 
des déchets Les consommateurs sont légalement tenus de se 
débarrasser correctement des appareils électroniques, des ampoules 
et des piles à la fin de leur durée de vie.Sans frais pour le consomma-
teur, ces articles peuvent être rapportés dans des points de collecte 
publics ou chez des détaillants offrant ce service.La suppression des 
données à caractère personnel relève de la seule responsabilité du 
consommateur.Les ampoules, les sources lumineuses et les piles 
pouvant être retirées en toute sécurité et dont l’installation n’est pas 
permanente doivent être retirées à l’avance afin d’être éliminées 
séparément.La législation gouvernementale précise les modalités de 
l’élimination légale.Une étiquette représentant une poubelle à 
roulettes barrée indique qu’un appareil électronique et/ou ses piles ne 
doivent pas être jetés avec les ordures ménagères à la fin de leur 
durée de vie. Cette séparation est nécessaire car les piles et les 
appareils électroniques sont des ressources précieuses mais 
contiennent également des substances nocives pour l’homme et 
O¶HQYLURQQHPHQW�/H� V\PEROH� FKLPLTXH� FRUUHVSRQGDQW� �SORPE�  � 3E��
PHUFXUH� �+J��FDGPLXP� �&G��HVW�DMRXWp�VRXV�OH�FU\SWRJUDPPH�GH�OD�
SRXEHOOH�EDUUpH�VL� OHV�YDOHXUV� OLPLWHV�GH���SSP�SRXU� OH�PHUFXUH�����
ppm pour le cadmium ou 40 ppm pour le plomb sont dépassées.En 
collectant et en recyclant les piles et les appareils électroniques 
concernés, vous contribuez à la préservation et à la protection de 
l’environnement et de la santé humaine.
HR - Napomena: Zaštita okoliša i zbrinjavanje otpada 3RWURãDþL�VX�
]DNRQVNL�GXåQL�SUDYLOQR�]EULQXWL�HOHNWURQLþNH�XUHÿDMH��åDUXOMH�L�EDWHULMH�
QD�NUDMX�QMLKRYRJ�YLMHND�WUDMDQMD�2YL�VH�DUWLNOL��EH]�LNDNYLK�WURãNRYD�]D�
SRWURãDþD�� PRJX� YUDWLWL� QD� MDYQLP� PMHVWLPD� ]D� SULNXSOMDQMH� LOL� NRG�
WUJRYDFD�NRML�QXGH�RYX�XVOXJX�%ULVDQMHRVREQLK�SRGDWDND�LVNOMXþLYD�MH�
RGJRYRUQRVW�SRWURãDþD�äDUXOMH��L]YRUL�VYMHWORVWL�L�EDWHULMH�NRMH�VH�PRJX�
VLJXUQR� XNORQLWL� L� QLVX� WUDMQR� XJUDÿHQH� PRUDMX� VH� SUYR� XNORQLWL� UDGL�
RGYRMHQRJ� ]EULQMDYDQMD� RWSDGD�'UåDYQR� ]DNRQRGDYVWYR� XWYUÿXMH�
pojedinosti zakonskog zbrinjavanja otpada.Precrtana oznaka kante za 
VPHüH�QD�NRWDþLüLPD�R]QDþDYD�GD�VH�HOHNWURQLþNL�XUHÿDM� L�LOL�EDWHULMD�
QH�VPLMX�RGODJDWL�V�NXüQLP�RWSDGRP�QD�NUDMX�QMLKRYRJ�YLMHND�WUDMDQMD��
2YR� MH� RGYDMDQMH� QXåQR� MHU� VX� EDWHULMH� L� HOHNWURQLþNL� XUHÿDML� YULMHGQL�
UHVXUVL� L�VDGUåH� WYDUL�ãWHWQH�]D� OMXGH� L�RNROLã�2GJRYDUDMXüD�NHPLMVND�
NUDWLFD��RORYR� �3E��åLYD� �+J��NDGPLM� �&G��GRGDMH�VH�LVSRG�VLPEROD�
SUHNULåHQH�NDQWH�]D�VPHüH�DNR�VX�SUHNRUDþHQH�JUDQLþQH�YULMHGQRVWL�
RG���SSP�]D�åLYX�����SSP�]D�NDGPLM�LOL����SSP�]D�RORYR�3ULNXSOMDQMHP�
L�UHFLNOLUDQMHP�UHOHYDQWQLK�EDWHULMD�L�HOHNWURQLþNLK�XUHÿDMD�SRPDåHWH�X�
RþXYDQMX�L�]DãWLWL�RNROLãD�L�]GUDYOMD�OMXGL�
IT - Nota: Protezione ambientale e smaltimento I consumatori 
sono obbligati per legge a smaltire correttamente i dispositivi elettroni-
ci , le lampadine e le batterie al termine della loro vita utile.Questi 
articoli possono essere restituiti presso i punti di raccolta pubblici o 
presso i rivenditori che offrono questo servizio senza alcun costo per il 
consumatore.La cancellazione deidati personali è responsabilità 
esclusiva del consumatore.Le lampadine, le sorgenti luminose e le 
batterie che possono essere rimosse in modo sicuro e non sono 
installate in modo permanente devono essere rimosse in anticipo per 
essere smaltite separatamente.I dettagli dello smaltimento legale 
sono definiti dalla legislazione nazionale.L'etichetta con il cestino 
barrato indica che il dispositivo elettronico e/o la batteria non devono 
essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici al termine della vita utile. É 
necessario eseguire la differenziata perché le batterie e i dispositivi 
elettronici sono sia risorse preziose sia contengono sostanze nocive 
SHU�O
XRPR�H�O
DPELHQWH�6H�YHQJRQR�VXSHUDWL�L�YDORUL�OLPLWH�GL���SSP�SHU�
il mercurio, 20 ppm per il cadmio o 40 ppm per il piombo, sotto il 
simbolo del cestino barrato viene aggiunto il simbolo dell’elemento 
FRUULVSRQGHQWH� �SLRPER�  � 3E�� PHUFXULR�  � +J�� FDGPLR�  � &G��5DF-
cogliendo e riciclando le batterie e i dispositivi elettronici, contribuite a 
preservare e proteggere l'ambiente e la salute umana.
ES - Nota: protección del medioambiente y eliminación de 
residuos ILos consumidores están legalmente obligados a desechar 

correctamente los aparatos electrónicos, las bombillas y las baterías 
al final de su vida útil.Estos artículos pueden depositarse en los 
puntos de recogida públicos o en los comercios que ofrecen este 
servicio sin coste alguno para el consumidor.La eliminación de los 
datos personales es responsabilidad exclusiva del consumidor.Las 
bombillas, las fuentes de luz y las baterías que puedan retirarse de 
forma segura y no estén instaladas de forma permanente deben 
retirarse previamente para desecharlas por separado.La legislación 
gubernamental establece los detalles legales de esta eliminación.El 
símbolo de un contenedor de basura tachado indica que un aparato 
electrónico y/o una batería no deben desecharse con la basura 
doméstica al final de su vida útil. Esta separación es necesaria porque 
tanto las baterías como los aparatos electrónicos son recursos 
valiosos y contienen sustancias nocivas para el ser humano y el 
PHGLRDPELHQWH�/D�DEUHYLDWXUD�TXtPLFD�FRUUHVSRQGLHQWH��SORPR� �3E��
PHUFXULR�  � +J�� FDGPLR�  � &G�� VH� DxDGH� GHEDMR� GHO� VtPEROR� GHO�
FRQWHQHGRU� WDFKDGR� VL� VH� VXSHUDQ� ORV� YDORUHV� OtPLWH� GH� �� SSP� GH�
mercurio, 20 ppm de cadmio o 40 ppm de plomo.Al recoger y reciclar 
las baterías y loa aparatos electrónicos correspondientes, contribuye 
a preservar y proteger el medioambiente y la salud humana.
BG - Ɂɚɛɟɥɟɠɤɚ��Ɉɩɚɡɜɚɧɟ�ɧɚ�ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ�ɢ�ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟ�
ɉɨɬɪɟɛɢɬɟɥɢɬɟ� ɫɚ� ɡɚɤɨɧɨɜɨ� ɡɚɞɴɥɠɟɧɢ� ɞɚ� ɢɡɯɜɴɪɥɹɬ� ɩɪɚɜɢɥɧɨ�
ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢɬɟ� ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�� ɤɪɭɲɤɢɬɟ� ɢ� ɛɚɬɟɪɢɢɬɟ� ɜ� ɤɪɚɹ� ɧɚ�
ɩɨɥɟɡɧɢɹ� ɢɦ� ɠɢɜɨɬ�Ȼɟɡ� ɧɢɤɚɤɜɢ� ɪɚɡɯɨɞɢ� ɡɚ� ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ� ɬɟɡɢ�
ɩɪɨɞɭɤɬɢ� ɦɨɝɚɬ� ɞɚ� ɛɴɞɚɬ� ɜɴɪɧɚɬɢ� ɜ� ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɢ� ɩɭɧɤɬɨɜɟ� ɡɚ�
ɫɴɛɢɪɚɧɟ� ɢɥɢ� ɩɪɢ� ɬɴɪɝɨɜɰɢɬɟ� ɧɚ� ɞɪɟɛɧɨ�� ɤɨɢɬɨ� ɩɪɟɞɥɚɝɚɬ� ɬɚɡɢ�
ɭɫɥɭɝɚ�Ɂɚɥɢɱɚɜɚɧɟɬɨ�ɧɚ�ɥɢɱɧɢ�ɞɚɧɧɢ�ɟ�ɨɬɝɨɜɨɪɧɨɫɬ�ɟɞɢɧɫɬɜɟɧɨ�ɧɚ�
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ�ȿɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɬɟ� ɤɪɭɲɤɢ�� ɫɜɟɬɥɢɧɧɢɬɟ� ɢɡɬɨɱɧɢɰɢ� ɢ�
ɛɚɬɟɪɢɢɬɟ�� ɤɨɢɬɨ� ɦɨɝɚɬ� ɞɚ� ɫɟ� ɞɟɦɨɧɬɢɪɚɬ� ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ� ɢ� ɧɟ� ɫɚ�
ɬɪɚɣɧɨ� ɦɨɧɬɢɪɚɧɢ�� ɬɪɹɛɜɚ� ɞɚ� ɫɟ� ɢɡɜɚɞɹɬ� ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɧɨ� ɡɚ�
ɪɚɡɞɟɥɧɨ� ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟ�ɉɪɚɜɢɬɟɥɫɬɜɟɧɨɬɨ� ɡɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɫɬɜɨ�
ɨɩɪɟɞɟɥɹ� ɩɨɞɪɨɛɧɨɫɬɢɬɟ� ɨɬɧɨɫɧɨ� ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟɬɨ� ɜ� ɪɚɦɤɢɬɟ� ɧɚ�
ɡɚɤɨɧɚ�ȿɬɢɤɟɬɴɬ� ɫɴɫ� ɡɚɱɟɪɤɧɚɬɚɬɚ� ɤɨɮɚ� ɡɚ� ɛɨɤɥɭɤ� ɧɚ� ɤɨɥɟɥɰɚ�
ɩɨɤɚɡɜɚ��ɱɟ�ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɨɬɨ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɢ�ɢɥɢ�ɛɚɬɟɪɢɹɬɚ�ɧɟ�ɬɪɹɛɜɚ�
ɞɚ�ɫɟ�ɢɡɯɜɴɪɥɹɬ�ɡɚɟɞɧɨ�ɫ�ɛɢɬɨɜɢɬɟ�ɨɬɩɚɞɴɰɢ�ɜ�ɤɪɚɹ�ɧɚ�ɩɨɥɟɡɧɢɹ�
ɢɦ� ɠɢɜɨɬ�� Ɍɨɜɚ� ɪɚɡɞɟɥɹɧɟ� ɟ� ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�� ɬɴɣ� ɤɚɬɨ� ɛɚɬɟɪɢɢɬɟ� ɢ�
ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢɬɟ� ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ� ɫɚ� ɰɟɧɧɢ� ɪɟɫɭɪɫɢ� ɢ� ɫɴɳɟɜɪɟɦɟɧɧɨ�
ɫɴɞɴɪɠɚɬ� ɜɟɳɟɫɬɜɚ�� ɤɨɢɬɨ� ɫɚ� ɜɪɟɞɧɢ� ɡɚ� ɯɨɪɚɬɚ� ɢ� ɨɤɨɥɧɚɬɚ�
ɫɪɟɞɚ�ɋɴɨɬɜɟɬɧɚɬɚ�ɯɢɦɢɱɟɫɤɚ�ɚɛɪɟɜɢɚɬɭɪɚ��ɨɥɨɜɨ� �3E��ɠɢɜɚɤ� �
+J�� ɤɚɞɦɢɣ�  � &G�� ɫɟ� ɞɨɛɚɜɹ� ɩɨɞ� ɫɢɦɜɨɥɚ� ɧɚ� ɡɚɱɟɪɤɧɚɬɢɹ�
ɤɨɧɬɟɣɧɟɪ�ɡɚ�ɨɬɩɚɞɴɰɢ�ɧɚ�ɤɨɥɟɥɰɚ��ɚɤɨ�ɫɚ�ɩɪɟɜɢɲɟɧɢ�ɝɪɚɧɢɱɧɢɬɟ�
ɫɬɨɣɧɨɫɬɢ�ɨɬ���SSP�ɡɚ�ɠɢɜɚɤ�����SSP�ɡɚ� ɤɚɞɦɢɣ�ɢɥɢ����SSP�ɡɚ�
ɨɥɨɜɨ�ɋɴɛɢɪɚɣɤɢ� ɢ� ɪɟɰɢɤɥɢɪɚɣɤɢ� ɫɴɨɬɜɟɬɧɢɬɟ� ɛɚɬɟɪɢɢ� ɢ�
ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɜɢɟ�ɩɨɦɚɝɚɬɟ� ɡɚ�ɨɩɚɡɜɚɧɟɬɨ�ɢ� ɡɚɳɢɬɚɬɚ�
ɧɚ�ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ�ɢ�ɱɨɜɟɲɤɨɬɨ�ɡɞɪɚɜɟ�
CS - 3R]QiPND�� 2FKUDQD� åLYRWQtKR� SURVWĜHGt� D� OLNYLGDFH 
6SRWĜHELWHOp� MVRX� ]H� ]iNRQD� SRYLQQL� ĜiGQČ� OLNYLGRYDW� HOHNWURQLFNi�
]DĜt]HQt��åiURYN\�D�EDWHULH�SR�VNRQþHQt� MHMLFK�åLYRWQRVWL�6SRWĜHELWHOp�
PRKRX� W\WR� SĜHGPČW\� EH]SODWQČ� RGHY]GDW� QD� YHĜHMQêFK� VEČUQêFK�
PtVWHFK�QHER�X�SURGHMFĤ��NWHĜt�WXWR�VOXåEX�QDEt]HMt�=D�Y\PD]iQtRVRE-
QtFK�~GDMĤ�QHVH�YêKUDGQt�RGSRYČGQRVW�VSRWĜHELWHO�äiURYN\��VYČWHOQp�
]GURMH�D�EDWHULH��NWHUp�O]H�EH]SHþQČ�Y\MPRXW�D�QHMVRX�QDLQVWDORYiQ\�
WUYDOH�� MH� WĜHED� SĜHGHP� Y\MPRXW� D� ]OLNYLGRYDW� RGGČOHQČ�9OiGQt�
OHJLVODWLYD�VWDQRYt�SRGUREQRVWL�R�OHJiOQt�OLNYLGDFL�âWtWHN�V�SĜHãNUWQXWRX�
SRSHOQLFt� QD� NROHþNiFK� R]QDþXMH�� åH� HOHNWURQLFNp� ]DĜt]HQt� D�QHER�
EDWHULH� VH� SR� VNRQþHQt� MHMLFK� åLYRWQRVWL� QHPDMt� Y\KD]RYDW� GR�
GRPRYQtKR� RGSDGX�� 7RWR� RGGČOHQt� MH� QH]E\WQp�� SURWRåH� EDWHULH� D�
HOHNWURQLFNi�]DĜt]HQt�SĜHGVWDYXMt�FHQQp�]GURMH�D�REVDKXMt�OiWN\��NWHUp�
MVRX� ãNRGOLYp� SUR� þORYČND� D� åLYRWQt� SURVWĜHGt�3ĜtVOXãQi� FKHPLFNi�
]NUDWND��RORYR� �3E��UWXĢ� �+J��NDGPLXP� �&G��VH�GRSOQt�SRG�V\PERO�
SĜHãNUWQXWp� SRSHOQLFH� QD� NROHþNiFK�� SRNXG� MVRX� SĜHNURþHQ\� PH]Qt�
KRGQRW\���SSP�X�UWXWL�����SSP�X�NDGPLD�QHER����SSP�X�RORYD�6EČUHP�
D� UHF\NODFt� SĜtVOXãQêFK� EDWHULt� D� HOHNWURQLFNêFK� ]DĜt]HQt� SRPiKiWH�
]DFKRYDW�D�FKUiQLW�åLYRWQt�SURVWĜHGt�D�OLGVNp�]GUDYt�
EL - ȈȘȝİȓȦıȘ�� ȆȡȠıĲĮıȓĮ� ĲȠȣ� ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞĲȠȢ� țĮȚ� įȚȐșİıȘ� ȅȚ�
țĮĲĮȞĮȜȦĲȑȢ�ĳȑȡȠȣȞ� ȞȠȝȚțȐ� ĲȘȞ� ȣʌȠȤȡȑȦıȘ� ȖȚĮ� ȠȡșȒ� įȚȐșİıȘ� ĲȦȞ�
ȘȜİțĲȡȠȞȚțȫȞ� įȚĮĲȐȟİȦȞ�� ĲȦȞ� ȜĮȝʌĲȒȡȦȞ� țĮȚ� ĲȦȞ� ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ� ıĲȠ�
ĲȑȜȠȢ�ĲȘȢ�ȦĳȑȜȚȝȘȢ�ȗȦȒȢ�ĲȠȣȢ�ȋȦȡȓȢ�țȩıĲȠȢ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮĲĮȞĮȜȦĲȒ��ĲĮ�
ĮȞĲȚțİȓȝİȞĮ� ĮȣĲȐ� ȝʌȠȡȠȪȞ� ȞĮ� İʌȚıĲȡĮĳȠȪȞ� ıİ� įȘȝȩıȚĮ� ıȘȝİȓĮ�
ıȣȜȜȠȖȒȢ� Ȓ� ıİ� țĮĲĮıĲȒȝĮĲĮ� ȜȚĮȞȚțȒȢ� ʌȫȜȘıȘȢ� ʌȠȣ� ʌȡȠıĳȑȡȠȣȞ�
ĮȣĲȒȞ� ĲȘȞ�ȣʌȘȡİıȓĮ�Ǿ�įȚĮȖȡĮĳȒ� ĲȦȞ�ʌȡȠıȦʌȚțȫȞ�įİįȠȝȑȞȦȞ�İȓȞĮȚ�
ĮʌȠțȜİȚıĲȚțȒ�İȣșȪȞȘ�ĲȠȣ�țĮĲĮȞĮȜȦĲȒ�ȅȚ�ȜĮȝʌĲȒȡİȢ��ȠȚ�ʌȘȖȑȢ�ĳȦĲȩȢ�
țĮȚ� ȠȚ� ȝʌĮĲĮȡȓİȢ�ʌȠȣ�ȝʌȠȡȠȪȞ�ȞĮ�ĮĳĮȚȡİșȠȪȞ�ȝİ�ĮıĳȐȜİȚĮ� țĮȚ� įİȞ�
ȑȤȠȣȞ�İȖțĮĲĮıĲĮșİȓ�ȝȩȞȚȝĮ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ĮĳĮȚȡȠȪȞĲĮȚ�İț�ĲȦȞ�ʌȡȠĲȑȡȦȞ�
ȖȚĮ� ȟİȤȦȡȚıĲȒ� įȚȐșİıȘ�Ǿ� țȣȕİȡȞȘĲȚțȒ� ȞȠȝȠșİıȓĮ� țĮșȠȡȓȗİȚ� ĲȚȢ�
ȜİʌĲȠȝȑȡİȚİȢ�ĲȘȢ�ȞȩȝȚȝȘȢ�įȚȐșİıȘȢ�Ǿ�įȚĮȖȡĮȝȝȑȞȘ�İĲȚțȑĲĮ�ĲȠȣ�țȐįȠȣ�
ĮʌȠȡȡȚȝȝȐĲȦȞ� ȣʌȠįİȚțȞȪİȚ� ȩĲȚ� ȝȚĮ� ȘȜİțĲȡȠȞȚțȒ� įȚȐĲĮȟȘ� Ȓ�țĮȚ�
ȝʌĮĲĮȡȓĮ�įİȞ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ĮʌȠȡȡȓʌĲİĲĮȚ�ȝĮȗȓ�ȝİ�ĲĮ�ȠȚțȚĮțȐ�ĮʌȠȡȡȓȝȝĮĲĮ�
ıĲȠ� ĲȑȜȠȢ� ĲȘȢ� ȦĳȑȜȚȝȘȢ� ȗȦȒȢ� ĲȘȢ�� ȅ� įȚĮȤȦȡȚıȝȩȢ� ĮȣĲȩȢ� İȓȞĮȚ�
ĮʌĮȡĮȓĲȘĲȠȢ� İʌİȚįȒ�ȠȚ� ȝʌĮĲĮȡȓİȢ� țĮȚ� ȠȚ� ȘȜİțĲȡȠȞȚțȑȢ�įȚĮĲȐȟİȚȢ� İȓȞĮȚ�
ʌȠȜȪĲȚȝȠȚ� ʌȩȡȠȚ� țĮȚ� ʌİȡȚȑȤȠȣȞ� ȠȣıȓİȢ� ʌȠȣ� İȓȞĮȚ� İʌȚȕȜĮȕİȓȢ� ȖȚĮ� ĲȠȞ�
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ȐȞșȡȦʌȠ� țĮȚ� ĲȠ� ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞ�Ǿ� ĮȞĲȓıĲȠȚȤȘ� ȤȘȝȚțȒ� ıȣȞĲȠȝȠȖȡĮĳȓĮ�
�ȝȩȜȣȕįȠȢ� �3E��ȣįȡȐȡȖȣȡȠȢ� �+J��țȐįȝȚȠ� �&G��ʌȡȠıĲȓșİĲĮȚ�țȐĲȦ�
Įʌȩ� ĲȠ� ıȪȝȕȠȜȠ� ĲȠȣ� įȚĮȖȡĮȝȝȑȞȠȣ� țȐįȠȣ� ĮʌȠȡȡȚȝȝȐĲȦȞ� İȐȞ�
ıȘȝİȚȦșİȓ� ȣʌȑȡȕĮıȘ� ĲȦȞ� ȠȡȚĮțȫȞ� ĲȚȝȫȞ� ĲȦȞ� �� SSP� ȖȚĮ� ĲȠȞ�
ȣįȡȐȡȖȣȡȠ�� ĲȦȞ� ��� SSP� ȖȚĮ� ĲȠ� țȐįȝȚȠ� Ȓ� ĲȦȞ� ��� SSP� ȖȚĮ� ĲȠȞ�
ȝȩȜȣȕįȠ�ȈȣȜȜȑȖȠȞĲĮȢ�țĮȚ�ĮȞĮțȣțȜȫȞȠȞĲĮȢ�ĲȚȢ�ıȤİĲȚțȑȢ�ȝʌĮĲĮȡȓİȢ�țĮȚ�
ȘȜİțĲȡȠȞȚțȑȢ�įȚĮĲȐȟİȚȢ��ıȣȝȕȐȜȜİĲİ�ıĲȘ�įȚĮĲȒȡȘıȘ�țĮȚ�ʌȡȠıĲĮıȓĮ�ĲȠȣ�
ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞĲȠȢ�țĮȚ�ĲȘȢ�ĮȞșȡȫʌȚȞȘȢ�ȣȖİȓĮȢ�
ET - NB! Keskkonnakaitse ja jäätmekäitlus Tarbijad on seadusega 
kohustatud elektroonikaseadmed, pirnid ja akud/patareid nende 
kasutusaja lõppedes nõuetekohaselt kõrvaldama.Tarbijad saavad 
tagastada need tooted tasuta avalikesse kogumispunktidesse või 
vastavat teenust pakkuvatele jaemüüjatele.Isikuandmete kustutamine 
jääb ainuisikuliselt tarbija vastutusele.Pirnid, valgusallikad ja akud/pa-
tareid, mida saab ohutult eemaldada ja mis ei ole püsivalt paigaldatud, 
tuleb eemaldada ning eraldi utiliseerida.Utiliseerimise üksikasjalik 
kord on kehtestatud valitsuse õigusaktidega.Läbikriipsutatud 
ratastega prügikasti silt osutab, et elektroonikaseadet või akut/patare-
id ei tohi selle kasutusaja lõpul utiliseerida koos olmejäätmetega. 
Eraldi utiliseerimine on vajalik tulenevalt asjaolust, et nii akud/patareid 
kui ka elektroonikaseadmed on väärtuslikud ressursid, mis sisaldavad 
inimestele ja keskkonnale kahjulikke aineid.Läbikriipsutatud ratastega 
SU�JLNDVWL�V�PEROL�DOOD�OLVDWDNVH�YDVWDYDW�DLQHW�WlKLVWDY�O�KHQG��SOLL� �
3E�� HODYK}EH�  � +J�� NDDGPLXP�  � &G��� NXL� VHOOHOH� NHKWHVWDWXG�
SLLUYllUWXV�RQ��OHWDWXG����SSP�HODYK}EHGD�����SSP�NDDGPLXPL�MD����
ppm plii korral).Vastavate akude/patareide ja elektroonikaseadmete 
kogumise ning taaskasutamise kaudu aitate alal hoida ja kaitsta 
keskkonda ning inimeste tervist.Genom att samla in och återvinna 
relevanta batterier och elektroniska apparater bidrar du till att bevara 
och skydda miljön och människors hälsa.
FI - Huomautus: Ympäristönsuojelu ja hävittäminen Kuluttajilla on 
lakisääteinen velvollisuus hävittää elektroniikkalaitteet, lamput ja 
paristot asianmukaisesti niiden käyttöiän päätyttyä.Kuluttajalle ei 
aiheudu kustannuksia, ja tuotteet voi palauttaa julkisiin keräyspisteisi-
in tai palautuspalvelua tarjoaviin vähittäiskauppoihin.Henkilötietojen 
poistaminen on yksinomaan kuluttajan vastuulla.Hehkulamput, 
valonlähteet ja paristot, jotka ovat turvallisesti irrotettavissa eivätkä 
kiinteästi asennettuja, on irrotettava ja hävitettävä erikseen.Kansal-
lisessa lainsäädännössä on tietoja lainmukaisesta hävittämis-
estä.Symboli, jossa on roska-astian päällä rasti, on merkki siitä, että 
elektroniikkalaitetta ja/tai akkua ei saa hävittää kotitalousjätteen 
mukana sen käyttöiän päätyttyä. Lajittelu on tarpeen, koska paristot ja 
elektroniikkalaitteet sisältävä sekä arvokkaita resursseja että ihmisille 
MD� \PSlULVW|OOH� KDLWDOOLVLD� DLQHLWD�.HPLNDDOLQ� WXQQXV� �O\LM\�  � 3E��
HORKRSHD�  � +J�� NDGPLXP�  � &G�� RQ� PHUNLWW\� URVND�DVWLDV\PEROLQ�
DODSXROHOOH�� MRV�HORKRSHDQ�UDMD�DUYR���SSP��NDGPLXPLQ�UDMD�DUYR����
ppm tai lyijyn raja-arvo 40 ppm ylittyy.Keräämällä ja kierrättämällä 
paristot ja elektroniikkalaitteet autat suojelemaan ympäristöä ja 
ihmisten terveyttä.
LT - Pastaba. Aplinkos apsauga ir šalinimas�9DUWRWRMDL�\UD�WHLVLãNDL�
ƳSDUHLJRWL�WLQNDPDL�ãDOLQWL�HOHNWURQLQLXV�SULHWDLVXV��OHPSXWHV�LU�EDWHULMDV�
SDVLEDLJXV� Mǐ� QDXGRMLPR� ODLNXL�âLXRV� GDLNWXV� YDUWRWRMDV� JDOL� JUąåLQWL�
QHPRNDPDL�YLHãRVH�VXULQNLPR�YLHWRVH�DUED�ãLą�SDVODXJą�WHLNLDQþLRVH�
PDåPHQLQơVH� SDUGXRWXYơVH�8å� DVPHQV� GXRPHQǐ� LãWU\QLPą� DWVDNR�
WLN� YDUWRWRMDV�/HPSXWHV�� ãYLHVRV� ãDOWLQLXV� LU� EDWHULMDV�� NXULDV� JDOLPD�
VDXJLDL�LãLPWL�LU�NXULRV�QơUD�VWDFLRQDULDL�VXPRQWXRWRV��UHLNLD�Lã�DQNVWR�
LãLPWL� LU� LãPHVWL� DWVNLUDL�9\ULDXV\EơV� WHLVơV�DNWXRVH�QXVWDW\WD� LãVDPL�
LQIRUPDFLMD� DSLH� WHLVơWą� ãDOLQLPą�3HUEUDXNWRV� ãLXNãOLDGơåơV� VLPEROLR�
HWLNHWơ� URGR��NDG�SDVLEDLJXV�HOHNWURQLQLR�SULHWDLVR� LU� �DUED��EDWHULMRV�
QDXGRMLPR� ODLNXL� Mǐ� QHJDOLPD� LãPHVWL� NDUWX� VX� EXLWLQơPLV� DWOLHNRPLV��
7RNV�DWVN\ULPDV�EǌWLQDV��QHV�EDWHULMRV�LU�HOHNWURQLQLDL�SULHWDLVDL�\UD�LU�
YHUWLQJL� LãWHNOLDL�� LU� MXRVH� \UD� åPRQơPV� LU� DSOLQNDL� NHQNVPLQJǐ�
PHGåLDJǐ�-HL�YLUãLMDPRV���SSP�J\YVLGDEULR�����SSP�NDGPLR�DUED����
SSP� ãYLQR� ULELQơV� YHUWơV�� SR� SHUEUDXNWRV� ãLXNãOLDGơåơV� VLPEROLR�
SULGHGDPD�DWLWLQNDPD�FKHPLQơ�VDQWUXPSD��ãYLQR� �3E��J\YVLGDEULR� �
+J�� NDGPLR�  � &G��5LQNGDPL� LU� SHUGLUEGDPL� DWLWLQNDPDV� EDWHULMDV� LU�
HOHNWURQLQLXV�SULHWDLVXV��SDGHGDWH�VDXJRWL�LU�WDXVRWL�DSOLQNą�EHL�åPRQLǐ�
VYHLNDWą�
LV - 3LH]ƯPH�� 9LGHV� DL]VDUG]ƯED� XQ� XWLOL]ƗFLMD� 3DWƝUƝWƗMLHP� LU�
SLHQƗNXPV� DWELOVWRãL� WLHVƯEX� DNWLHP� DWEUƯYRWLHV� QR� HOHNWURQLVNDMƗP�
LHUƯFƝP�� VSXOG]ƝP� XQ� EDWHULMƗP�� EHLG]RWLHV� WR� NDOSRãDQDV�
ODLNDP�3DWƝUƝWƗMV�ãRV�SULHNãPHWXV�EH]�PDNVDV�YDU�QRGRW�SXEOLVNDMRV�
VDYƗNãDQDV� SXQNWRV� YDL� PD]XPWLUJRWƗMLHP�� NDV� SLHGƗYƗ� ãƗGX�
SDNDOSRMXPX�3DU� SHUVRQDVGDWX� G]ƝãDQX� LU� DWELOGƯJV� WLNDL� SDWƝUƝWƗ-
MV�6SXOG]HV��JDLVPDV�DYRWL�XQ�EDWHULMDV��NR�YDU�GURãL�QRƼHPW�XQ�NDV�LU�
QRƼHPDPL�� DWVHYLãƷL� LU� MƗQRƼHP� DWVHYLãƷDL� XWLOL]ƗFLMDL�3UDVƯEDV� SDU�
OLNXPƯJX�XWLOL]ƗFLMX�LU�VQLHJWDV�YDOVWV�WLHVƯEX�DNWRV�(WLƷHWH�DU�SƗUVYƯWURWX�
DWNULWXPX�WYHUWQL�QRUƗGD��ND�HOHNWURQLVNR�LHUƯFL�XQ�YDL�EDWHULMX�QHGUƯNVW�
L]PHVW�NRSƗ�DU�VDG]ƯYHV�DWNULWXPLHP��EHLG]RWLHV�WR�NDOSRãDQDV�ODLNDP��
âƗGD�DWGDOƯãDQD�LU�QHSLHFLHãDPD��MR�EDWHULMDV�XQ�HOHNWURQLVNƗV�LHUƯFHV�
LU�JDQ�YƝUWƯJL�UHVXUVL��JDQ�VDWXU�FLOYƝNDP�XQ�YLGHL�NDLWƯJDV�YLHODV�=HP�

SƗUVYƯWURWDV� DWNULWXPX� WYHUWQHV� VLPEROD� QRUƗGƯWV� DUƯ� DWWLHFƯJƗV�
ƷƯPLVNƗV�YLHODV�VDƯVLQƗMXPV��VYLQV�±�3E��G]ƯYVXGUDEV�±�+J��NDGPLMV�±�
&G��JDGƯMXPƗ�� MD� WR�VDWXUV�SƗUVQLHG]�QRWHLNWR� UREHåYƝUWƯEX�� NDV� LU���
SSP� G]ƯYVXGUDEDP�� ��� SSP� NDGPLMDP� XQ� ��� SSP� VYLQDP�1RGRGRW�
RWUUHL]ƝMDL� SƗUVWUƗGHL� EDWHULMDV� XQ� HOHNWURQLVNƗV� LHUƯFHV�� MǌV� SDOƯG]DW�
DL]VDUJƗW�YLGL�XQ�FLOYƝNX�YHVHOƯEX�
PL - :DĪQH� LQIRUPDFMH�� RFKURQD� ĞURGRZLVND� L� XW\OL]DFMD�
RGSDGyZ� .RQVXPHQFL� Vą� SUDZQLH� ]RERZLą]DQL� GR� RGSRZLHGQLHM�
XW\OL]DFML�XU]ąG]HĔ�HOHNWURQLF]Q\FK��ĪDUyZHN�L�EDWHULL�SR�]DNRĔF]HQLX�
RNUHVX�LFK�XĪ\WNRZDQLD�3U]HGPLRW\�WH�PRĪQD�RGGDZDü�QLHRGSáDWQLH�Z�
RJyOQRGRVWĊSQ\FK�SXQNWDFK�]ELyUNL� OXE�X�VSU]HGDZFyZ�GHWDOLF]Q\FK�
RIHUXMąF\FK� WĊ� XVáXJĊ�=D� XVXQLĊFLH� GDQ\FK� RVRERZ\FK� RGSRZLDGD�
Z\áąF]QLH� NRQVXPHQW�ĩDUyZNL�� ĨUyGáD� ĞZLDWáD� L� EDWHULH�� NWyUH�PRĪQD�
EH]SLHF]QLH�Z\Mąü�L�NWyUH�QLH�Vą�LQWHJUDOQą�F]ĊĞFLą�XU]ąG]HQLD��QDOHĪ\�
ZF]HĞQLHM�XVXQąü�Z�FHOX�LFK�RGG]LHOQHM�XW\OL]DFML�6]F]HJyáRZH�]DVDG\�
UHJXOXMąFH� NZHVWLH� XW\OL]DFML� RNUHĞODMą� SU]HSLV\� SUDZQH�(W\NLHWD� ]�
V\PEROHP� SU]HNUHĞORQHJR� SRMHPQLNLHP� QD� ĞPLHFL� R]QDF]D�� ĪH� SR�
]DNRĔF]HQLX� RNUHVX� XĪ\WNRZDQLD� XU]ąG]HQLD� HOHNWURQLF]QHJR� OXE�
EDWHULL�QLH�ZROQR�QLH�Z\U]XFDü�ZUD]�]�RGSDGDPL�GRPRZ\PL�6HJUHJDF-
MD� W\FK� RGSDGyZ� MHVW� NRQLHF]QD�� SRQLHZDĪ� EDWHULH� L� XU]ąG]HQLD�
HOHNWURQLF]QH� Vą� QLH� W\ONR� FHQQ\P� ĨUyGáHP� VXURZFyZ�� DOH� WDNĪH�
]DZLHUDMą� VXEVWDQFMH� V]NRGOLZH� GOD� OXG]L� L� ĞURGRZLVND�3RQLĪHM�
SU]HNUHĞORQHJR� V\PEROX� SRMHPQLND� QD� ĞPLHFL� ZLGQLHMH� RGSRZLHGQL�
V\PERO�SLHUZLDVWND�FKHPLF]QHJR��3E� �RáyZ��+J� �UWĊü��&G� �NDGP���
MHĞOL�SU]HNURF]RQH�]RVWDMą�ZDUWRĞFL�JUDQLF]QH�Z\QRV]ąFH����SSP�GOD�
UWĊFL�����SSP�GOD�NDGPX�RUD]����SSP�GOD�RáRZLX�=ELHUDQLH�L�SU]HND]\-
ZDQLH� GR� UHF\NOLQJX� ]XĪ\W\FK� EDWHULL� L� XU]ąG]HĔ� HOHNWURQLF]Q\FK�
SRPDJD�FKURQLü�ĞURGRZLVNR�L�OXG]NLH�]GURZLH�
SL - 2SRPED�� 9DURYDQMH� RNROMD� LQ� RGVWUDQMHYDQMH� 3RWURãQLNL� VR�
zakonsko zavezani k ustreznemu odstranjevanju elektronskih naprav, 
åDUQLF�LQ�EDWHULM�SR�NRQFX�QMLKRYH�åLYOMHQMVNH�GREH�3RWURãQLN�ODKNR�WH�
SUHGPHWH�EUH]�VWURãNRY�YUQH�QD�MDYQLK�]ELUQLK�PHVWLK�DOL�SUL�WUJRYFLK�QD�
GUREQR��NL�SRQXMDMR�WR�VWRULWHY�%ULVDQMH�RVHEQLK�SRGDWNRY�MH�L]NOMXþQR�
RGJRYRUQRVW� SRWURãQLND�äDUQLFH�� VYHWOREQH� YLUH� LQ� EDWHULMH�� NL� MLK� MH�
PRJRþH�YDUQR�RGVWUDQLWL�LQ�QLVR�WUDMQR�QDPHãþHQH��MH�WUHED�SUHGKRGQR�
RGVWUDQLWL� LQ� ORþHQR� ]DYUHþL�9ODGQD� ]DNRQRGDMD� GRORþD� SRGUREQRVWL�
]DNRQLWHJD� RGVWUDQMHYDQMD� RGSDGNRY�3UHþUWDQD� QDOHSND� QD� NRãX� ]D�
smeti pomeni, da elektronske naprave in/ali baterije po koncu njene 
åLYOMHQMVNH� GREH� QH� VPHWH� RGODJDWL� PHG� JRVSRGLQMVNH� RGSDGNH��
7RYUVWQR�ORþHYDQMH�MH�SRWUHEQR��NHU�VR�EDWHULMH�LQ�HOHNWURQVNH�QDSUDYH�
GUDJRFHQL� YLUL�� KNUDWL� SD� YVHEXMHMR� VQRYL�� NL� VR� ãNRGOMLYH� ]D� OMXGL� LQ�
RNROMH�ýH�VR�SUHVHåHQH�PHMQH�YUHGQRVWL���SSP�]D�åLYR�VUHEUR�����SSP�
]D�NDGPLM�DOL����SSP�]D�VYLQHF��VH�SRG�VLPERO�SUHþUWDQHJD�NRãD�]D�
VPHWL�GRGD�XVWUH]QD�NHPLMVND�NUDWLFD��VYLQHF� �3E��åLYR�VUHEUR� �+J��
NDGPLM� �&G��=�]ELUDQMHP�LQ�UHFLNOLUDQMHP�XVWUH]QLK�EDWHULM�LQ�HOHNWURQ-
skih naprav pomagate ohranjati in varovati okolje ter zdravje ljudi.
SR - 1DSRPHQD��=DãWLWD�åLYRWQH�VUHGLQH�L�RGODJDQMH�RWSDGD Zakon 
REDYH]XMH�SRWURãDþH�GD�SR�LVWHNX�URND�WUDMDQMD�HOHNWURQVNLK�XUHÿDMD��
VLMDOLFD�L�EDWHULMD�LVWH�SUDYLOQR�RGODåX�
2YL� DUWLNOL� VH� PRJX� YUDWLWL�� EH]� LNDNYLK� WURãNRYD� SR� SRWURãDþD�� QD�
javnim mestima za prikupljanje otpada ili maloprodajnim trgovcima koji 
QXGH� RYX� XVOXJX�2GJRYRUQRVW� ]D� EULVDQMH� OLþQLK� SRGDWDND� VQRVL�
LVNOMXþLYR� SRWURãDþ�6LMDOLFH�� L]YRUL� VYHWORVWL� L� EDWHULMH� NRMH� VH� PRJX�
EH]EHGQR� XNORQLWL� L� NRMH� QLVX� WUDMQR� XJUDÿHQH�PRUDMX� VH� SUHWKRGQR�
ukloniti radi zasebnog odlaganja.Detalji odlaganja otpada u skladu sa 
]DNRQRP� SURSLVDQL� VX� GUåDYQLP� ]DNRQRGDYVWYRP�1DOHSQLFD� V�
SUHFUWDQRP�NDQWRP�]D�RWSDWNH�QD�WRþNRYLPD�R]QDþDYD�GD�HOHNWURQVNL�
XUHÿDM�L�LOL�EDWHULMX�QH�EL�WUHEDOR�RGODJDWL�V�NXüQLP�RWSDGRP�SUL�LVWHNX�
njihovog roka trajanja. Ovakvo zasebno odlaganje je neophodno jer su 
EDWHULMH�L�HOHNWURQVNL�XUHÿDML�GUDJRFHQL�UHVXUVL�L�VDGUåH�VXSVWDQFH�NRMH�
VX�ãWHWQH�SR�OMXGH�L�åLYRWQX�VUHGLQX�,VSRG�VLPEROD�SUHFUWDQH�NDQWH�]D�
RWSDWNH�GRGDMH�VH�RGJRYDUDMXüL�KHPLMVNL�VLPERO��RORYR� �3E��åLYD� �+J��
NDGPLMXP� �&G��DNR� VH�SUHNRUDþH�JUDQLþQH� YUHGQRVWL� RG���SSP�]D�
åLYX�� ��� SSP� ]D� NDGPLMXP� LOL� ��� SSP� ]D� RORYR�3ULNXSOMDQMHP� L�
UHFLNOLUDQMHP� UHOHYDQWQLK� EDWHULMD� L� HOHNWURQVNLK� XUHÿDMD� SRPDåHWH� X�
RþXYDQMX�L�]DãWLWL�åLYRWQH�VUHGLQH�L�]GUDYOMD�OMXGL�
RO - 1RWă�� 3URWHF܊LD� PHGLXOXL� �L܈ HOLPLQDUHD� Consumatorii sunt 
REOLJD܊L� SULQ� OHJH� Vă� HOLPLQH� vQ� PRG� FRUHVSXQ]ăWRU� GLVSR]LWLYHOH�
HOHFWURQLFH�� EHFXULOH� �L܈ EDWHULLOH� OD� VIkU܈LWXO� GXUDWHL� GH� YLD܊ă� XWLOă� D�
DFHVWRUD�)ăUă� QLFLXQ� FRVW� SHQWUX� FRQVXPDWRU�� DFHVWH� DUWLFROH� SRW� IL�
UHWXUQDWH� OD� SXQFWHOH� GH� FROHFWDUH� SXEOLFH� VDX� OD� FRPHUFLDQ܊LL� FX�
DPăQXQWXO� FDUH� RIHUă� DFHVW� VHUYLFLX܇�WHUJHUHD� GDWHORU� FX� FDUDFWHU�
SHUVRQDO�HVWH�UHVSRQVDELOLWDWHD�H[FOXVLYă�D�FRQVXPDWRUXOXL�%HFXULOH��
VXUVHOH� GH� OXPLQă� �L܈ EDWHULLOH� FDUH� SRW� IL� GHPRQWDWH� vQ� FRQGL܊LL� GH�
VLJXUDQ܊ă� �L܈ FDUH� QX� VXQW� LQVWDODWH� SHUPDQHQW� WUHEXLH� GHPRQWDWH� vQ�
SUHDODELO� SHQWUX� D� IL� HOLPLQDWH� VHSDUDW�/HJLVOD܊LD� JXYHUQDPHQWDOă�
VWDELOH܈WH� GHWDOLLOH� SULYLQG� HOLPLQDUHD� vQ� PRG� OHJDO�2� HWLFKHWă�
UHSUH]HQWkQG�R�SXEHOă�WăLDWă�FX�R�FUXFH�LQGLFă�IDSWXO�Fă�XQ�GLVSR]LWLY�
HOHFWURQLF܈�L�VDX�R�EDWHULH�QX�WUHEXLH�HOLPLQDWH�vPSUHXQă�FX�GH܈HXULOH�
PHQDMHUH� OD� VIkU܈LWXO� GXUDWHL� GH� YLD܊ă� D� DFHVWRUD��$FHDVWă� VHSDUDUH�
HVWH�QHFHVDUă�GHRDUHFH�EDWHULLOH܈�L�GLVSR]LWLYHOH�HOHFWURQLFH�VXQW�DWkW�

DA - %HP UN��0LOM¡EHVN\WWHOVH�RJ�ERUWVNDIIHOVH Forbrugeren er 
juridisk forpligtet til at bortskaffe elektroniske enheder, lamper og 
batterier på forsvarlig vis, når de er udtjent.Disse kan returneres gratis 
til offentlige indsamlingssteder eller hos forhandlere som tilbyder 
denne service.Sletningen af personoplysninger er forbrugerens eget 
ansvar.Pærer, lyskilder og batterier, der kan fjernes sikkert og ikke er 
permanent installeret, skal fjernes på forhånd for separat bortskaf-
felse.Statslovgivningen regulerer detaljerne for lovlig bortskaf-
felse.Mærkningen med den overstregede skraldespand markerer 
elektroniske enheder og/eller batterier, som ikke må bortskaffes 
sammen med husholdningsaffaldet, når deres levetid er slut. Denne 
adskillelse er nødvendig, fordi batterier og elektroniske enheder både 
er værdifulde ressourcer og indeholder stoffer, der er skadelige for 
PHQQHVNHU� RJ� PLOM¡�'HQ� UHVSHNWLYH� NHPLVNH� IRUNRUWHOVH� �EO\�  � 3E��
NYLNV¡OY�  � +J�� FDGPLXP�  � &G�� HU� WLOI¡MHW� XQGHU� GHQ� RYHUVWUHJHGH�
VNUDOGHVSDQG��KYLV�JU QVHY UGLHUQH�Sn���SSP�IRU�NYLNV¡OY�����SSP�
for cadmium eller 40 ppm for bly overskrides.Ved at indsamle og 
genbruge de relevante batterier og elektroniske enheder er du med til 
at bevare og beskytte miljøet og menneskers sundhed.
SV - 2EVHUYHUD��0LOM|VN\GG�RFK�DYIDOOVKDQWHULQJ Konsumenter är 
enligt lag skyldiga att på ett korrekt sätt avyttra elektroniska apparater, 
glödlampor och batterier när de är uttjänta.Dessa artiklar kan utan 
kostnad för konsumenten lämnas in på allmänna insamlingsplatser 
eller till återförsäljare som erbjuder denna tjänst.Att ta bortpersonlig 
information är helt och hållet konsumentens ansvar.Glödlampor, 
ljuskällor och batterier som kan avlägsnas på ett säkert sätt och som 
inte är fast installerade måste avlägsnas i förväg för separat 
avfallshantering.Myndigheterna har stiftat lagar för hur bortskaffandet 
ska gå till.En överkryssad soptunna anger att en elektronisk enhet 
och/eller ett batteri inte får slängas i hushållssoporna när de är 
uttjänta. Denna separation är nödvändig eftersom batterier och 
elektroniska apparater både är värdefulla resurser och innehåller 
ämnen som är skadliga för människor och miljö.Respektive kemisk 
I|UNRUWQLQJ� �EO\�  � 3E�� NYLFNVLOYHU�  � +J�� NDGPLXP�  � &G�� lU� DQJLYHQ�
XQGHU�GHQ�|YHUNRUVDGH�VRSVlFNVV\PEROHQ�RP�JUlQVYlUGHQD���SSP�
för kvicksilver, 20 ppm för kadmium eller 40 ppm för bly har överskrid-
its.Genom att samla in och återvinna relevanta batterier och elektroni-
ska apparater bidrar du till att bevara och skydda miljön och 
människors hälsa.
NO - Merk: Miljøvern og avhending Forbrukerne er rettslig forpliktet 
til korrekt avhending av elektroniske enheter, pærer og batterier etter 
endt produktlevetid.Uten kostnad for forbrukeren kan disse varene 
leveres inn på offentlige innsamlingssteder eller til forhandlere som 
tilbyr denne tjenesten.Sletting av personopplysninger er forbrukerens 
eget ansvar.Lyspærer, lyskilder og batterier som trygt kan tas ut og 
ikke er permanent installert, må fjernes på forhånd og avhendes 
separat.Lovgivningen angir detaljene for lovlig avhending.En etikett 
med overkrysset søppelkasse indikerer at en elektronisk enhet 
og/eller et batteri ikke skal kastes sammen med husholdningsavfallet 
etter endt produktlevetid. Denne utsorteringen er nødvendig fordi 
batterier og elektroniske enheter både er verdifulle ressurser, og 
inneholder stoffer som er skadelige for mennesker og miljø.Den 
UHVSHNWLYH�NMHPLVNH�IRUNRUWHOVHQ��EO\� �3E��NYLNNV¡OY� �+J��NDGPLXP� �
Cd) legges til under symbolet med en overkrysset søppelkasse 
GHUVRP�JUHQVHYHUGLHQH�Sn���SSP�IRU�NYLNNV¡OY�����SSP�IRU�NDGPLXP�
eller 40 ppm for bly overskrides.Ved å samle opp og resirkulere 
relevante batterier og elektroniske enheter, bidrar du til å bevare og 
beskytte helse og miljø.
GB - Note: Environmental protection and disposal Consumers are 
legally obliged to the proper disposal of electronic devices, bulbs and 
batteries at the end of their useful life. At no cost to the consumer, 
these items can be returned at public collection points or to retailers 
offering this service.The deletion of personal data is the sole responsi-
bility of the consumer.Light bulbs, light sources and batteries that can 
be removed safely and are not permanently installed must be removed 
in advance for separate disposal.Government legislation sets out the 
details of legal disposal.A crossed-out wheelie bin label indicates that 
an electronic device and/or battery should not be disposed of with 
household waste at the end of its useful life. This separation is 
necessary because batteries and electronic devices are both valuable 
resources and contain substances that are harmful to humans and the 
HQYLURQPHQW�KH�UHVSHFWLYH�FKHPLFDO�DEEUHYLDWLRQ��OHDG� �3E��PHUFXU\�
 �+J�� FDGPLXP�  �&G�� LV� DGGHG� EHORZ� WKH� FURVVHG�RXW� ZKHHOLH� ELQ�
V\PERO�LI�WKH�OLPLW�YDOXHV�RI���SSP�IRU�PHUFXU\�����SSP�IRU�FDGPLXP�RU�
40 ppm for lead are exceeded.By collecting and recycling the relevant 
batteries and electronic devices, you are helping to preserve and 

protect the environment and human health.En collectant et en 
recyclant les piles et les appareils électroniques concernés, vous 
contribuez à la préservation et à la protection de l’environnement et de 
la santé humaine.
DE - +LQZHLV�� 8PZHOWVFKXW]� XQG� (QWVRUJXQJ� Verbraucher sind 
gesetzlich verpflichtet, elektronische Geräte, Glühbirnen und Batterien 
DP�(QGH� LKUHU�1XW]XQJVGDXHU� RUGQXQJVJHPl�� ]X� HQWVRUJHQ�'LHVH�
Gegenstände können an öffentlichen Sammelstellen oder bei 
Einzelhändlern, die diesen Service anbieten, kostenlos zurückgege-
ben werden.Das Löschen von personenbezogenen Daten liegt in der 
alleinigen Verantwortung des Verbrauchers.Glühbirnen, Leuchtmittel 
und Batterien, die gefahrlos entfernt werden können und nicht fest 
eingebaut sind, müssen zur getrennten Entsorgung vorab entnommen 
werden.Die gesetzlichen Bestimmungen legen die Einzelheiten der 
gesetzeskonformen Entsorgung fest.Ein durchgestrichenes 
Mülltonnensymbol weist darauf hin, dass ein elektronisches Gerät 
XQG�RGHU�HLQH�%DWWHULH�DP�(QGH� LKUHU�1XW]XQJVGDXHU�QLFKW�PLW�GHP�
Hausmüll entsorgt werden darf. Die Trennung ist notwendig, weil 
Batterien und elektronische Geräte sowohl wertvolle Ressourcen sind 
als auch Stoffe enthalten, die für Mensch und Umwelt schädlich 
VLQG�'LH�MHZHLOLJH�FKHPLVFKH�$EN�U]XQJ��%OHL� �3E��4XHFNVLOEHU� �+J��
&DGPLXP�  � &G�� ZLUG� XQWHU� GHP� 6\PERO� GHU� GXUFKJHVWULFKHQHQ�
0�OOWRQQH�KLQ]XJHI�JW��ZHQQ�GLH�*UHQ]ZHUWH�YRQ���SSP�I�U�4XHFNVLO-
ber, 20 ppm für Cadmium oder 40 ppm für Blei überschritten 
werden.Durch das Sammeln und Recyceln der entsprechenden 
Batterien und elektronischen Geräte tragen Sie zur Erhaltung und zum 
Schutz der Umwelt und der menschlichen Gesundheit bei.
Spezifische Details und Informationen über die Einhaltung der 
Sammel- und Recyclingquoten für Deutschland finden Sie hier: 
https://www.bmuv.de/themen/wasser-ressourcen-abfall/kreislauf-
wirtschaft/statistiken/elektrteo-und-elektronikaltgeraete
HU - 0HJMHJ\]pV�� .|UQ\H]HWYpGHOHP� pV� iUWDOPDWODQtWiV A 
fogyasztókat törvény kötelezi, hogy az elektronikus eszközöket, 
izzókat és elemeket/akkumulátorokat az élettartamuk végén 
PHJIHOHOĘHQ� iUWDOPDWODQtWViN�(]HNHW� D� WHUPpNHNHW� D� IRJ\DV]Wy�
V]iPiUD� LQJ\HQHV�� Q\LOYiQRV� J\ĦMWĘKHO\HNHQ�� LOOHWYH� LO\HQ�
V]ROJiOWDWiVW� Q\~MWy� NLVNHUHVNHGĘNQpO� OHKHW� OHDGQL�$� V]HPpO\HV�
adatoktörléséért kizárólag a fogyasztó felel.A biztonságosan 
eltávolítható és nem tartósan beépített izzókat, fényforrásokat és 
HOHPHNHW�DNNXPXOiWRURNDW� HOĘ]HWHVHQ� HO� NHOO� WiYROtWDQL�� KRJ\� N�O|Q�
OHKHVVHQ� ĘNHW� iUWDOPDWODQtWDQL�$]� DGRWW� RUV]iJ� MRJV]DEiO\DL�
PHJKDWiUR]]iN� D� MRJV]HUĦ� iUWDOPDWODQtWiV� UpV]OHWHLW�$]� iWK~]RWW�
KXOODGpNJ\ĦMWĘ� HGpQ\� FtPNH� D]W� MHO]L�� KRJ\� D]� HOHNWURQLNXV� HV]N|]W�
és/vagy elemet/akkumulátort nem szabad a háztartási hulladékkal 
együtt ártalmatlanítani a hasznos élettartama végén. Az elkülönítésre 
azért van szükség, mert az elemek, akkumulátorok és az elektronikus 
HV]N|]|N� HJ\UpV]W� pUWpNHV� HUĘIRUUiVRN�� PiVUpV]W� RO\DQ� DQ\DJRNDW�
tartalmaznak, amelyek károsak az emberekre és a környezetre.Az 
iWK~]RWW�KXOODGpNJ\ĦMWĘ�HGpQ\�V]LPEyOXP�DODWW�V]HUHSHO�D�PHJIHOHOĘ�
YHJ\MHO� �yORP�  � 3E�� KLJDQ\�  � +J�� NDGPLXP�  � &G��� KD� D� KLJDQ\�
HVHWpEHQ�D]���SSP��D�NDGPLXP�HVHWpEHQ�D����SSP��D]�yORP�HVHWpEHQ�
a 40 ppm határértéket túllépik.Az elemek, akkumulátorok és elektron-
LNDL� HV]N|]|N� |VV]HJ\ĦMWpVpYHO� pV� ~MUDKDV]QRVtWiViYDO� gQ� LV�
KR]]iMiUXO� D� N|UQ\H]HW� pV� D]� HPEHUL� HJpV]VpJ� PHJĘU]pVpKH]� pV�
védelméhez.
NL - /HW�RS��0LOLHXEHVFKHUPLQJ�HQ�DIYDOYHUZLMGHULQJ�Consument-
en zijn wettelijk verplicht om elektronische apparaten, lampen en 
batterijen aan het einde van hun levensduur op de juiste manier af te 
voeren.Deze artikelen kunnen zonder kosten voor de consument 
worden ingeleverd bij openbare inzamelpunten of bij winkeliers die 
deze service aanbieden.Het verwijderen van persoonsgegevens is 
uitsluitend de verantwoordelijkheid van de consument.Gloeilampen, 
lichtbronnen en batterijen die veilig kunnen worden verwijderd en niet 
permanent zijn geïnstalleerd, moeten van tevoren worden 
weggehaald om apart te worden afgevoerd.Overheidswetgeving 
beschrijft de details van legale afvalverwijdering.Een doorgestreept 
etiket op een kliko geeft aan dat een elektronisch apparaat en/of 
batterij aan het einde van de levensduur niet met het huishoudelijk 
afval mag worden weggegooid. Deze scheiding is nodig omdat 
batterijen en elektronische apparaten zowel waardevolle grondstoffen 
zijn als stoffen bevatten die schadelijk zijn voor mens en milieu.De 
EHWUHIIHQGH�FKHPLVFKH�DINRUWLQJ� �ORRG� �3E��NZLN� �+J��FDGPLXP� �
Cd) wordt toegevoegd onder het symbool van de doorgekruiste kliko 
DOV�GH�JUHQVZDDUGHQ�YDQ���SSP�YRRU�NZLN�����SSP�YRRU�FDGPLXP�RI�
40 ppm voor lood worden overschreden.Door de relevante batterijen 
en elektronische apparaten in te zamelen en te recyclen, help je het 
milieu en de volksgezondheid te beschermen.
SK - 3R]QiPND�� 2FKUDQD� åLYRWQpKR� SURVWUHGLD� D� OLNYLGiFLD�
6SRWUHELWHOLD� V~� ]R� ]iNRQD� SRYLQQt� VSUiYQH� OLNYLGRYDĢ� HOHNWURQLFNp�
]DULDGHQLD�� åLDURYN\�D�EDWpULH�SR�VNRQþHQt� LFK�åLYRWQRVWL�6SRWUHELWHĐ�
P{åH� WLHWR� SUHGPHW\� EH]SODWQH� RGRY]GDĢ� QD� YHUHMQêFK� ]EHUQêFK�

UHVXUVH� YDORURDVH�� FkW� �L܈ VXEVWDQ܊H� FDUH� VXQW� GăXQăWRDUH� SHQWUX�
RDPHQL܈�L�PHGLX�$EUHYLHUHD�FKLPLFă�UHVSHFWLYă��SOXPE� �3E��PHUFXU� �
+J��FDGPLX� �&G��VH�DGDXJă�VXE�VLPEROXO�SXEHOHL�WăLDWH�FX�R�FUXFH�
GDFă�VXQW�GHSă܈LWH� YDORULOH� OLPLWă�GH���SSP�SHQWUX�PHUFXU�� ���SSP�
SHQWUX�FDGPLX�VDX����SSP�SHQWUX�SOXPE�3ULQ�FROHFWDUHD܈�L�UHFLFODUHD�
EDWHULLORU� �L܈ D� GLVSR]LWLYHORU� HOHFWURQLFH� UHOHYDQWH�� FRQWULEXL܊L� OD�
FRQVHUYDUHD܈�L�SURWHMDUHD�PHGLXOXL܈�L�D�VăQăWă܊LL�XPDQH�
RU - ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ��Ɉɯɪɚɧɚ�ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ�ɫɪɟɞɵ�ɢ�ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɹ� 
ɉɨ� ɡɚɤɨɧɭ� ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɢ� ɨɛɹɡɚɧɵ� ɧɚɞɥɟɠɚɳɢɦ� ɨɛɪɚɡɨɦ�
ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ�ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɥɚɦɩɨɱɤɢ�ɢ�ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ�ɩɨ�
ɢɫɬɟɱɟɧɢɢ� ɫɪɨɤɚ� ɢɯ� ɫɥɭɠɛɵ�Ȼɟɡɜɨɡɦɟɡɞɧɨ� ɞɥɹ� ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ� ɷɬɢ�
ɩɪɟɞɦɟɬɵ� ɦɨɠɧɨ� ɫɞɚɬɶ� ɜ� ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɵɟ� ɩɭɧɤɬɵ� ɩɪɢɟɦɚ� ɢɥɢ� ɜ�
ɪɨɡɧɢɱɧɵɟ� ɦɚɝɚɡɢɧɵ�� ɩɪɟɞɥɚɝɚɸɳɢɟ� ɬɚɤɭɸ� ɭɫɥɭɝɭ�ɂɫɤɥɸɱɟɧɢɟ�
ɩɟɪɫɨɧɚɥɶɧɵɯ� ɞɚɧɧɵɯ� ɹɜɥɹɟɬɫɹ� ɢɫɤɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨɣ� ɨɛɹɡɚɧɧɨɫɬɶɸ�
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ�Ʌɚɦɩɨɱɤɢ�� ɢɫɬɨɱɧɢɤɢ� ɫɜɟɬɚ� ɢ� ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ�� ɤɨɬɨɪɵɟ�
ɦɨɠɧɨ� ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ� ɢɡɜɥɟɱɶ� ɢ� ɤɨɬɨɪɵɟ� ɧɟ� ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɵ�
ɫɬɚɰɢɨɧɚɪɧɨ�� ɞɨɥɠɧɵ� ɛɵɬɶ� ɡɚɪɚɧɟɟ� ɜɵɜɟɡɟɧɵ� ɞɥɹ� ɨɬɞɟɥɶɧɨɣ�
ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ�Ɂɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɶɫɬɜɨ� ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɟɬ� ɞɟɬɚɥɢ�
ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɨɣ� ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ�ɗɬɢɤɟɬɤɚ� ɫ� ɩɟɪɟɱɟɪɤɧɭɬɵɦ� ɦɭɫɨɪɧɵɦ�
ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɨɦ�ɭɤɚɡɵɜɚɟɬ�ɧɚ�ɬɨ��ɱɬɨ�ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɢ�ɢɥɢ�
ɛɚɬɚɪɟɣɤɚ� ɧɟ� ɞɨɥɠɧɵ� ɜɵɛɪɚɫɵɜɚɬɶɫɹ� ɜɦɟɫɬɟ� ɫ� ɛɵɬɨɜɵɦɢ�
ɨɬɯɨɞɚɦɢ� ɩɨ� ɢɫɬɟɱɟɧɢɢ� ɫɪɨɤɚ� ɫɥɭɠɛɵ�� Ɍɚɤɨɟ� ɪɚɡɞɟɥɟɧɢɟ�
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�� ɩɨɫɤɨɥɶɤɭ� ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ� ɢ� ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ� ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɹɜɥɹɸɬɫɹ� ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨ� ɰɟɧɧɵɦɢ� ɪɟɫɭɪɫɚɦɢ� ɢ� ɫɨɞɟɪɠɚɬ�
ɜɟɳɟɫɬɜɚ�� ɜɪɟɞɧɵɟ� ɞɥɹ� ɱɟɥɨɜɟɤɚ� ɢ� ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ� ɫɪɟɞɵ�ɉɪɢ�
ɩɪɟɜɵɲɟɧɢɢ�ɩɪɟɞɟɥɶɧɨ�ɞɨɩɭɫɬɢɦɵɯ�ɡɧɚɱɟɧɢɣ�ɜ���SSP�ɞɥɹ�ɪɬɭɬɢ��
���SSP�ɞɥɹ�ɤɚɞɦɢɹ�ɢɥɢ����SSP�ɞɥɹ�ɫɜɢɧɰɚ�ɩɨɞ�ɩɟɪɟɱɟɪɤɧɭɬɵɦ�
ɫɢɦɜɨɥɨɦ� ɦɭɫɨɪɧɨɝɨ� ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɚ� ɞɨɛɚɜɥɹɟɬɫɹ� ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɚɹ�
ɯɢɦɢɱɟɫɤɚɹ� ɚɛɛɪɟɜɢɚɬɭɪɚ� �ɫɜɢɧɟɰ�  � 3E�� ɪɬɭɬɶ�  � +J�� ɤɚɞɦɢɣ�  �
&G��ɋɨɛɢɪɚɹ� ɢ� ɩɟɪɟɪɚɛɚɬɵɜɚɹ� ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɟ� ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ� ɢ�
ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɜɵ�ɫɩɨɫɨɛɫɬɜɭɟɬɟ�ɫɨɯɪɚɧɟɧɢɸ�ɢ�ɡɚɳɢɬɟ�
ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ�ɫɪɟɞɵ�ɢ�ɡɞɨɪɨɜɶɹ�ɥɸɞɟɣ�
TR - Not: Çevre koruma ve imha etme. Tüketiciler yasal olarak 
HOHNWURQLN� FLKD]ODUÕQ�� DPSXOOHULQ� YH� SLOOHULQ� NXOODQÕP� |P�UOHULQLQ�
VRQXQGD� X\JXQ� úHNLOGH� LPKD� HGLOPHVLQL� VD÷ODPDNOD�
yükümlüdür.Tüketiciye herhangi bir maliyet getirmeyen bu ürünler, 
KDOND�DoÕN�WRSODPD�QRNWDODUÕQD�YH\D�EX�KL]PHWL�VXQDQ�SHUDNHQGHFLO-
HUH� LDGH� HGLOHELOLU�.LúLVHO� YHULOHULQ� VLOLQPHVLWDPDPHQ� W�NHWLFLQLQ�
VRUXPOXOX÷XQGDGÕU�*�YHQOL� ELU� úHNLOGH� oÕNDUÕODELOHQ� YH� NDOÕFÕ� RODUDN�
PRQWH�HGLOPHPLú�DPSXOOHU�� ÕúÕN�ND\QDNODUÕ�YH�SLOOHU�D\UÕ�RODUDN� LPKD�
HGLOPHN��]HUH�|QFHGHQ�oÕNDUÕOPDOÕGÕU�'HYOHW�PHY]XDWÕ��\DVDO�LPKDQÕQ�
D\UÕQWÕODUÕQÕ�EHOLUOHPHNWHGLU�h]HUL�oL]LOPLú�ELU�WHNHUOL�o|S�NXWXVX�HWLNHWL��
ELU�HOHNWURQLN�FLKD]ÕQ�YH�YH\D�SLOLQ�NXOODQÕP�|PU�Q�Q�VRQXQGD�HYVHO�
DWÕNODUOD�ELUOLNWH�DWÕOPDPDVÕ�JHUHNWL÷LQL�J|VWHULU��%X�D\UÕúWÕUPD�JHUHNOLGLU�
o�QN��SLOOHU� YH�HOHNWURQLN� FLKD]ODU�KHP�GH÷HUOL� ND\QDNODUGÕU� KHP�GH�
LQVDQODUD� YH� oHYUH\H� NDUúÕ� ]DUDUOÕ� PDGGHOHU� LoHULUOHU�øOJLOL� NLP\DVDO�
NÕVDOWPD��NXUúXQ� �3E��FÕYD� �+J��NDGPL\XP� �&G���FÕYD�LoLQ���SSP��
NDGPL\XP� LoLQ� ��� SSP� YH\D� NXUúXQ� LoLQ� ��� SSP� VÕQÕU� GH÷HUOHULQLQ�
DúÕOPDVÕ�GXUXPXQGD�oDUSÕ� LúDUHWOL� WHNHUOHNOL� o|S�NXWXVX�VHPERO�Q�Q�
DOWÕQD�HNOHQLU�øOJLOL�SLOOHUL�YH�HOHNWURQLN�FLKD]ODUÕ�WRSOD\ÕS�JHUL�G|Q�úW�UH-
UHN�oHYUHQLQ�YH�LQVDQ�VD÷OÕ÷ÕQÕQ�NRUXQPDVÕQD�\DUGÕPFÕ�ROXUVXQX]�
ϥϣ�ϡϳϠγϟ΍�ιϠΧΗϟΎΑ�Ύ˱ϧϭϧΎϗ�ϥϭϛϠϬΗγϣϟ΍�ϡίΗϠϳ�ΕΎϳΎϔϧϟ΍�ϥϣ�ιϠΧΗϟ΍ϭ�Δ΋ϳΑϟ΍�ΔϳΎϣΣ��ΔυΣϼϣ - AR

�ϲο΍έΗϓϻ΍�Ύϫέϣϋ�ΔϳΎϬϧ�ϲϓ�ΕΎϳέΎρΑϟ΍ϭ�΢ϳΑΎλϣϟ΍ϭ�ΔϳϧϭέΗϛϟϹ΍�ΓίϬΟϷ΍
ˬΔϣΩΧϟ΍�ϩΫϫ�ϥϭϣΩϘϳ�ϥϳΫϟ΍�Δ΋ίΟΗϟ΍�έΎΟΗ�ϰϟ·�ϭ΃�ΔϣΎόϟ΍�ϊϳϣΟΗϟ΍�ρΎϘϧ�ϰϟ·�έλΎϧόϟ΍�ϩΫϫ�ωΎΟέ·�ϥϛϣϳ

�ΔϔϠϛΗ�ϱ΃�ϙϠϬΗγϣϟ΍�ΩΑϛΗ�ϥϭΩΑ
.ϩΩΣϭ�ϙϠϬΗγϣϟ΍�Δϳϟϭ΅γϣ�ΔϳλΧηϟ΍�ΕΎϧΎϳΑϟΎϓΫΣ�Ωό˵ϳ

˳ϝϛηΑ�ΔΗΑΛϣϟ΍�έϳϏϭ�ϥΎϣ΄Α�ΎϬΗϟ΍ί·�ϥϛϣϳ�ϲΗϟ΍�ΕΎϳέΎρΑϟ΍ϭ�Γ˯ΎοϹ΍�έΩΎλϣϭ�΢ϳΑΎλϣϟ΍�Δϟ΍ί·�ΏΟΗ
.ϝλϔϧϣ�˳ϝϛηΑ�ΎϬϧϣ�ιϠΧΗϟ΍�ϝΟ΃�ϥϣ�Ύ˱ϘΑγϣ�ϡ΋΍Ω

�ΕΎϳΎϔϧϟ΍�ϥϣ�ϲϧϭϧΎϘϟ΍�ιϠΧΗϟ΍�ϝϳλΎϔΗ�ΔϳϣϭϛΣϟ΍�ΕΎόϳέηΗϟ΍�ΩΩΣΗ
  ϥϣ� ιϠΧΗϟ΍� ϡΩϋ� Γέϭέο�ϰϟ·�΄ρΧ�Δϣϼϋ�ΎϬϳϠϋ�ϡϭγέϣϟ΍�ϝΟόϟ΍�  Ε΍Ϋ Ε�ϼϣϬϣϟ΍� ΔϠγ              ϖλϠϣ�έϳηϳ

�ϲο΍έΗϓϻ΍�Ύϣϫέϣϋ�   ΔϳΎϬϧ� ϲϓ Δϳϟ�ίϧϣϟ΍�ΕΎϳΎϔϧϟ΍�ϊϣ�ΔϳέΎρΑϟ΍�ϭ΃���ϭ�ϲϧϭέΗϛϟϹ΍�ίΎϬΟϟ΍
 Ω΍ϭϣ� ϰϠϋ�ϱϭΗΣΗϭ� Δϣϳϗ�  ΍˱Ωέ΍ϭϣ� ϝΛϣΗ� ΔϳϧϭέΗϛϟϹ΍� ΓίϬΟϷ΍ϭ�  ΕΎϳέΎρΑϟ΍� ϥϷ� ϱέϭέο�ϝλϔϟ΍�΍Ϋϫϭ

.˯΍ϭγ�˳ΩΣ�ϰϠϋ�Δ΋ϳΑϟ΍ϭ�ϥΎγϧϹΎΑ�ΓέΎο
ϝϔγ΃���&G� �ϡϭϳϣΩΎϛϟ΍�ˬHg              ϖΑ΋ίϟ΍�ˬ3E� �ιΎλέϟ΍���ΔϠλϟ΍�ϱΫ�ϲ΋Ύϳϣϳϛϟ΍�έΎλΗΧϻ΍�ϑ
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PLHVWDFK� DOHER� X� SUHGDMFRY�� NWRUt� W~WR� VOXåEX� SRQ~NDM~�9\PD]DQLH�
RVREQêFK� ~GDMRY� MH� YêOXþQH� QD� ]RGSRYHGQRVĢRX� VSRWUHELWHĐD�äLDU-
RYN\��VYHWHOQp�]GURMH�D�EDWpULH��NWRUp�VD�GDM~�EH]SHþQH�Y\EUDĢ��D�QLH�
V~� WUYDOR� QDLQãWDORYDQp�� VD� PXVLD� YRSUHG� RGVWUiQLĢ� D� ]OLNYLGRYDĢ�
oddelene.Vládne právne predpisy stanovujú podrobnosti právneho 
QDNODGDQLD� V� PDMHWNRP�3UHãNUWQXWê� ãWtWRN� QD� RGSDGNRYRP� NRãL�
]QDPHQi�� åH� HOHNWURQLFNp� ]DULDGHQLH� D�DOHER� EDWpULD� E\� VD� SR�
VNRQþHQt�åLYRWQRVWL�QHPDOL�Y\KDG]RYDĢ�VSROX�V�GRPRYêP�RGSDGRP��
7iWR�VHSDUiFLD�MH�SRWUHEQi��SUHWRåH�EDWpULH�D�HOHNWURQLFNp�]DULDGHQLD�
SUHGVWDYXM~�FHQQp�]GURMH�D�]iURYHĖ�REVDKXM~�OiWN\��NWRUp�V~�ãNRGOLYp�
SUH�ĐXGt�D�åLYRWQp�SURVWUHGLH�3UtVOXãQi�FKHPLFNi�VNUDWND��RORYR� �3E��
RUWXĢ�  � +J�� NDGPLXP�  � &G�� VD� SULGi� SRG� V\PERO� SUHãNUWQXWpKR�
RGSDGNRYpKR�NRãD��DN�V~�SUHNURþHQp�OLPLWQp�KRGQRW\���SSP�SUH�RUWXĢ��
20 ppm pre kadmium alebo 40 ppm pre olovo.Zberom a recykláciou 
SUtVOXãQêFK� EDWpULt� D� HOHNWURQLFNêFK� ]DULDGHQt� SRPiKDWH� FKUiQLĢ�
åLYRWQp�SURVWUHGLH�D�ĐXGVNp�]GUDYLH�
FR - Remarque : Protection de l’environnement et élimination 
des déchets Les consommateurs sont légalement tenus de se 
débarrasser correctement des appareils électroniques, des ampoules 
et des piles à la fin de leur durée de vie.Sans frais pour le consomma-
teur, ces articles peuvent être rapportés dans des points de collecte 
publics ou chez des détaillants offrant ce service.La suppression des 
données à caractère personnel relève de la seule responsabilité du 
consommateur.Les ampoules, les sources lumineuses et les piles 
pouvant être retirées en toute sécurité et dont l’installation n’est pas 
permanente doivent être retirées à l’avance afin d’être éliminées 
séparément.La législation gouvernementale précise les modalités de 
l’élimination légale.Une étiquette représentant une poubelle à 
roulettes barrée indique qu’un appareil électronique et/ou ses piles ne 
doivent pas être jetés avec les ordures ménagères à la fin de leur 
durée de vie. Cette séparation est nécessaire car les piles et les 
appareils électroniques sont des ressources précieuses mais 
contiennent également des substances nocives pour l’homme et 
O¶HQYLURQQHPHQW�/H� V\PEROH� FKLPLTXH� FRUUHVSRQGDQW� �SORPE�  � 3E��
PHUFXUH� �+J��FDGPLXP� �&G��HVW�DMRXWp�VRXV�OH�FU\SWRJUDPPH�GH�OD�
SRXEHOOH�EDUUpH�VL� OHV�YDOHXUV� OLPLWHV�GH���SSP�SRXU� OH�PHUFXUH�����
ppm pour le cadmium ou 40 ppm pour le plomb sont dépassées.En 
collectant et en recyclant les piles et les appareils électroniques 
concernés, vous contribuez à la préservation et à la protection de 
l’environnement et de la santé humaine.
HR - Napomena: Zaštita okoliša i zbrinjavanje otpada 3RWURãDþL�VX�
]DNRQVNL�GXåQL�SUDYLOQR�]EULQXWL�HOHNWURQLþNH�XUHÿDMH��åDUXOMH�L�EDWHULMH�
QD�NUDMX�QMLKRYRJ�YLMHND�WUDMDQMD�2YL�VH�DUWLNOL��EH]�LNDNYLK�WURãNRYD�]D�
SRWURãDþD�� PRJX� YUDWLWL� QD� MDYQLP� PMHVWLPD� ]D� SULNXSOMDQMH� LOL� NRG�
WUJRYDFD�NRML�QXGH�RYX�XVOXJX�%ULVDQMHRVREQLK�SRGDWDND�LVNOMXþLYD�MH�
RGJRYRUQRVW�SRWURãDþD�äDUXOMH��L]YRUL�VYMHWORVWL�L�EDWHULMH�NRMH�VH�PRJX�
VLJXUQR� XNORQLWL� L� QLVX� WUDMQR� XJUDÿHQH� PRUDMX� VH� SUYR� XNORQLWL� UDGL�
RGYRMHQRJ� ]EULQMDYDQMD� RWSDGD�'UåDYQR� ]DNRQRGDYVWYR� XWYUÿXMH�
pojedinosti zakonskog zbrinjavanja otpada.Precrtana oznaka kante za 
VPHüH�QD�NRWDþLüLPD�R]QDþDYD�GD�VH�HOHNWURQLþNL�XUHÿDM� L�LOL�EDWHULMD�
QH�VPLMX�RGODJDWL�V�NXüQLP�RWSDGRP�QD�NUDMX�QMLKRYRJ�YLMHND�WUDMDQMD��
2YR� MH� RGYDMDQMH� QXåQR� MHU� VX� EDWHULMH� L� HOHNWURQLþNL� XUHÿDML� YULMHGQL�
UHVXUVL� L�VDGUåH� WYDUL�ãWHWQH�]D� OMXGH� L�RNROLã�2GJRYDUDMXüD�NHPLMVND�
NUDWLFD��RORYR� �3E��åLYD� �+J��NDGPLM� �&G��GRGDMH�VH�LVSRG�VLPEROD�
SUHNULåHQH�NDQWH�]D�VPHüH�DNR�VX�SUHNRUDþHQH�JUDQLþQH�YULMHGQRVWL�
RG���SSP�]D�åLYX�����SSP�]D�NDGPLM�LOL����SSP�]D�RORYR�3ULNXSOMDQMHP�
L�UHFLNOLUDQMHP�UHOHYDQWQLK�EDWHULMD�L�HOHNWURQLþNLK�XUHÿDMD�SRPDåHWH�X�
RþXYDQMX�L�]DãWLWL�RNROLãD�L�]GUDYOMD�OMXGL�
IT - Nota: Protezione ambientale e smaltimento I consumatori 
sono obbligati per legge a smaltire correttamente i dispositivi elettroni-
ci , le lampadine e le batterie al termine della loro vita utile.Questi 
articoli possono essere restituiti presso i punti di raccolta pubblici o 
presso i rivenditori che offrono questo servizio senza alcun costo per il 
consumatore.La cancellazione deidati personali è responsabilità 
esclusiva del consumatore.Le lampadine, le sorgenti luminose e le 
batterie che possono essere rimosse in modo sicuro e non sono 
installate in modo permanente devono essere rimosse in anticipo per 
essere smaltite separatamente.I dettagli dello smaltimento legale 
sono definiti dalla legislazione nazionale.L'etichetta con il cestino 
barrato indica che il dispositivo elettronico e/o la batteria non devono 
essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici al termine della vita utile. É 
necessario eseguire la differenziata perché le batterie e i dispositivi 
elettronici sono sia risorse preziose sia contengono sostanze nocive 
SHU�O
XRPR�H�O
DPELHQWH�6H�YHQJRQR�VXSHUDWL�L�YDORUL�OLPLWH�GL���SSP�SHU�
il mercurio, 20 ppm per il cadmio o 40 ppm per il piombo, sotto il 
simbolo del cestino barrato viene aggiunto il simbolo dell’elemento 
FRUULVSRQGHQWH� �SLRPER�  � 3E�� PHUFXULR�  � +J�� FDGPLR�  � &G��5DF-
cogliendo e riciclando le batterie e i dispositivi elettronici, contribuite a 
preservare e proteggere l'ambiente e la salute umana.
ES - Nota: protección del medioambiente y eliminación de 
residuos ILos consumidores están legalmente obligados a desechar 

correctamente los aparatos electrónicos, las bombillas y las baterías 
al final de su vida útil.Estos artículos pueden depositarse en los 
puntos de recogida públicos o en los comercios que ofrecen este 
servicio sin coste alguno para el consumidor.La eliminación de los 
datos personales es responsabilidad exclusiva del consumidor.Las 
bombillas, las fuentes de luz y las baterías que puedan retirarse de 
forma segura y no estén instaladas de forma permanente deben 
retirarse previamente para desecharlas por separado.La legislación 
gubernamental establece los detalles legales de esta eliminación.El 
símbolo de un contenedor de basura tachado indica que un aparato 
electrónico y/o una batería no deben desecharse con la basura 
doméstica al final de su vida útil. Esta separación es necesaria porque 
tanto las baterías como los aparatos electrónicos son recursos 
valiosos y contienen sustancias nocivas para el ser humano y el 
PHGLRDPELHQWH�/D�DEUHYLDWXUD�TXtPLFD�FRUUHVSRQGLHQWH��SORPR� �3E��
PHUFXULR�  � +J�� FDGPLR�  � &G�� VH� DxDGH� GHEDMR� GHO� VtPEROR� GHO�
FRQWHQHGRU� WDFKDGR� VL� VH� VXSHUDQ� ORV� YDORUHV� OtPLWH� GH� �� SSP� GH�
mercurio, 20 ppm de cadmio o 40 ppm de plomo.Al recoger y reciclar 
las baterías y loa aparatos electrónicos correspondientes, contribuye 
a preservar y proteger el medioambiente y la salud humana.
BG - Ɂɚɛɟɥɟɠɤɚ��Ɉɩɚɡɜɚɧɟ�ɧɚ�ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ�ɢ�ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟ�
ɉɨɬɪɟɛɢɬɟɥɢɬɟ� ɫɚ� ɡɚɤɨɧɨɜɨ� ɡɚɞɴɥɠɟɧɢ� ɞɚ� ɢɡɯɜɴɪɥɹɬ� ɩɪɚɜɢɥɧɨ�
ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢɬɟ� ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�� ɤɪɭɲɤɢɬɟ� ɢ� ɛɚɬɟɪɢɢɬɟ� ɜ� ɤɪɚɹ� ɧɚ�
ɩɨɥɟɡɧɢɹ� ɢɦ� ɠɢɜɨɬ�Ȼɟɡ� ɧɢɤɚɤɜɢ� ɪɚɡɯɨɞɢ� ɡɚ� ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ� ɬɟɡɢ�
ɩɪɨɞɭɤɬɢ� ɦɨɝɚɬ� ɞɚ� ɛɴɞɚɬ� ɜɴɪɧɚɬɢ� ɜ� ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɢ� ɩɭɧɤɬɨɜɟ� ɡɚ�
ɫɴɛɢɪɚɧɟ� ɢɥɢ� ɩɪɢ� ɬɴɪɝɨɜɰɢɬɟ� ɧɚ� ɞɪɟɛɧɨ�� ɤɨɢɬɨ� ɩɪɟɞɥɚɝɚɬ� ɬɚɡɢ�
ɭɫɥɭɝɚ�Ɂɚɥɢɱɚɜɚɧɟɬɨ�ɧɚ�ɥɢɱɧɢ�ɞɚɧɧɢ�ɟ�ɨɬɝɨɜɨɪɧɨɫɬ�ɟɞɢɧɫɬɜɟɧɨ�ɧɚ�
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ�ȿɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɬɟ� ɤɪɭɲɤɢ�� ɫɜɟɬɥɢɧɧɢɬɟ� ɢɡɬɨɱɧɢɰɢ� ɢ�
ɛɚɬɟɪɢɢɬɟ�� ɤɨɢɬɨ� ɦɨɝɚɬ� ɞɚ� ɫɟ� ɞɟɦɨɧɬɢɪɚɬ� ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ� ɢ� ɧɟ� ɫɚ�
ɬɪɚɣɧɨ� ɦɨɧɬɢɪɚɧɢ�� ɬɪɹɛɜɚ� ɞɚ� ɫɟ� ɢɡɜɚɞɹɬ� ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɧɨ� ɡɚ�
ɪɚɡɞɟɥɧɨ� ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟ�ɉɪɚɜɢɬɟɥɫɬɜɟɧɨɬɨ� ɡɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɫɬɜɨ�
ɨɩɪɟɞɟɥɹ� ɩɨɞɪɨɛɧɨɫɬɢɬɟ� ɨɬɧɨɫɧɨ� ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟɬɨ� ɜ� ɪɚɦɤɢɬɟ� ɧɚ�
ɡɚɤɨɧɚ�ȿɬɢɤɟɬɴɬ� ɫɴɫ� ɡɚɱɟɪɤɧɚɬɚɬɚ� ɤɨɮɚ� ɡɚ� ɛɨɤɥɭɤ� ɧɚ� ɤɨɥɟɥɰɚ�
ɩɨɤɚɡɜɚ��ɱɟ�ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɨɬɨ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɢ�ɢɥɢ�ɛɚɬɟɪɢɹɬɚ�ɧɟ�ɬɪɹɛɜɚ�
ɞɚ�ɫɟ�ɢɡɯɜɴɪɥɹɬ�ɡɚɟɞɧɨ�ɫ�ɛɢɬɨɜɢɬɟ�ɨɬɩɚɞɴɰɢ�ɜ�ɤɪɚɹ�ɧɚ�ɩɨɥɟɡɧɢɹ�
ɢɦ� ɠɢɜɨɬ�� Ɍɨɜɚ� ɪɚɡɞɟɥɹɧɟ� ɟ� ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�� ɬɴɣ� ɤɚɬɨ� ɛɚɬɟɪɢɢɬɟ� ɢ�
ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢɬɟ� ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ� ɫɚ� ɰɟɧɧɢ� ɪɟɫɭɪɫɢ� ɢ� ɫɴɳɟɜɪɟɦɟɧɧɨ�
ɫɴɞɴɪɠɚɬ� ɜɟɳɟɫɬɜɚ�� ɤɨɢɬɨ� ɫɚ� ɜɪɟɞɧɢ� ɡɚ� ɯɨɪɚɬɚ� ɢ� ɨɤɨɥɧɚɬɚ�
ɫɪɟɞɚ�ɋɴɨɬɜɟɬɧɚɬɚ�ɯɢɦɢɱɟɫɤɚ�ɚɛɪɟɜɢɚɬɭɪɚ��ɨɥɨɜɨ� �3E��ɠɢɜɚɤ� �
+J�� ɤɚɞɦɢɣ�  � &G�� ɫɟ� ɞɨɛɚɜɹ� ɩɨɞ� ɫɢɦɜɨɥɚ� ɧɚ� ɡɚɱɟɪɤɧɚɬɢɹ�
ɤɨɧɬɟɣɧɟɪ�ɡɚ�ɨɬɩɚɞɴɰɢ�ɧɚ�ɤɨɥɟɥɰɚ��ɚɤɨ�ɫɚ�ɩɪɟɜɢɲɟɧɢ�ɝɪɚɧɢɱɧɢɬɟ�
ɫɬɨɣɧɨɫɬɢ�ɨɬ���SSP�ɡɚ�ɠɢɜɚɤ�����SSP�ɡɚ� ɤɚɞɦɢɣ�ɢɥɢ����SSP�ɡɚ�
ɨɥɨɜɨ�ɋɴɛɢɪɚɣɤɢ� ɢ� ɪɟɰɢɤɥɢɪɚɣɤɢ� ɫɴɨɬɜɟɬɧɢɬɟ� ɛɚɬɟɪɢɢ� ɢ�
ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɜɢɟ�ɩɨɦɚɝɚɬɟ� ɡɚ�ɨɩɚɡɜɚɧɟɬɨ�ɢ� ɡɚɳɢɬɚɬɚ�
ɧɚ�ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ�ɢ�ɱɨɜɟɲɤɨɬɨ�ɡɞɪɚɜɟ�
CS - 3R]QiPND�� 2FKUDQD� åLYRWQtKR� SURVWĜHGt� D� OLNYLGDFH 
6SRWĜHELWHOp� MVRX� ]H� ]iNRQD� SRYLQQL� ĜiGQČ� OLNYLGRYDW� HOHNWURQLFNi�
]DĜt]HQt��åiURYN\�D�EDWHULH�SR�VNRQþHQt� MHMLFK�åLYRWQRVWL�6SRWĜHELWHOp�
PRKRX� W\WR� SĜHGPČW\� EH]SODWQČ� RGHY]GDW� QD� YHĜHMQêFK� VEČUQêFK�
PtVWHFK�QHER�X�SURGHMFĤ��NWHĜt�WXWR�VOXåEX�QDEt]HMt�=D�Y\PD]iQtRVRE-
QtFK�~GDMĤ�QHVH�YêKUDGQt�RGSRYČGQRVW�VSRWĜHELWHO�äiURYN\��VYČWHOQp�
]GURMH�D�EDWHULH��NWHUp�O]H�EH]SHþQČ�Y\MPRXW�D�QHMVRX�QDLQVWDORYiQ\�
WUYDOH�� MH� WĜHED� SĜHGHP� Y\MPRXW� D� ]OLNYLGRYDW� RGGČOHQČ�9OiGQt�
OHJLVODWLYD�VWDQRYt�SRGUREQRVWL�R�OHJiOQt�OLNYLGDFL�âWtWHN�V�SĜHãNUWQXWRX�
SRSHOQLFt� QD� NROHþNiFK� R]QDþXMH�� åH� HOHNWURQLFNp� ]DĜt]HQt� D�QHER�
EDWHULH� VH� SR� VNRQþHQt� MHMLFK� åLYRWQRVWL� QHPDMt� Y\KD]RYDW� GR�
GRPRYQtKR� RGSDGX�� 7RWR� RGGČOHQt� MH� QH]E\WQp�� SURWRåH� EDWHULH� D�
HOHNWURQLFNi�]DĜt]HQt�SĜHGVWDYXMt�FHQQp�]GURMH�D�REVDKXMt�OiWN\��NWHUp�
MVRX� ãNRGOLYp� SUR� þORYČND� D� åLYRWQt� SURVWĜHGt�3ĜtVOXãQi� FKHPLFNi�
]NUDWND��RORYR� �3E��UWXĢ� �+J��NDGPLXP� �&G��VH�GRSOQt�SRG�V\PERO�
SĜHãNUWQXWp� SRSHOQLFH� QD� NROHþNiFK�� SRNXG� MVRX� SĜHNURþHQ\� PH]Qt�
KRGQRW\���SSP�X�UWXWL�����SSP�X�NDGPLD�QHER����SSP�X�RORYD�6EČUHP�
D� UHF\NODFt� SĜtVOXãQêFK� EDWHULt� D� HOHNWURQLFNêFK� ]DĜt]HQt� SRPiKiWH�
]DFKRYDW�D�FKUiQLW�åLYRWQt�SURVWĜHGt�D�OLGVNp�]GUDYt�
EL - ȈȘȝİȓȦıȘ�� ȆȡȠıĲĮıȓĮ� ĲȠȣ� ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞĲȠȢ� țĮȚ� įȚȐșİıȘ� ȅȚ�
țĮĲĮȞĮȜȦĲȑȢ�ĳȑȡȠȣȞ� ȞȠȝȚțȐ� ĲȘȞ� ȣʌȠȤȡȑȦıȘ� ȖȚĮ� ȠȡșȒ� įȚȐșİıȘ� ĲȦȞ�
ȘȜİțĲȡȠȞȚțȫȞ� įȚĮĲȐȟİȦȞ�� ĲȦȞ� ȜĮȝʌĲȒȡȦȞ� țĮȚ� ĲȦȞ� ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ� ıĲȠ�
ĲȑȜȠȢ�ĲȘȢ�ȦĳȑȜȚȝȘȢ�ȗȦȒȢ�ĲȠȣȢ�ȋȦȡȓȢ�țȩıĲȠȢ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮĲĮȞĮȜȦĲȒ��ĲĮ�
ĮȞĲȚțİȓȝİȞĮ� ĮȣĲȐ� ȝʌȠȡȠȪȞ� ȞĮ� İʌȚıĲȡĮĳȠȪȞ� ıİ� įȘȝȩıȚĮ� ıȘȝİȓĮ�
ıȣȜȜȠȖȒȢ� Ȓ� ıİ� țĮĲĮıĲȒȝĮĲĮ� ȜȚĮȞȚțȒȢ� ʌȫȜȘıȘȢ� ʌȠȣ� ʌȡȠıĳȑȡȠȣȞ�
ĮȣĲȒȞ� ĲȘȞ�ȣʌȘȡİıȓĮ�Ǿ�įȚĮȖȡĮĳȒ� ĲȦȞ�ʌȡȠıȦʌȚțȫȞ�įİįȠȝȑȞȦȞ�İȓȞĮȚ�
ĮʌȠțȜİȚıĲȚțȒ�İȣșȪȞȘ�ĲȠȣ�țĮĲĮȞĮȜȦĲȒ�ȅȚ�ȜĮȝʌĲȒȡİȢ��ȠȚ�ʌȘȖȑȢ�ĳȦĲȩȢ�
țĮȚ� ȠȚ� ȝʌĮĲĮȡȓİȢ�ʌȠȣ�ȝʌȠȡȠȪȞ�ȞĮ�ĮĳĮȚȡİșȠȪȞ�ȝİ�ĮıĳȐȜİȚĮ� țĮȚ� įİȞ�
ȑȤȠȣȞ�İȖțĮĲĮıĲĮșİȓ�ȝȩȞȚȝĮ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ĮĳĮȚȡȠȪȞĲĮȚ�İț�ĲȦȞ�ʌȡȠĲȑȡȦȞ�
ȖȚĮ� ȟİȤȦȡȚıĲȒ� įȚȐșİıȘ�Ǿ� țȣȕİȡȞȘĲȚțȒ� ȞȠȝȠșİıȓĮ� țĮșȠȡȓȗİȚ� ĲȚȢ�
ȜİʌĲȠȝȑȡİȚİȢ�ĲȘȢ�ȞȩȝȚȝȘȢ�įȚȐșİıȘȢ�Ǿ�įȚĮȖȡĮȝȝȑȞȘ�İĲȚțȑĲĮ�ĲȠȣ�țȐįȠȣ�
ĮʌȠȡȡȚȝȝȐĲȦȞ� ȣʌȠįİȚțȞȪİȚ� ȩĲȚ� ȝȚĮ� ȘȜİțĲȡȠȞȚțȒ� įȚȐĲĮȟȘ� Ȓ�țĮȚ�
ȝʌĮĲĮȡȓĮ�įİȞ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ĮʌȠȡȡȓʌĲİĲĮȚ�ȝĮȗȓ�ȝİ�ĲĮ�ȠȚțȚĮțȐ�ĮʌȠȡȡȓȝȝĮĲĮ�
ıĲȠ� ĲȑȜȠȢ� ĲȘȢ� ȦĳȑȜȚȝȘȢ� ȗȦȒȢ� ĲȘȢ�� ȅ� įȚĮȤȦȡȚıȝȩȢ� ĮȣĲȩȢ� İȓȞĮȚ�
ĮʌĮȡĮȓĲȘĲȠȢ� İʌİȚįȒ�ȠȚ� ȝʌĮĲĮȡȓİȢ� țĮȚ� ȠȚ� ȘȜİțĲȡȠȞȚțȑȢ�įȚĮĲȐȟİȚȢ� İȓȞĮȚ�
ʌȠȜȪĲȚȝȠȚ� ʌȩȡȠȚ� țĮȚ� ʌİȡȚȑȤȠȣȞ� ȠȣıȓİȢ� ʌȠȣ� İȓȞĮȚ� İʌȚȕȜĮȕİȓȢ� ȖȚĮ� ĲȠȞ�

ȐȞșȡȦʌȠ� țĮȚ� ĲȠ� ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞ�Ǿ� ĮȞĲȓıĲȠȚȤȘ� ȤȘȝȚțȒ� ıȣȞĲȠȝȠȖȡĮĳȓĮ�
�ȝȩȜȣȕįȠȢ� �3E��ȣįȡȐȡȖȣȡȠȢ� �+J��țȐįȝȚȠ� �&G��ʌȡȠıĲȓșİĲĮȚ�țȐĲȦ�
Įʌȩ� ĲȠ� ıȪȝȕȠȜȠ� ĲȠȣ� įȚĮȖȡĮȝȝȑȞȠȣ� țȐįȠȣ� ĮʌȠȡȡȚȝȝȐĲȦȞ� İȐȞ�
ıȘȝİȚȦșİȓ� ȣʌȑȡȕĮıȘ� ĲȦȞ� ȠȡȚĮțȫȞ� ĲȚȝȫȞ� ĲȦȞ� �� SSP� ȖȚĮ� ĲȠȞ�
ȣįȡȐȡȖȣȡȠ�� ĲȦȞ� ��� SSP� ȖȚĮ� ĲȠ� țȐįȝȚȠ� Ȓ� ĲȦȞ� ��� SSP� ȖȚĮ� ĲȠȞ�
ȝȩȜȣȕįȠ�ȈȣȜȜȑȖȠȞĲĮȢ�țĮȚ�ĮȞĮțȣțȜȫȞȠȞĲĮȢ�ĲȚȢ�ıȤİĲȚțȑȢ�ȝʌĮĲĮȡȓİȢ�țĮȚ�
ȘȜİțĲȡȠȞȚțȑȢ�įȚĮĲȐȟİȚȢ��ıȣȝȕȐȜȜİĲİ�ıĲȘ�įȚĮĲȒȡȘıȘ�țĮȚ�ʌȡȠıĲĮıȓĮ�ĲȠȣ�
ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞĲȠȢ�țĮȚ�ĲȘȢ�ĮȞșȡȫʌȚȞȘȢ�ȣȖİȓĮȢ�
ET - NB! Keskkonnakaitse ja jäätmekäitlus Tarbijad on seadusega 
kohustatud elektroonikaseadmed, pirnid ja akud/patareid nende 
kasutusaja lõppedes nõuetekohaselt kõrvaldama.Tarbijad saavad 
tagastada need tooted tasuta avalikesse kogumispunktidesse või 
vastavat teenust pakkuvatele jaemüüjatele.Isikuandmete kustutamine 
jääb ainuisikuliselt tarbija vastutusele.Pirnid, valgusallikad ja akud/pa-
tareid, mida saab ohutult eemaldada ja mis ei ole püsivalt paigaldatud, 
tuleb eemaldada ning eraldi utiliseerida.Utiliseerimise üksikasjalik 
kord on kehtestatud valitsuse õigusaktidega.Läbikriipsutatud 
ratastega prügikasti silt osutab, et elektroonikaseadet või akut/patare-
id ei tohi selle kasutusaja lõpul utiliseerida koos olmejäätmetega. 
Eraldi utiliseerimine on vajalik tulenevalt asjaolust, et nii akud/patareid 
kui ka elektroonikaseadmed on väärtuslikud ressursid, mis sisaldavad 
inimestele ja keskkonnale kahjulikke aineid.Läbikriipsutatud ratastega 
SU�JLNDVWL�V�PEROL�DOOD�OLVDWDNVH�YDVWDYDW�DLQHW�WlKLVWDY�O�KHQG��SOLL� �
3E�� HODYK}EH�  � +J�� NDDGPLXP�  � &G��� NXL� VHOOHOH� NHKWHVWDWXG�
SLLUYllUWXV�RQ��OHWDWXG����SSP�HODYK}EHGD�����SSP�NDDGPLXPL�MD����
ppm plii korral).Vastavate akude/patareide ja elektroonikaseadmete 
kogumise ning taaskasutamise kaudu aitate alal hoida ja kaitsta 
keskkonda ning inimeste tervist.Genom att samla in och återvinna 
relevanta batterier och elektroniska apparater bidrar du till att bevara 
och skydda miljön och människors hälsa.
FI - Huomautus: Ympäristönsuojelu ja hävittäminen Kuluttajilla on 
lakisääteinen velvollisuus hävittää elektroniikkalaitteet, lamput ja 
paristot asianmukaisesti niiden käyttöiän päätyttyä.Kuluttajalle ei 
aiheudu kustannuksia, ja tuotteet voi palauttaa julkisiin keräyspisteisi-
in tai palautuspalvelua tarjoaviin vähittäiskauppoihin.Henkilötietojen 
poistaminen on yksinomaan kuluttajan vastuulla.Hehkulamput, 
valonlähteet ja paristot, jotka ovat turvallisesti irrotettavissa eivätkä 
kiinteästi asennettuja, on irrotettava ja hävitettävä erikseen.Kansal-
lisessa lainsäädännössä on tietoja lainmukaisesta hävittämis-
estä.Symboli, jossa on roska-astian päällä rasti, on merkki siitä, että 
elektroniikkalaitetta ja/tai akkua ei saa hävittää kotitalousjätteen 
mukana sen käyttöiän päätyttyä. Lajittelu on tarpeen, koska paristot ja 
elektroniikkalaitteet sisältävä sekä arvokkaita resursseja että ihmisille 
MD� \PSlULVW|OOH� KDLWDOOLVLD� DLQHLWD�.HPLNDDOLQ� WXQQXV� �O\LM\�  � 3E��
HORKRSHD�  � +J�� NDGPLXP�  � &G�� RQ� PHUNLWW\� URVND�DVWLDV\PEROLQ�
DODSXROHOOH�� MRV�HORKRSHDQ�UDMD�DUYR���SSP��NDGPLXPLQ�UDMD�DUYR����
ppm tai lyijyn raja-arvo 40 ppm ylittyy.Keräämällä ja kierrättämällä 
paristot ja elektroniikkalaitteet autat suojelemaan ympäristöä ja 
ihmisten terveyttä.
LT - Pastaba. Aplinkos apsauga ir šalinimas�9DUWRWRMDL�\UD�WHLVLãNDL�
ƳSDUHLJRWL�WLQNDPDL�ãDOLQWL�HOHNWURQLQLXV�SULHWDLVXV��OHPSXWHV�LU�EDWHULMDV�
SDVLEDLJXV� Mǐ� QDXGRMLPR� ODLNXL�âLXRV� GDLNWXV� YDUWRWRMDV� JDOL� JUąåLQWL�
QHPRNDPDL�YLHãRVH�VXULQNLPR�YLHWRVH�DUED�ãLą�SDVODXJą�WHLNLDQþLRVH�
PDåPHQLQơVH� SDUGXRWXYơVH�8å� DVPHQV� GXRPHQǐ� LãWU\QLPą� DWVDNR�
WLN� YDUWRWRMDV�/HPSXWHV�� ãYLHVRV� ãDOWLQLXV� LU� EDWHULMDV�� NXULDV� JDOLPD�
VDXJLDL�LãLPWL�LU�NXULRV�QơUD�VWDFLRQDULDL�VXPRQWXRWRV��UHLNLD�Lã�DQNVWR�
LãLPWL� LU� LãPHVWL� DWVNLUDL�9\ULDXV\EơV� WHLVơV�DNWXRVH�QXVWDW\WD� LãVDPL�
LQIRUPDFLMD� DSLH� WHLVơWą� ãDOLQLPą�3HUEUDXNWRV� ãLXNãOLDGơåơV� VLPEROLR�
HWLNHWơ� URGR��NDG�SDVLEDLJXV�HOHNWURQLQLR�SULHWDLVR� LU� �DUED��EDWHULMRV�
QDXGRMLPR� ODLNXL� Mǐ� QHJDOLPD� LãPHVWL� NDUWX� VX� EXLWLQơPLV� DWOLHNRPLV��
7RNV�DWVN\ULPDV�EǌWLQDV��QHV�EDWHULMRV�LU�HOHNWURQLQLDL�SULHWDLVDL�\UD�LU�
YHUWLQJL� LãWHNOLDL�� LU� MXRVH� \UD� åPRQơPV� LU� DSOLQNDL� NHQNVPLQJǐ�
PHGåLDJǐ�-HL�YLUãLMDPRV���SSP�J\YVLGDEULR�����SSP�NDGPLR�DUED����
SSP� ãYLQR� ULELQơV� YHUWơV�� SR� SHUEUDXNWRV� ãLXNãOLDGơåơV� VLPEROLR�
SULGHGDPD�DWLWLQNDPD�FKHPLQơ�VDQWUXPSD��ãYLQR� �3E��J\YVLGDEULR� �
+J�� NDGPLR�  � &G��5LQNGDPL� LU� SHUGLUEGDPL� DWLWLQNDPDV� EDWHULMDV� LU�
HOHNWURQLQLXV�SULHWDLVXV��SDGHGDWH�VDXJRWL�LU�WDXVRWL�DSOLQNą�EHL�åPRQLǐ�
VYHLNDWą�
LV - 3LH]ƯPH�� 9LGHV� DL]VDUG]ƯED� XQ� XWLOL]ƗFLMD� 3DWƝUƝWƗMLHP� LU�
SLHQƗNXPV� DWELOVWRãL� WLHVƯEX� DNWLHP� DWEUƯYRWLHV� QR� HOHNWURQLVNDMƗP�
LHUƯFƝP�� VSXOG]ƝP� XQ� EDWHULMƗP�� EHLG]RWLHV� WR� NDOSRãDQDV�
ODLNDP�3DWƝUƝWƗMV�ãRV�SULHNãPHWXV�EH]�PDNVDV�YDU�QRGRW�SXEOLVNDMRV�
VDYƗNãDQDV� SXQNWRV� YDL� PD]XPWLUJRWƗMLHP�� NDV� SLHGƗYƗ� ãƗGX�
SDNDOSRMXPX�3DU� SHUVRQDVGDWX� G]ƝãDQX� LU� DWELOGƯJV� WLNDL� SDWƝUƝWƗ-
MV�6SXOG]HV��JDLVPDV�DYRWL�XQ�EDWHULMDV��NR�YDU�GURãL�QRƼHPW�XQ�NDV�LU�
QRƼHPDPL�� DWVHYLãƷL� LU� MƗQRƼHP� DWVHYLãƷDL� XWLOL]ƗFLMDL�3UDVƯEDV� SDU�
OLNXPƯJX�XWLOL]ƗFLMX�LU�VQLHJWDV�YDOVWV�WLHVƯEX�DNWRV�(WLƷHWH�DU�SƗUVYƯWURWX�
DWNULWXPX�WYHUWQL�QRUƗGD��ND�HOHNWURQLVNR�LHUƯFL�XQ�YDL�EDWHULMX�QHGUƯNVW�
L]PHVW�NRSƗ�DU�VDG]ƯYHV�DWNULWXPLHP��EHLG]RWLHV�WR�NDOSRãDQDV�ODLNDP��
âƗGD�DWGDOƯãDQD�LU�QHSLHFLHãDPD��MR�EDWHULMDV�XQ�HOHNWURQLVNƗV�LHUƯFHV�
LU�JDQ�YƝUWƯJL�UHVXUVL��JDQ�VDWXU�FLOYƝNDP�XQ�YLGHL�NDLWƯJDV�YLHODV�=HP�

SƗUVYƯWURWDV� DWNULWXPX� WYHUWQHV� VLPEROD� QRUƗGƯWV� DUƯ� DWWLHFƯJƗV�
ƷƯPLVNƗV�YLHODV�VDƯVLQƗMXPV��VYLQV�±�3E��G]ƯYVXGUDEV�±�+J��NDGPLMV�±�
&G��JDGƯMXPƗ�� MD� WR�VDWXUV�SƗUVQLHG]�QRWHLNWR� UREHåYƝUWƯEX�� NDV� LU���
SSP� G]ƯYVXGUDEDP�� ��� SSP� NDGPLMDP� XQ� ��� SSP� VYLQDP�1RGRGRW�
RWUUHL]ƝMDL� SƗUVWUƗGHL� EDWHULMDV� XQ� HOHNWURQLVNƗV� LHUƯFHV�� MǌV� SDOƯG]DW�
DL]VDUJƗW�YLGL�XQ�FLOYƝNX�YHVHOƯEX�
PL - :DĪQH� LQIRUPDFMH�� RFKURQD� ĞURGRZLVND� L� XW\OL]DFMD�
RGSDGyZ� .RQVXPHQFL� Vą� SUDZQLH� ]RERZLą]DQL� GR� RGSRZLHGQLHM�
XW\OL]DFML�XU]ąG]HĔ�HOHNWURQLF]Q\FK��ĪDUyZHN�L�EDWHULL�SR�]DNRĔF]HQLX�
RNUHVX�LFK�XĪ\WNRZDQLD�3U]HGPLRW\�WH�PRĪQD�RGGDZDü�QLHRGSáDWQLH�Z�
RJyOQRGRVWĊSQ\FK�SXQNWDFK�]ELyUNL� OXE�X�VSU]HGDZFyZ�GHWDOLF]Q\FK�
RIHUXMąF\FK� WĊ� XVáXJĊ�=D� XVXQLĊFLH� GDQ\FK� RVRERZ\FK� RGSRZLDGD�
Z\áąF]QLH� NRQVXPHQW�ĩDUyZNL�� ĨUyGáD� ĞZLDWáD� L� EDWHULH�� NWyUH�PRĪQD�
EH]SLHF]QLH�Z\Mąü�L�NWyUH�QLH�Vą�LQWHJUDOQą�F]ĊĞFLą�XU]ąG]HQLD��QDOHĪ\�
ZF]HĞQLHM�XVXQąü�Z�FHOX�LFK�RGG]LHOQHM�XW\OL]DFML�6]F]HJyáRZH�]DVDG\�
UHJXOXMąFH� NZHVWLH� XW\OL]DFML� RNUHĞODMą� SU]HSLV\� SUDZQH�(W\NLHWD� ]�
V\PEROHP� SU]HNUHĞORQHJR� SRMHPQLNLHP� QD� ĞPLHFL� R]QDF]D�� ĪH� SR�
]DNRĔF]HQLX� RNUHVX� XĪ\WNRZDQLD� XU]ąG]HQLD� HOHNWURQLF]QHJR� OXE�
EDWHULL�QLH�ZROQR�QLH�Z\U]XFDü�ZUD]�]�RGSDGDPL�GRPRZ\PL�6HJUHJDF-
MD� W\FK� RGSDGyZ� MHVW� NRQLHF]QD�� SRQLHZDĪ� EDWHULH� L� XU]ąG]HQLD�
HOHNWURQLF]QH� Vą� QLH� W\ONR� FHQQ\P� ĨUyGáHP� VXURZFyZ�� DOH� WDNĪH�
]DZLHUDMą� VXEVWDQFMH� V]NRGOLZH� GOD� OXG]L� L� ĞURGRZLVND�3RQLĪHM�
SU]HNUHĞORQHJR� V\PEROX� SRMHPQLND� QD� ĞPLHFL� ZLGQLHMH� RGSRZLHGQL�
V\PERO�SLHUZLDVWND�FKHPLF]QHJR��3E� �RáyZ��+J� �UWĊü��&G� �NDGP���
MHĞOL�SU]HNURF]RQH�]RVWDMą�ZDUWRĞFL�JUDQLF]QH�Z\QRV]ąFH����SSP�GOD�
UWĊFL�����SSP�GOD�NDGPX�RUD]����SSP�GOD�RáRZLX�=ELHUDQLH�L�SU]HND]\-
ZDQLH� GR� UHF\NOLQJX� ]XĪ\W\FK� EDWHULL� L� XU]ąG]HĔ� HOHNWURQLF]Q\FK�
SRPDJD�FKURQLü�ĞURGRZLVNR�L�OXG]NLH�]GURZLH�
SL - 2SRPED�� 9DURYDQMH� RNROMD� LQ� RGVWUDQMHYDQMH� 3RWURãQLNL� VR�
zakonsko zavezani k ustreznemu odstranjevanju elektronskih naprav, 
åDUQLF�LQ�EDWHULM�SR�NRQFX�QMLKRYH�åLYOMHQMVNH�GREH�3RWURãQLN�ODKNR�WH�
SUHGPHWH�EUH]�VWURãNRY�YUQH�QD�MDYQLK�]ELUQLK�PHVWLK�DOL�SUL�WUJRYFLK�QD�
GUREQR��NL�SRQXMDMR�WR�VWRULWHY�%ULVDQMH�RVHEQLK�SRGDWNRY�MH�L]NOMXþQR�
RGJRYRUQRVW� SRWURãQLND�äDUQLFH�� VYHWOREQH� YLUH� LQ� EDWHULMH�� NL� MLK� MH�
PRJRþH�YDUQR�RGVWUDQLWL�LQ�QLVR�WUDMQR�QDPHãþHQH��MH�WUHED�SUHGKRGQR�
RGVWUDQLWL� LQ� ORþHQR� ]DYUHþL�9ODGQD� ]DNRQRGDMD� GRORþD� SRGUREQRVWL�
]DNRQLWHJD� RGVWUDQMHYDQMD� RGSDGNRY�3UHþUWDQD� QDOHSND� QD� NRãX� ]D�
smeti pomeni, da elektronske naprave in/ali baterije po koncu njene 
åLYOMHQMVNH� GREH� QH� VPHWH� RGODJDWL� PHG� JRVSRGLQMVNH� RGSDGNH��
7RYUVWQR�ORþHYDQMH�MH�SRWUHEQR��NHU�VR�EDWHULMH�LQ�HOHNWURQVNH�QDSUDYH�
GUDJRFHQL� YLUL�� KNUDWL� SD� YVHEXMHMR� VQRYL�� NL� VR� ãNRGOMLYH� ]D� OMXGL� LQ�
RNROMH�ýH�VR�SUHVHåHQH�PHMQH�YUHGQRVWL���SSP�]D�åLYR�VUHEUR�����SSP�
]D�NDGPLM�DOL����SSP�]D�VYLQHF��VH�SRG�VLPERO�SUHþUWDQHJD�NRãD�]D�
VPHWL�GRGD�XVWUH]QD�NHPLMVND�NUDWLFD��VYLQHF� �3E��åLYR�VUHEUR� �+J��
NDGPLM� �&G��=�]ELUDQMHP�LQ�UHFLNOLUDQMHP�XVWUH]QLK�EDWHULM�LQ�HOHNWURQ-
skih naprav pomagate ohranjati in varovati okolje ter zdravje ljudi.
SR - 1DSRPHQD��=DãWLWD�åLYRWQH�VUHGLQH�L�RGODJDQMH�RWSDGD Zakon 
REDYH]XMH�SRWURãDþH�GD�SR�LVWHNX�URND�WUDMDQMD�HOHNWURQVNLK�XUHÿDMD��
VLMDOLFD�L�EDWHULMD�LVWH�SUDYLOQR�RGODåX�
2YL� DUWLNOL� VH� PRJX� YUDWLWL�� EH]� LNDNYLK� WURãNRYD� SR� SRWURãDþD�� QD�
javnim mestima za prikupljanje otpada ili maloprodajnim trgovcima koji 
QXGH� RYX� XVOXJX�2GJRYRUQRVW� ]D� EULVDQMH� OLþQLK� SRGDWDND� VQRVL�
LVNOMXþLYR� SRWURãDþ�6LMDOLFH�� L]YRUL� VYHWORVWL� L� EDWHULMH� NRMH� VH� PRJX�
EH]EHGQR� XNORQLWL� L� NRMH� QLVX� WUDMQR� XJUDÿHQH�PRUDMX� VH� SUHWKRGQR�
ukloniti radi zasebnog odlaganja.Detalji odlaganja otpada u skladu sa 
]DNRQRP� SURSLVDQL� VX� GUåDYQLP� ]DNRQRGDYVWYRP�1DOHSQLFD� V�
SUHFUWDQRP�NDQWRP�]D�RWSDWNH�QD�WRþNRYLPD�R]QDþDYD�GD�HOHNWURQVNL�
XUHÿDM�L�LOL�EDWHULMX�QH�EL�WUHEDOR�RGODJDWL�V�NXüQLP�RWSDGRP�SUL�LVWHNX�
njihovog roka trajanja. Ovakvo zasebno odlaganje je neophodno jer su 
EDWHULMH�L�HOHNWURQVNL�XUHÿDML�GUDJRFHQL�UHVXUVL�L�VDGUåH�VXSVWDQFH�NRMH�
VX�ãWHWQH�SR�OMXGH�L�åLYRWQX�VUHGLQX�,VSRG�VLPEROD�SUHFUWDQH�NDQWH�]D�
RWSDWNH�GRGDMH�VH�RGJRYDUDMXüL�KHPLMVNL�VLPERO��RORYR� �3E��åLYD� �+J��
NDGPLMXP� �&G��DNR� VH�SUHNRUDþH�JUDQLþQH� YUHGQRVWL� RG���SSP�]D�
åLYX�� ��� SSP� ]D� NDGPLMXP� LOL� ��� SSP� ]D� RORYR�3ULNXSOMDQMHP� L�
UHFLNOLUDQMHP� UHOHYDQWQLK� EDWHULMD� L� HOHNWURQVNLK� XUHÿDMD� SRPDåHWH� X�
RþXYDQMX�L�]DãWLWL�åLYRWQH�VUHGLQH�L�]GUDYOMD�OMXGL�
RO - 1RWă�� 3URWHF܊LD� PHGLXOXL� �L܈ HOLPLQDUHD� Consumatorii sunt 
REOLJD܊L� SULQ� OHJH� Vă� HOLPLQH� vQ� PRG� FRUHVSXQ]ăWRU� GLVSR]LWLYHOH�
HOHFWURQLFH�� EHFXULOH� �L܈ EDWHULLOH� OD� VIkU܈LWXO� GXUDWHL� GH� YLD܊ă� XWLOă� D�
DFHVWRUD�)ăUă� QLFLXQ� FRVW� SHQWUX� FRQVXPDWRU�� DFHVWH� DUWLFROH� SRW� IL�
UHWXUQDWH� OD� SXQFWHOH� GH� FROHFWDUH� SXEOLFH� VDX� OD� FRPHUFLDQ܊LL� FX�
DPăQXQWXO� FDUH� RIHUă� DFHVW� VHUYLFLX܇�WHUJHUHD� GDWHORU� FX� FDUDFWHU�
SHUVRQDO�HVWH�UHVSRQVDELOLWDWHD�H[FOXVLYă�D�FRQVXPDWRUXOXL�%HFXULOH��
VXUVHOH� GH� OXPLQă� �L܈ EDWHULLOH� FDUH� SRW� IL� GHPRQWDWH� vQ� FRQGL܊LL� GH�
VLJXUDQ܊ă� �L܈ FDUH� QX� VXQW� LQVWDODWH� SHUPDQHQW� WUHEXLH� GHPRQWDWH� vQ�
SUHDODELO� SHQWUX� D� IL� HOLPLQDWH� VHSDUDW�/HJLVOD܊LD� JXYHUQDPHQWDOă�
VWDELOH܈WH� GHWDOLLOH� SULYLQG� HOLPLQDUHD� vQ� PRG� OHJDO�2� HWLFKHWă�
UHSUH]HQWkQG�R�SXEHOă�WăLDWă�FX�R�FUXFH�LQGLFă�IDSWXO�Fă�XQ�GLVSR]LWLY�
HOHFWURQLF܈�L�VDX�R�EDWHULH�QX�WUHEXLH�HOLPLQDWH�vPSUHXQă�FX�GH܈HXULOH�
PHQDMHUH� OD� VIkU܈LWXO� GXUDWHL� GH� YLD܊ă� D� DFHVWRUD��$FHDVWă� VHSDUDUH�
HVWH�QHFHVDUă�GHRDUHFH�EDWHULLOH܈�L�GLVSR]LWLYHOH�HOHFWURQLFH�VXQW�DWkW�

DA - %HP UN��0LOM¡EHVN\WWHOVH�RJ�ERUWVNDIIHOVH Forbrugeren er 
juridisk forpligtet til at bortskaffe elektroniske enheder, lamper og 
batterier på forsvarlig vis, når de er udtjent.Disse kan returneres gratis 
til offentlige indsamlingssteder eller hos forhandlere som tilbyder 
denne service.Sletningen af personoplysninger er forbrugerens eget 
ansvar.Pærer, lyskilder og batterier, der kan fjernes sikkert og ikke er 
permanent installeret, skal fjernes på forhånd for separat bortskaf-
felse.Statslovgivningen regulerer detaljerne for lovlig bortskaf-
felse.Mærkningen med den overstregede skraldespand markerer 
elektroniske enheder og/eller batterier, som ikke må bortskaffes 
sammen med husholdningsaffaldet, når deres levetid er slut. Denne 
adskillelse er nødvendig, fordi batterier og elektroniske enheder både 
er værdifulde ressourcer og indeholder stoffer, der er skadelige for 
PHQQHVNHU� RJ� PLOM¡�'HQ� UHVSHNWLYH� NHPLVNH� IRUNRUWHOVH� �EO\�  � 3E��
NYLNV¡OY�  � +J�� FDGPLXP�  � &G�� HU� WLOI¡MHW� XQGHU� GHQ� RYHUVWUHJHGH�
VNUDOGHVSDQG��KYLV�JU QVHY UGLHUQH�Sn���SSP�IRU�NYLNV¡OY�����SSP�
for cadmium eller 40 ppm for bly overskrides.Ved at indsamle og 
genbruge de relevante batterier og elektroniske enheder er du med til 
at bevare og beskytte miljøet og menneskers sundhed.
SV - 2EVHUYHUD��0LOM|VN\GG�RFK�DYIDOOVKDQWHULQJ Konsumenter är 
enligt lag skyldiga att på ett korrekt sätt avyttra elektroniska apparater, 
glödlampor och batterier när de är uttjänta.Dessa artiklar kan utan 
kostnad för konsumenten lämnas in på allmänna insamlingsplatser 
eller till återförsäljare som erbjuder denna tjänst.Att ta bortpersonlig 
information är helt och hållet konsumentens ansvar.Glödlampor, 
ljuskällor och batterier som kan avlägsnas på ett säkert sätt och som 
inte är fast installerade måste avlägsnas i förväg för separat 
avfallshantering.Myndigheterna har stiftat lagar för hur bortskaffandet 
ska gå till.En överkryssad soptunna anger att en elektronisk enhet 
och/eller ett batteri inte får slängas i hushållssoporna när de är 
uttjänta. Denna separation är nödvändig eftersom batterier och 
elektroniska apparater både är värdefulla resurser och innehåller 
ämnen som är skadliga för människor och miljö.Respektive kemisk 
I|UNRUWQLQJ� �EO\�  � 3E�� NYLFNVLOYHU�  � +J�� NDGPLXP�  � &G�� lU� DQJLYHQ�
XQGHU�GHQ�|YHUNRUVDGH�VRSVlFNVV\PEROHQ�RP�JUlQVYlUGHQD���SSP�
för kvicksilver, 20 ppm för kadmium eller 40 ppm för bly har överskrid-
its.Genom att samla in och återvinna relevanta batterier och elektroni-
ska apparater bidrar du till att bevara och skydda miljön och 
människors hälsa.
NO - Merk: Miljøvern og avhending Forbrukerne er rettslig forpliktet 
til korrekt avhending av elektroniske enheter, pærer og batterier etter 
endt produktlevetid.Uten kostnad for forbrukeren kan disse varene 
leveres inn på offentlige innsamlingssteder eller til forhandlere som 
tilbyr denne tjenesten.Sletting av personopplysninger er forbrukerens 
eget ansvar.Lyspærer, lyskilder og batterier som trygt kan tas ut og 
ikke er permanent installert, må fjernes på forhånd og avhendes 
separat.Lovgivningen angir detaljene for lovlig avhending.En etikett 
med overkrysset søppelkasse indikerer at en elektronisk enhet 
og/eller et batteri ikke skal kastes sammen med husholdningsavfallet 
etter endt produktlevetid. Denne utsorteringen er nødvendig fordi 
batterier og elektroniske enheter både er verdifulle ressurser, og 
inneholder stoffer som er skadelige for mennesker og miljø.Den 
UHVSHNWLYH�NMHPLVNH�IRUNRUWHOVHQ��EO\� �3E��NYLNNV¡OY� �+J��NDGPLXP� �
Cd) legges til under symbolet med en overkrysset søppelkasse 
GHUVRP�JUHQVHYHUGLHQH�Sn���SSP�IRU�NYLNNV¡OY�����SSP�IRU�NDGPLXP�
eller 40 ppm for bly overskrides.Ved å samle opp og resirkulere 
relevante batterier og elektroniske enheter, bidrar du til å bevare og 
beskytte helse og miljø.
GB - Note: Environmental protection and disposal Consumers are 
legally obliged to the proper disposal of electronic devices, bulbs and 
batteries at the end of their useful life. At no cost to the consumer, 
these items can be returned at public collection points or to retailers 
offering this service.The deletion of personal data is the sole responsi-
bility of the consumer.Light bulbs, light sources and batteries that can 
be removed safely and are not permanently installed must be removed 
in advance for separate disposal.Government legislation sets out the 
details of legal disposal.A crossed-out wheelie bin label indicates that 
an electronic device and/or battery should not be disposed of with 
household waste at the end of its useful life. This separation is 
necessary because batteries and electronic devices are both valuable 
resources and contain substances that are harmful to humans and the 
HQYLURQPHQW�KH�UHVSHFWLYH�FKHPLFDO�DEEUHYLDWLRQ��OHDG� �3E��PHUFXU\�
 �+J�� FDGPLXP�  �&G�� LV� DGGHG� EHORZ� WKH� FURVVHG�RXW� ZKHHOLH� ELQ�
V\PERO�LI�WKH�OLPLW�YDOXHV�RI���SSP�IRU�PHUFXU\�����SSP�IRU�FDGPLXP�RU�
40 ppm for lead are exceeded.By collecting and recycling the relevant 
batteries and electronic devices, you are helping to preserve and 

protect the environment and human health.En collectant et en 
recyclant les piles et les appareils électroniques concernés, vous 
contribuez à la préservation et à la protection de l’environnement et de 
la santé humaine.
DE - +LQZHLV�� 8PZHOWVFKXW]� XQG� (QWVRUJXQJ� Verbraucher sind 
gesetzlich verpflichtet, elektronische Geräte, Glühbirnen und Batterien 
DP�(QGH� LKUHU�1XW]XQJVGDXHU� RUGQXQJVJHPl�� ]X� HQWVRUJHQ�'LHVH�
Gegenstände können an öffentlichen Sammelstellen oder bei 
Einzelhändlern, die diesen Service anbieten, kostenlos zurückgege-
ben werden.Das Löschen von personenbezogenen Daten liegt in der 
alleinigen Verantwortung des Verbrauchers.Glühbirnen, Leuchtmittel 
und Batterien, die gefahrlos entfernt werden können und nicht fest 
eingebaut sind, müssen zur getrennten Entsorgung vorab entnommen 
werden.Die gesetzlichen Bestimmungen legen die Einzelheiten der 
gesetzeskonformen Entsorgung fest.Ein durchgestrichenes 
Mülltonnensymbol weist darauf hin, dass ein elektronisches Gerät 
XQG�RGHU�HLQH�%DWWHULH�DP�(QGH� LKUHU�1XW]XQJVGDXHU�QLFKW�PLW�GHP�
Hausmüll entsorgt werden darf. Die Trennung ist notwendig, weil 
Batterien und elektronische Geräte sowohl wertvolle Ressourcen sind 
als auch Stoffe enthalten, die für Mensch und Umwelt schädlich 
VLQG�'LH�MHZHLOLJH�FKHPLVFKH�$EN�U]XQJ��%OHL� �3E��4XHFNVLOEHU� �+J��
&DGPLXP�  � &G�� ZLUG� XQWHU� GHP� 6\PERO� GHU� GXUFKJHVWULFKHQHQ�
0�OOWRQQH�KLQ]XJHI�JW��ZHQQ�GLH�*UHQ]ZHUWH�YRQ���SSP�I�U�4XHFNVLO-
ber, 20 ppm für Cadmium oder 40 ppm für Blei überschritten 
werden.Durch das Sammeln und Recyceln der entsprechenden 
Batterien und elektronischen Geräte tragen Sie zur Erhaltung und zum 
Schutz der Umwelt und der menschlichen Gesundheit bei.
Spezifische Details und Informationen über die Einhaltung der 
Sammel- und Recyclingquoten für Deutschland finden Sie hier: 
https://www.bmuv.de/themen/wasser-ressourcen-abfall/kreislauf-
wirtschaft/statistiken/elektrteo-und-elektronikaltgeraete
HU - 0HJMHJ\]pV�� .|UQ\H]HWYpGHOHP� pV� iUWDOPDWODQtWiV A 
fogyasztókat törvény kötelezi, hogy az elektronikus eszközöket, 
izzókat és elemeket/akkumulátorokat az élettartamuk végén 
PHJIHOHOĘHQ� iUWDOPDWODQtWViN�(]HNHW� D� WHUPpNHNHW� D� IRJ\DV]Wy�
V]iPiUD� LQJ\HQHV�� Q\LOYiQRV� J\ĦMWĘKHO\HNHQ�� LOOHWYH� LO\HQ�
V]ROJiOWDWiVW� Q\~MWy� NLVNHUHVNHGĘNQpO� OHKHW� OHDGQL�$� V]HPpO\HV�
adatoktörléséért kizárólag a fogyasztó felel.A biztonságosan 
eltávolítható és nem tartósan beépített izzókat, fényforrásokat és 
HOHPHNHW�DNNXPXOiWRURNDW� HOĘ]HWHVHQ� HO� NHOO� WiYROtWDQL�� KRJ\� N�O|Q�
OHKHVVHQ� ĘNHW� iUWDOPDWODQtWDQL�$]� DGRWW� RUV]iJ� MRJV]DEiO\DL�
PHJKDWiUR]]iN� D� MRJV]HUĦ� iUWDOPDWODQtWiV� UpV]OHWHLW�$]� iWK~]RWW�
KXOODGpNJ\ĦMWĘ� HGpQ\� FtPNH� D]W� MHO]L�� KRJ\� D]� HOHNWURQLNXV� HV]N|]W�
és/vagy elemet/akkumulátort nem szabad a háztartási hulladékkal 
együtt ártalmatlanítani a hasznos élettartama végén. Az elkülönítésre 
azért van szükség, mert az elemek, akkumulátorok és az elektronikus 
HV]N|]|N� HJ\UpV]W� pUWpNHV� HUĘIRUUiVRN�� PiVUpV]W� RO\DQ� DQ\DJRNDW�
tartalmaznak, amelyek károsak az emberekre és a környezetre.Az 
iWK~]RWW�KXOODGpNJ\ĦMWĘ�HGpQ\�V]LPEyOXP�DODWW�V]HUHSHO�D�PHJIHOHOĘ�
YHJ\MHO� �yORP�  � 3E�� KLJDQ\�  � +J�� NDGPLXP�  � &G��� KD� D� KLJDQ\�
HVHWpEHQ�D]���SSP��D�NDGPLXP�HVHWpEHQ�D����SSP��D]�yORP�HVHWpEHQ�
a 40 ppm határértéket túllépik.Az elemek, akkumulátorok és elektron-
LNDL� HV]N|]|N� |VV]HJ\ĦMWpVpYHO� pV� ~MUDKDV]QRVtWiViYDO� gQ� LV�
KR]]iMiUXO� D� N|UQ\H]HW� pV� D]� HPEHUL� HJpV]VpJ� PHJĘU]pVpKH]� pV�
védelméhez.
NL - /HW�RS��0LOLHXEHVFKHUPLQJ�HQ�DIYDOYHUZLMGHULQJ�Consument-
en zijn wettelijk verplicht om elektronische apparaten, lampen en 
batterijen aan het einde van hun levensduur op de juiste manier af te 
voeren.Deze artikelen kunnen zonder kosten voor de consument 
worden ingeleverd bij openbare inzamelpunten of bij winkeliers die 
deze service aanbieden.Het verwijderen van persoonsgegevens is 
uitsluitend de verantwoordelijkheid van de consument.Gloeilampen, 
lichtbronnen en batterijen die veilig kunnen worden verwijderd en niet 
permanent zijn geïnstalleerd, moeten van tevoren worden 
weggehaald om apart te worden afgevoerd.Overheidswetgeving 
beschrijft de details van legale afvalverwijdering.Een doorgestreept 
etiket op een kliko geeft aan dat een elektronisch apparaat en/of 
batterij aan het einde van de levensduur niet met het huishoudelijk 
afval mag worden weggegooid. Deze scheiding is nodig omdat 
batterijen en elektronische apparaten zowel waardevolle grondstoffen 
zijn als stoffen bevatten die schadelijk zijn voor mens en milieu.De 
EHWUHIIHQGH�FKHPLVFKH�DINRUWLQJ� �ORRG� �3E��NZLN� �+J��FDGPLXP� �
Cd) wordt toegevoegd onder het symbool van de doorgekruiste kliko 
DOV�GH�JUHQVZDDUGHQ�YDQ���SSP�YRRU�NZLN�����SSP�YRRU�FDGPLXP�RI�
40 ppm voor lood worden overschreden.Door de relevante batterijen 
en elektronische apparaten in te zamelen en te recyclen, help je het 
milieu en de volksgezondheid te beschermen.
SK - 3R]QiPND�� 2FKUDQD� åLYRWQpKR� SURVWUHGLD� D� OLNYLGiFLD�
6SRWUHELWHOLD� V~� ]R� ]iNRQD� SRYLQQt� VSUiYQH� OLNYLGRYDĢ� HOHNWURQLFNp�
]DULDGHQLD�� åLDURYN\�D�EDWpULH�SR�VNRQþHQt� LFK�åLYRWQRVWL�6SRWUHELWHĐ�
P{åH� WLHWR� SUHGPHW\� EH]SODWQH� RGRY]GDĢ� QD� YHUHMQêFK� ]EHUQêFK�
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UHVXUVH� YDORURDVH�� FkW� �L܈ VXEVWDQ܊H� FDUH� VXQW� GăXQăWRDUH� SHQWUX�
RDPHQL܈�L�PHGLX�$EUHYLHUHD�FKLPLFă�UHVSHFWLYă��SOXPE� �3E��PHUFXU� �
+J��FDGPLX� �&G��VH�DGDXJă�VXE�VLPEROXO�SXEHOHL�WăLDWH�FX�R�FUXFH�
GDFă�VXQW�GHSă܈LWH� YDORULOH� OLPLWă�GH���SSP�SHQWUX�PHUFXU�� ���SSP�
SHQWUX�FDGPLX�VDX����SSP�SHQWUX�SOXPE�3ULQ�FROHFWDUHD܈�L�UHFLFODUHD�
EDWHULLORU� �L܈ D� GLVSR]LWLYHORU� HOHFWURQLFH� UHOHYDQWH�� FRQWULEXL܊L� OD�
FRQVHUYDUHD܈�L�SURWHMDUHD�PHGLXOXL܈�L�D�VăQăWă܊LL�XPDQH�
RU - ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ��Ɉɯɪɚɧɚ�ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ�ɫɪɟɞɵ�ɢ�ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɹ� 
ɉɨ� ɡɚɤɨɧɭ� ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɢ� ɨɛɹɡɚɧɵ� ɧɚɞɥɟɠɚɳɢɦ� ɨɛɪɚɡɨɦ�
ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ�ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɥɚɦɩɨɱɤɢ�ɢ�ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ�ɩɨ�
ɢɫɬɟɱɟɧɢɢ� ɫɪɨɤɚ� ɢɯ� ɫɥɭɠɛɵ�Ȼɟɡɜɨɡɦɟɡɞɧɨ� ɞɥɹ� ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ� ɷɬɢ�
ɩɪɟɞɦɟɬɵ� ɦɨɠɧɨ� ɫɞɚɬɶ� ɜ� ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɵɟ� ɩɭɧɤɬɵ� ɩɪɢɟɦɚ� ɢɥɢ� ɜ�
ɪɨɡɧɢɱɧɵɟ� ɦɚɝɚɡɢɧɵ�� ɩɪɟɞɥɚɝɚɸɳɢɟ� ɬɚɤɭɸ� ɭɫɥɭɝɭ�ɂɫɤɥɸɱɟɧɢɟ�
ɩɟɪɫɨɧɚɥɶɧɵɯ� ɞɚɧɧɵɯ� ɹɜɥɹɟɬɫɹ� ɢɫɤɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨɣ� ɨɛɹɡɚɧɧɨɫɬɶɸ�
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ�Ʌɚɦɩɨɱɤɢ�� ɢɫɬɨɱɧɢɤɢ� ɫɜɟɬɚ� ɢ� ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ�� ɤɨɬɨɪɵɟ�
ɦɨɠɧɨ� ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ� ɢɡɜɥɟɱɶ� ɢ� ɤɨɬɨɪɵɟ� ɧɟ� ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɵ�
ɫɬɚɰɢɨɧɚɪɧɨ�� ɞɨɥɠɧɵ� ɛɵɬɶ� ɡɚɪɚɧɟɟ� ɜɵɜɟɡɟɧɵ� ɞɥɹ� ɨɬɞɟɥɶɧɨɣ�
ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ�Ɂɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɶɫɬɜɨ� ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɟɬ� ɞɟɬɚɥɢ�
ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɨɣ� ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ�ɗɬɢɤɟɬɤɚ� ɫ� ɩɟɪɟɱɟɪɤɧɭɬɵɦ� ɦɭɫɨɪɧɵɦ�
ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɨɦ�ɭɤɚɡɵɜɚɟɬ�ɧɚ�ɬɨ��ɱɬɨ�ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɢ�ɢɥɢ�
ɛɚɬɚɪɟɣɤɚ� ɧɟ� ɞɨɥɠɧɵ� ɜɵɛɪɚɫɵɜɚɬɶɫɹ� ɜɦɟɫɬɟ� ɫ� ɛɵɬɨɜɵɦɢ�
ɨɬɯɨɞɚɦɢ� ɩɨ� ɢɫɬɟɱɟɧɢɢ� ɫɪɨɤɚ� ɫɥɭɠɛɵ�� Ɍɚɤɨɟ� ɪɚɡɞɟɥɟɧɢɟ�
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�� ɩɨɫɤɨɥɶɤɭ� ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ� ɢ� ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ� ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɹɜɥɹɸɬɫɹ� ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨ� ɰɟɧɧɵɦɢ� ɪɟɫɭɪɫɚɦɢ� ɢ� ɫɨɞɟɪɠɚɬ�
ɜɟɳɟɫɬɜɚ�� ɜɪɟɞɧɵɟ� ɞɥɹ� ɱɟɥɨɜɟɤɚ� ɢ� ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ� ɫɪɟɞɵ�ɉɪɢ�
ɩɪɟɜɵɲɟɧɢɢ�ɩɪɟɞɟɥɶɧɨ�ɞɨɩɭɫɬɢɦɵɯ�ɡɧɚɱɟɧɢɣ�ɜ���SSP�ɞɥɹ�ɪɬɭɬɢ��
���SSP�ɞɥɹ�ɤɚɞɦɢɹ�ɢɥɢ����SSP�ɞɥɹ�ɫɜɢɧɰɚ�ɩɨɞ�ɩɟɪɟɱɟɪɤɧɭɬɵɦ�
ɫɢɦɜɨɥɨɦ� ɦɭɫɨɪɧɨɝɨ� ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɚ� ɞɨɛɚɜɥɹɟɬɫɹ� ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɚɹ�
ɯɢɦɢɱɟɫɤɚɹ� ɚɛɛɪɟɜɢɚɬɭɪɚ� �ɫɜɢɧɟɰ�  � 3E�� ɪɬɭɬɶ�  � +J�� ɤɚɞɦɢɣ�  �
&G��ɋɨɛɢɪɚɹ� ɢ� ɩɟɪɟɪɚɛɚɬɵɜɚɹ� ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɟ� ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ� ɢ�
ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɜɵ�ɫɩɨɫɨɛɫɬɜɭɟɬɟ�ɫɨɯɪɚɧɟɧɢɸ�ɢ�ɡɚɳɢɬɟ�
ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ�ɫɪɟɞɵ�ɢ�ɡɞɨɪɨɜɶɹ�ɥɸɞɟɣ�
TR - Not: Çevre koruma ve imha etme. Tüketiciler yasal olarak 
HOHNWURQLN� FLKD]ODUÕQ�� DPSXOOHULQ� YH� SLOOHULQ� NXOODQÕP� |P�UOHULQLQ�
VRQXQGD� X\JXQ� úHNLOGH� LPKD� HGLOPHVLQL� VD÷ODPDNOD�
yükümlüdür.Tüketiciye herhangi bir maliyet getirmeyen bu ürünler, 
KDOND�DoÕN�WRSODPD�QRNWDODUÕQD�YH\D�EX�KL]PHWL�VXQDQ�SHUDNHQGHFLO-
HUH� LDGH� HGLOHELOLU�.LúLVHO� YHULOHULQ� VLOLQPHVLWDPDPHQ� W�NHWLFLQLQ�
VRUXPOXOX÷XQGDGÕU�*�YHQOL� ELU� úHNLOGH� oÕNDUÕODELOHQ� YH� NDOÕFÕ� RODUDN�
PRQWH�HGLOPHPLú�DPSXOOHU�� ÕúÕN�ND\QDNODUÕ�YH�SLOOHU�D\UÕ�RODUDN� LPKD�
HGLOPHN��]HUH�|QFHGHQ�oÕNDUÕOPDOÕGÕU�'HYOHW�PHY]XDWÕ��\DVDO�LPKDQÕQ�
D\UÕQWÕODUÕQÕ�EHOLUOHPHNWHGLU�h]HUL�oL]LOPLú�ELU�WHNHUOL�o|S�NXWXVX�HWLNHWL��
ELU�HOHNWURQLN�FLKD]ÕQ�YH�YH\D�SLOLQ�NXOODQÕP�|PU�Q�Q�VRQXQGD�HYVHO�
DWÕNODUOD�ELUOLNWH�DWÕOPDPDVÕ�JHUHNWL÷LQL�J|VWHULU��%X�D\UÕúWÕUPD�JHUHNOLGLU�
o�QN��SLOOHU� YH�HOHNWURQLN� FLKD]ODU�KHP�GH÷HUOL� ND\QDNODUGÕU� KHP�GH�
LQVDQODUD� YH� oHYUH\H� NDUúÕ� ]DUDUOÕ� PDGGHOHU� LoHULUOHU�øOJLOL� NLP\DVDO�
NÕVDOWPD��NXUúXQ� �3E��FÕYD� �+J��NDGPL\XP� �&G���FÕYD�LoLQ���SSP��
NDGPL\XP� LoLQ� ��� SSP� YH\D� NXUúXQ� LoLQ� ��� SSP� VÕQÕU� GH÷HUOHULQLQ�
DúÕOPDVÕ�GXUXPXQGD�oDUSÕ� LúDUHWOL� WHNHUOHNOL� o|S�NXWXVX�VHPERO�Q�Q�
DOWÕQD�HNOHQLU�øOJLOL�SLOOHUL�YH�HOHNWURQLN�FLKD]ODUÕ�WRSOD\ÕS�JHUL�G|Q�úW�UH-
UHN�oHYUHQLQ�YH�LQVDQ�VD÷OÕ÷ÕQÕQ�NRUXQPDVÕQD�\DUGÕPFÕ�ROXUVXQX]�
ϥϣ�ϡϳϠγϟ΍�ιϠΧΗϟΎΑ�Ύ˱ϧϭϧΎϗ�ϥϭϛϠϬΗγϣϟ΍�ϡίΗϠϳ�ΕΎϳΎϔϧϟ΍�ϥϣ�ιϠΧΗϟ΍ϭ�Δ΋ϳΑϟ΍�ΔϳΎϣΣ��ΔυΣϼϣ - AR
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DNK - Z-tilslutning: Lampens tilslutningsledning kan ikke udskiftes og 
lampen skal kasseres hvis ledningen beskadiges.
SWE - Z-anslutning: Lampans anslutningsledning kan inte skiftas ut 
och lampan skall kasseras om ledningen skadas.
NOR - Z-tilslutning: Lampens tilslutningsledning kan ikke utskiftes og 
lampen skal kasseres hvis ledningen beskadiges.
NLD - Z-aansluiting: De aansluitsnoer kan niet vervangen worden en 
het armatuur moet bij beschadiging hiervan verwijderd worden.
FRA - Connexion Z: Le câble de raccordement de la lampe ne peut 
être remplacé et on doit se débarrasser de la lampe si celui-ci est 
endommagé.
DEU - Z-Anschluss: Die Anschlussleitung der Lampe kann nicht 
ersätzt werden, weshalb die Lampe entsorgt werden muss.
GBR - Z-connection: the wire cannot be replaced if damaged, and the 
lamp must be discarded.
ESP - Z-conexión: El cable de conexión de la lámpara no puede ser 
sustituido y hay que desechar la lámpara si el cable esta dañado.
PRT - Conexão-Z: O fio não pode ser substitúido se houver danos, e 
a lâmpada deverá ser descartada.
ITA - Collegamento Z-: Il cavo di collegamento della lampada
FIN - Z-liitos: valaisimen johtoa ei voi vaihtaa ja valaisin pitää 
hävittää.
POL -�=�SRGáąF]HQLH��SU]HZyG�QLH�PRĪH�E\ü�Z\PLHQLRQ\�Z�SU]\SDG-
NX�XV]NRG]HQLD�L�ODPSĊ�QDOHĪ\�VNDVRZDü�
HRV -�=�VSRM��9RGLþD�VH�QH�PRåH�]DPLMHQLWL�DNR�MH�RãWHüHQ�L�PRUDW�üH�
se baciti cijela svjetiljka.
ESP - Z-ühendus: juhet ei ole selle vigastuse korral võimalik 
asendada, valgustist tuleb loobuda.
LVA - =�SLHYLHQRãDQD�� -D� ODPSDV�SLHYLHQRãDQDV� YDGV� LU� ERMƗWV�� WR�
QDY�LHVSƝMDPV�DL]VWƗW�XQ�ODPSX�YDLUV�QHYDU�WƗOƗN�L]PDQWRW�
LTU - � =�SULMXQJLPDV�� /HPSRV� VXMXQJLDPDVLV� ODLGDV� QHJDOL� EǌWL�
SDNHLþLDPDV�LU�OHPSD�WXUL�EǌWL�LãPHWDPD��MHL�SDåHLVWDV�ODLGDV�
SVK - =�VSRM�� 'U{W� VD� Y� SUtSDGH� SRãNRGHQLD� QHP{åH� Y\PHQLW¶� D�
lampu, musí byt’ vyradená.
HUN - =�FVDWODNR]iV��VpU�OpV�HVHWpQ�D�YH]HWpN�QHP�FVHUpOKHWĘ�NL��D�
lámpát el kall dobni.
ROM - Legatura Z: Daza cablul ests distrus acesta nu poate fi inlocuit, 
iar lampa va trebui casata.
CZE - =�SĜLSRMHQt��YRGLþ�VYtWLGOD�QHO]H�Y\PČQLW�D�SURWR�SĜL�SRãNR]HQt�
YRGLþH�MH�QXWQp�VYtWLGOR�Y\ĜDGLW�
SVN - =�SULNOMXþHN��SRãNRGRYDQHJD�YRGQLND�QL�PRåQR�]DPHQMDWL��]DWR�
MH�WUHED�VYHWLONR�]DYUHþL�
GRB -�ȈȪȞįİıȘ�=��7R�țĮȜȫįȚȠ�ıȪYįİıȘȢ�ĲȠȣ�ĳȦĲȚıĲȚțRȪ�įİY��ʌRȡİȓ�
ȞĮ�ĮȞĲȚțĮĲĮıĲĮșİȓ��țĮȚ�ĲȠ�ĳȦĲȚıĲȚțȩ�ʌȡİʌİȚ�ȞĮ�țȡȚșİȓ�ĮțĮĲȐȜȜȘȜR��ĮY
ʌȡȠȟİYȘșİȓ�ȗȘ�ȚȐ�ıĲȠ�țĮȜȫįȚȠ�
TUR - Z- Baglantisi: Lambanin eklem ve montaj yapilacagi kablo cok 
zarar görmüsse bu kablo yenilenemez. Lamba atilmalidir.
BGR -�=�ɫɜɴɪɡɜɚɧɟ��&ɜɴɪɡɜɚɳɢɬɟ�ɩɪɨɜɨɞɧɢɰɢ�ɧɚ�ɥɚɦɩɚɬɚ�ɧH�ɦR
ɝɚɬ�ɞɚ�ɫɟ�FɦHɧɹɬ�ɡɚɬRɜɚ�ɥɚɦɩɚɬɚ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɛSDɤ\ɜD�ɩɪɢ�ɩɨɜSH
ɞɚ�ɧɚ�ɧɹɤRɣ�ɨɬ�ɩɪRɜRɞɧɢɰɢɬɟ�
RUS - =�ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɟ��ɩɪɢ�ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɢ�ɩɪɨɜɨɞD�Rɧ�ɧH�ɦRɠHɬ��ɛɶȚ
ɬɶ�ɡɚɦɟɧɟɧ�ɢ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɫɥHɞ\Hɬ�ɜɶȚɛSRFɢɬɶ�
ΡΎΑλϣϟ΍�ϑϼΗ΍�ΏΟϳ�ϲϟΎΗϟΎΑϭ�ΡΎΑλϣϟ΍�ϝϳλϭΗ�ϙϠγ�ϝϳΩΑΗ�ϥϛϣϳ�ϻ��Ωί���ϝΎλϳ΍�ϭ΃�ρΑέ - AR
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DNK - VIGTIGT! Sluk altid for strømmen, før installationen  påbegy-
ndes. I nogle lande må elektriske installationer kun udføres af en 
uddannet elektriker. Få oplysninger hos de relevante myndigheder.
SWE - VIKTIGT! Stäng alltid av strömmen innan installation 
påbörjas. I vissa länder får elektrisk installation endast utföras av 
auktoriserad elektriker. Kontakta din lokala myndighet för råd.
NOR - VIKTIG! Elektriske installasjoner skal utføres av elektriker. 
Steng av strømtilførselen til strømkretsen med riktig sikring før 
installasjonsarbeidet påbegynnes.
ISL - MIKILVÆGT! Sláið rafmagnið úr áður en uppsetning hefst. Í
sumum löndum þarf uppsetning að vera framkvæmd af löggiltum 
rafvirkja. Leitið ráða hjá rafvirkja varðandi uppsetninguna.
NLD - BELANGRIJK! Schakel de stroom altijd uit voordat met de 
installatie wordt begonnen. In sommige landen mogen elektrische 
installaties alleen worden uitgevoerd door een bevoegd elektricien. 
1HHP�GDDURP�FRQWDFW�RS�PHW�GH�SODDWVHOLMNH�RYHUKHLG�YRRU�DGYLHV�
FRA - ATTENTION ! Toujours couper l’alimentation au panneau 
principal avant de procéder à l’installation. Dans certains pays, 
l’installation doit être effectuée par un électricien qualifié. Pour en 
savoir plus, contacter les autorités locales compétentes en la matière.
DEU - WICHTIG! Vor der Installation den Strom abschalten. In 
einigen Ländern dürfen Elektroinstallationen nur von autorisierten 
Elektrofachleuten ausgeführt werden. Im Zweifelsfall die örtlichen 
Behörden ansprechen.
GBR - IMPORTANT! Always shut off power to the circuit before 
starting installation work. In some countries electrical installation work 
may only be carried out by a authorized electrical contractor. Contact 
your local electricity authority for advice.
ESP - IMPORTANTE! Desconecta siempre el interruptor general 
de la electricidad antes de iniciar ualquier trabajo de instalación. En 
algunos países, la instalación eléctrica sólo puede realizarla un 
electricista profesional. Ponte en contacto con las autoridades locales 
para saber cuál es tu caso.
PRT - IMPORTANTE! Desligue sempre a corrente eléctrica antes 
de começar um trabalho de instalação. Em alguns países os trabalhos 
de instalação eléctrica só podem ser realizados por um electricista 
autorizado. Contacte a sua autoridade local de electricidade para 
aconselhamento.
ITA - IMPORTANTE! Togli sempre tensione al circuito prima di 
iniziare l’installazione. In alcune nazioni l’installazione elettrica può 
essere effettuata solo da un elettricista autorizzato. Per maggiori 
informazioni, contatta l’autorità locale per l’energia elettrica.
FIN - TÄRKEÄÄ! Katkaise aina virta pääkatkaisimesta ennen 
asennuksen aloittamista. Joissakin maissa asennuksen saa tehdä 
ainoastaan ammattitaitoinen sähköasentaja. Ota selvää paikallisista 
määräyksistä.
32/���:$į1(��3U]HG�UR]SRF]ĊFLHP�LQVWDODFML�RGáąF]�]DVLODQLH��:�
QLHNWyU\FK�SDĔVWZDFK� LQVWDODFMH�HOHNWU\F]QH�PRJą�E\ü�Z\NRQ\ZDQH�
Z\áąF]QLH� SU]H]� Z\NZDOLILNRZDQ\FK� HOHNWU\NyZ�� 6NRQWDNWXM� VLĊ� ]�
RGSRZLHGQLPL�LQVW\WXFMDPL��DE\�X]\VNDü�SRUDGĊ�
+59���9$æ12��8YLMHN�LVNOMXþLWH�QDSDMDQMH�SULMH�SRþHWND�LQVWDOLUDQMD��
8�QHNLP�]HPOMDPD��HOHNWULþQH� LQVWDODFLMH� VPLMH� YUãLWL� VDPR�RYODãWHQL�
HOHNWULþDU�� =D� VDYMHW�� NRQWDNWLUDMWH� VYRJ� ORNDOQRJ� RYODãWHQRJ�
HOHNWULþDUD�
EST - 2/8/,1(�� /�OLWDJH� YRROXY}UJX� WRLGH� DODWL� YlOMD� HQQH�
paigaldamistöö alustamist. Mõnedes riikidestohib elektriseadmestiku 
paigaldamist teostada ainult elektritööde volitatud töövõtja. Pöörduge 
nõu saamiseks kohaliku elektriameti poole.
/9$���69$5Ū*,��9LHQPƝU�L]VOƝG]LHW�HOHNWURSDGHYL��SLUPV�VƗNDW�YHLNW�
PRQWƗåDV�GDUEXV��$WVHYLãƷƗV�YDOVWƯV�HOHNWURPRQWƗåX�GUƯNVW�YHLNW�WLNDL�
SLOQYDURWV� HOHNWURPRQWƗåDV� GDUEX]ƼƝPƝMV�� 1HVNDLGUƯEX� JDGƯMXPƗ�
VD]LQLHWLHV�DU�VDYX�YLHWƝMR�HOHNWURDSJƗGHV�LHVWƗGL�
LTU - SVARBU! 3ULHã�SUDGơGDPL�HOHNWURV�LQVWDOLDFLMRV�GDUEXV�YLVD-
GD�LãMXQNLWH�HOHNWURV�HQHUJLMą��.DL�NXULRVH�ãDO\VH�HOHNWURV�LQVWDOLDFLMRV�
GDUEXV� JDOL� DWOLNWL� WLN� OHLGLPą� WDP� WXULQWLV� HOHNWULNDV�� .UHLSNLWơV� Ƴ�
atitinkamas institucijas ir pasitikslinkite.
69.���'{OHçLWp��3UHG�LQãWDOiFLRX�YåG\�RGSRMWH�]R�VLHWH��=LVWLWH�VL��þL�
QHSDWUtWH� PHG]L� WLH� NUDMLQ\�� NGH� LQãWDOiFLX�P{åH� XVNXWRþQLĢ� YêOXþQH�
HOHNWULNiU��2�UDGX�SRåLDGDMWH�YDãX�ORNiOQX�DXWRULWX�
HUN - FONTOS! 0LQGHQ� HVHWEHQ� NDSFVROG� OH� D]� iUDPRW�PLHOĘWW�
HONH]GHG� D� PXQNiW�� 1pKiQ\� RUV]iJEDQ� HOHNWURPRV� LQVWDOOiFLyW�
NL]iUyODJ� V]DNHPEHU� YpJH]KHW�� (]]HO� NDSFVRODWEDQ� pUGHNOĘGM�
elektromos szolgáltatódnál.

520���$7(1ĥ,(��2SULĠL�vQWRWGHDXQD�DOLPHQWDUHD�FX�FXUHQW�HOHFWULF�
vQDLQWH�GH�D�vQFHSH�OXFUăULOH�GH�LQVWDODUH��ÌQ�XQHOH�ĠăUL��RSHUDĠLXQLOH�GH�
LQVWDODUH�SRW�IL�HIHFWXDWH�QXPDL�GH�FăWUH�XQ�LQVWDODWRU�DXWRUL]DW��3HQWUX�
PDL� PXOWH� LQIRUPDĠLL�� FRQWDFWDĠL� DXWRULWDWHD� ORFDOă� FDUH� JHVWLRQHD]ă�
HQHUJLD�HOHFWULFă�
&=(���'ĩ/(æ,7e��3ĜHG�LQVWDODFt�YåG\�RGSRMWH�]H�VtWČ��9�QČNWHUêFK�
]HPtFK� PĤåH� LQVWDODFL� SURYpVW� SRX]H� NYDOLILNRYDQê� HOHNWULNiĜ��
.RQWDNWXMWH�R�UDGX�QHMEOLåãtKR�HOHNWULNiĜH�
SVN - POMEMBNO! 3UHG�]DþHWNRP�GHOD�YHGQR�L]NORSLWH�HOHNWULþQR�
QDSDMDQMH��9�QHNDWHULK�GUåDYDK�VPH�HOHNWULþQR�QDSHOMDYR�QDSHOMHYDWL�
OH�SRREODãþHQL�HOHNWULþDU��=D�QDVYHW�VH�REUQLWH�QD�QDMEOLåML�SRREODãþHQL�
servis.
*5&� �� ƴƩƮƣƯƵƫƬƱ�� ȆȡȚȞ� Įʌȩ� ĲȘȞ� ȑȞĮȡȟȘ� ĲȘȢ� İȡȖĮıȓĮȢ�
İȖțĮĲȐıĲĮıȘȢ�� ȞĮ�įȚĮțȩʌĲİĲİ�ʌȐȞĲĮ� ĲȘȞ�ʌĮȡȠȤȒ�ȡİȪȝĮĲȠȢ�Įʌȩ� ĲȠȞ�
ȖİȞȚțȩ� įȚĮțȩʌĲȘ�� Ȉİ� ȝİȡȚțȑȢ� ȤȫȡİȢ�� ȠȚ� ȘȜİțĲȡȠȜȠȖȚțȑȢ� İȡȖĮıȓİȢ� șĮ�
ʌȡȑʌİȚ� ȞĮ� ʌȡĮȖȝĮĲȠʌȠȚȠȪȞĲĮȚ� ȝȩȞȠ� Įʌȩ� ȑȞĮ� İȟȠȣıȚȠįȠĲȘȝȑȞȠ�
ȘȜİțĲȡȠȜȩȖȠ�� īȚĮ� ʌȜȘȡȠĳȠȡȓİȢ�� İʌȚțȠȚȞȦȞȒıĲİ� ȝİ� ĲȘȞ� İĲĮȚȡȓĮ�
ȘȜİțĲȡȚıȝȠȪ�ĲȘȢ�ʌİȡȚȠȤȒȢ�ıĮȢ�
785� �� g1(0/ú��.XUXOXPD� EDúODPDGDQ� |QFH� KHU� ]DPDQ� HOHNWULN�
GHYUHVLQL� NDSDWÕQÕ]�� %D]Õ� �ONHOHUGH� HOHNWULN� NXUXOXP� LúOHPL� VDGHFH�
\HWNLOL�HOHNWULN�WHNQLNHUOHUL�WDUDIÕQGDQ�\DSÕOPDNWDGÕU��6L]H�HQ�\DNÕQ�\HUHO�
elektrik idaresi ile temas kurarak bu konuda bilgi alabilirsiniz.
%*5���ǰǮǴǻǼ��ȼɢɧɚɝɢ�ɢɡɤɥɸɱɜɚɣɬɟ�ɟɥɟɤɬɪɨɡɚɯɪɚɧɜɚɧɟɬɨ�ɜɴɜ�
ɜɟɪɢɝɚɬɚ��ɩɪɟɞɢ�ɞɚ�ɢɡɜɴɪɲɜɚɬɟ�ɪɚɛɨɬɚ�ɩɨ�ɢɧɫɬɚɥɚɰɢɹɬɚ��ȼ�ɧɹɤɨɢ
ɫɬɪɚɧɢ� ɪɚɛɨɬɚ� ɩɨ� ɟɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɬɟ� ɢɧɫɬɚɥɚɰɢɢ� ɦɨɠɟ� ɞɚ� ɫɟ�
ɢɡɜɴɪɲɜɚ� ɟɞɢɧɫɬɜɟɧɨ� ɨɬ� ɨɬɨɪɢɡɢɪɚɧ� ɟɥɟɤɬɪɨɬɟɯɧɢɤ�� Ɂɚ�
ɩɪɟɩɨɪɴɤɚ�ɫɟ�ɨɛɴɪɧɟɬɟ�ɤɴɦ�ɦɟɫɬɧɚɬɚ�ɟɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚ�ɤɨɦɩɚɧɢɹ�
SRB - BITNO!� 8YHN� LVNOMXþLWH� VWUXMX� SUH� QHJR� ãWR� SRþQHWH� V�
LQWDOLUDQMHP�� 8� SRMHGLQLP� GUåDYDPD� HOHNWUR�LQVWDODFLMH� PRJX� GD�
SRVWDYH�VDPR�RVREH�V�RYODãüHQMHP��2EUDWLWH�VH�ORNDOQRM�HOHNWUR�GLVWUL-
buciji za savet.
586� �� ǰǻǶǺǮǻǶǳ�� ɉɟɪɟɞ� ɭɫɬɚɧɨɜɤɨɣ� ɜɫɟɝɞɚ� ɨɬɤɥɸɱɚɣɬɟ�
ɷɥɟɤɬɪɨɩɢɬɚɧɢɟ�� ȼ� ɧɟɤɨɬɨɪɵɯ� ɫɬɪɚɧɚɯɷɥɟɤɬɪɨɭɫɬɚɧɨɜɤɚ� ɞɨɥɠɧɚ�
ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɶɫɹ� ɬɨɥɶɤɨ� ɤɜɚɥɢɮɢɰɢɪɨɜɚɧɧɵɦ� ɷɥɟɤɬɪɢɤɨɦ��
Ɉɛɪɚɬɢɬɟɫɶ� ɡɚ� ɤɨɧɫɭɥɶɬɚɰɢɟɣ� ɜ� ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɟ� ɦɟɫɬɧɵɟ�
ɢɧɫɬɚɧɰɢɢ�

ίϮΠϳ�ϻ�ˬϥ΍ΪϠΒϟ΍˵�ξόΑ في .ΐϴϛترϟ΍ ˯ΪΑ ϞΒϗ ΔϗΎτϟ΍ ϞϴϐθΗ ϑΎϘϳ· لىϋ Ύ˱΋Ϥ΍Ω ιήΣ΍ :ϢϬϣ�- AR
��ΏέΪ͉�ϣ�΋ϲΎΑήϬϛ�Δτγ΍ϮΑ�˷ϻ·�Δϴ΋ΎΑήϬϜϟ΍�ΕΎΒϴϛترϟ΍�˯΍ήΟ·�ίϮΠϳ�ϻ
�ΔμΘΨلم΍�ΕΎτϠδϟ΍�Ϧϣ�ΕΎϣϮϠόلم΍�Ϧϣ�Ϊϳΰϣلى�ϋ�ϝϮμΤϟ΍�ϚϨϜϳϤ
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DNK - Monteringsvejledningen må ikke bortkastes.
SWE - Kasta inte bort monteringsvägledningen.
NOR - Monteringsveiledningen må ikke kastes.
ISL - Gætið þess að glata ekki leiðbeiningum um uppsetningu.
NLD - Bewaar deze instructies voor latere raadpleging of onderhoud.
FRA - Merci de garder l’instruction de montage.
DEU - Die Montageanleitung bitte aufbewahren.
GBR - The mounting instruction must not be discarded.
ESP -�1R�GHVHFKDU�OD�LQVWUXFFLyQ�GH�PRQWDMH�
PRT - As instruções de montagem não devem ser descartadas.
ITA - Le istruzioni di montaggio non devono essere gettate via.
FIN - Älä hävitä asennusohjetta.
POL - 1LH�QDOHĪ\�SR]E\ZDü�VLĊ�LQVWUXNFML�PRQWDĪX�
HRV - 1HPRMWH�EDFDWL�XSXWH�]D�PRQWLUDQMH�
EST - Paigaldamisjuhendit ei tohi ära visata.
LVA -�6DJODEƗW�X]VWƗGƯãDQDV�LQVWUXNFLMX�
LTU - 1HLãPHVNLWH�PRQWDYLPR�LQVWUXNFLMRV�
SVK - 3RN\Q\�SUH�PRQWiå�QHVPLHWH�]DKRGLĢ�
HUN - $�V]HUHOpVL�~WPXWDWyW�ĘUL]]H�PHJ�
ROM - ,QVWUXFĠLXQLOH�GH�PRQWDM�QX�WUHEXLH�DUXQFDWH�
CZE - 8ORåWH�PRQWiåQt�QiYRG�SHþOLYČ�
SVN - 3RN\Q\�SUH�PRQWiå�QHVPLHWH�]DKRGLĢ�
GRC - ȂȘȞ�ʌİĲȐȟİĲİ�ĲȚȢ�ȠįȘȖȓİȢ�ĲȠʌȠșȑĲȘıȘȢ�
TUR - 0RQWDM�WDOLPDWODUÕ�DWÕOPDPDOÕGÕU�
BGR - ɍɩɴɬɜɚɧɟɬɨ�ɡɚ�ɦɨɧɬɚɠ�ɞɚ�ɫɟ�ɫɴɯɪɚɧɢ�
SRB -�1H�VPH�VH�EDFDWL�XSXWVWYR�]D�PRQWLUDQMH�
RUS - Ɉɛɹɡɚɬɟɥɶɧɨ�ɫɨɯɪɚɧɢɬɟ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɸ�ɩɨ�ɦɨɧɬɚɠɭ�

�ΏϳϛέΗϟ΍�ΕΎϣϳϠόΗ�ϥϣ�ιϠΧΗϟ΍�ϡΩϋ�ΏΟϳ - AR



DNK - Generel vedligeholdelse: Brug en blød, tør klud til at tørre støv 
af og en blød, fugtig klud til forsigtigt at fjerne fedt eller lignende pletter. 
Brug aldrig rengøringsmidler eller kemiske reagenser. Tænd ikke 
lampen, før alt vandet er fordampet. Specifikt ved mundblæst glas: 
Mundblæst glas formes manuelt. På grund af denne unikke proces 
kan der opstå luftbobler i glasset, ligesom glassets tykkelse kan 
variere. Det er en naturlig konsekvens af den manuelle proces og er 
det, der giver mundblæst glas karakter og et organisk udseende. 
Rengør altid mundblæst glas, når glasset er koldt.
SWE - Allmänt underhåll: Använd en mjuk, torr trasa för att damma av 
och en mjuk, fuktig trasa för att försiktigt ta bort fett eller liknande 
fläckar. Använd aldrig rengöringsmedel eller kemiska reagenser. Tänd 
inte lampan innan allt vatten har avdunstat. Speciellt för munblåst 
glas: Munblåst glas formas manuellt. På grund av denna unika 
process kan luftbubblor uppstå i glaset, och glasets tjocklek kan 
variera. Detta ska ses som en naturlig konsekvens av den manuella 
processen och är det som ger munblåst glas dess karaktär och 
organiska utseende. Rengör alltid munblåst när glaset är kallt.
NOR - Generelt vedlikehold: Bruk en myk og tørr klut til støvtørking, 
og en myk og fuktig klut til å fjerne fett eller lignende flekker forsiktig. 
Bruk aldri rengjøringsmidler eller kjemiske reagenser. Ikke slå på 
lampen før alt vannet har fordampet. Spesielt for munnblåst glass: 
Munnblåst glass formes manuelt. På grunn av denne unike prosessen 
kan det oppstå luftbobler i glasset, og glassets tykkelse kan variere. 
Dette er en naturlig konsekvens av håndverksprosessen, og det er 
dette som gir munnblåst glass sin karakter og sitt organiske uttrykk. 
Rengjør alltid munnblåst, når glasset er kaldt.
ISL - 9HQMXOHJW�YLèKDOG��1RWLè�PM~NDQ��ìXUUDQ�NO~W�WLO�Dè�U\NKUHLQVD�RJ�
PM~NDQ��UDNDQ�NO~W�WLO�Dè�IMDUO JMD�YDUOHJD�ILWX�HèD�VYLSDèD�EOHWWL��1RWLè�
aldrei þvottaefni eða kemísk hvarfefni. Kveikið ekki á lampanum fyrr 
en allt vatn hefur gufað upp. Sérstaklega fyrir munnblásið gler: 
Munnblásið gler er formað með höndunum. Vegna þessa einstæða 
ferlis geta loftbólur verið í glerinu og þykkt glersins getur verið 
mismunandi. Líta skal á þetta sem eðlilega afleiðingu af handvirka 
ferlinu og þetta er það sem gefur munnblásna glerinu karakter og 
lífrænt útlit. Hreinsið alltaf munnblásna glerið þegar glerið er kalt.
NLD - Algemeen onderhoud: Gebruik een zachte, droge doek om af 
te stoffen en een zachte, vochtige doek om vet of soortgelijke vlekken 
voorzichtig te verwijderen. Gebruik nooit schoonmaakmiddelen of 
chemische reagentia. Doe de lamp niet aan voordat al het water is 
verdampt. Specifiek voor mondgeblazen glas: Mondgeblazen glas 
wordt met de hand gevormd. Vanwege dit unieke proces kunnen 
luchtbellen in het glas ontstaan en de dikte van het glas kan variëren. 
Dit is een logisch gevolg van het handmatige proces, en het is wat 
mondgeblazen glas zijn bijzondere karakter en organische uitstraling 
geeft. Maak mondgeblazen glas altijd schoon als het glas koud is.
FRA - Entretien général : Utilisez un chiffon doux et sec pour 
dépoussiérer et un chiffon doux et humide pour enlever délicatement 
OD�JUDLVVH�RX�OHV�WDFKHV�VLPLODLUHV��1¶XWLOLVH]�MDPDLV�GH�GpWHUJHQWV�RX�
GH�UpDFWLIV�FKLPLTXHV��1¶DOOXPH]�SDV�OD�ODPSH�DYDQW�TXH�WRXWH�O¶HDX�QH�
se soit évaporée. Spécificité du verre soufflé à la bouche : Le verre 
soufflé à la bouche est formé manuellement. En raison de ce procédé 
XQLTXH�� GHV� EXOOHV� G¶DLU� SHXYHQW� DSSDUDvWUH� GDQV� OH� YHUUH�� HW�
l’épaisseur du verre peut varier. Ceci doit être considéré comme une 
conséquence naturelle du processus manuel, qui donne au verre 
soufflé à la bouche son caractère et son aspect organique. Attendez 
toujours que le verre soufflé à la bouche soit froid avant de le nettoyer.
DEU - Allgemeine Pflege: Verwenden Sie zum Abstauben ein 
weiches, trockenes Tuch und zum sanften Entfernen von Fett oder 
ähnlichen Flecken ein weiches, feuchtes Tuch. Verwenden Sie 
niemals Reinigungsmittel oder chemische Mittel. Schalten Sie die 
Lampe erst ein, wenn das gesamte Wasser verdunstet ist. Speziell für 
mundgeblasenes Glas: Mundgeblasenes Glas wird von Hand geformt. 
Wegen dieser einzigartigen Verfahrens können Luftbläschen im Glas 
auftreten und die Dicke des Glases kann variieren. Dies ist als eine 
natürliche Folge des Herstellungsprozesses von Hand anzusehen und 
verleiht mundgeblasenem Glas seinen Charakter und organischen 
Look. Mundgeblasenes Glas immer in kaltem Zustand reinigen.
GBR - General maintenance: Use a soft, dry cloth for dusting, and a 
VRIW��GDPS�FORWK�WR�JHQWO\�UHPRYH�JUHDVH�RU�VLPLODU�VWDLQV��1HYHU�XVH�
any detergents or chemical reagents. Do not switch on the lamp 
before all thewater has evaporated. Specifically for mouth-blown 
glass: Mouth-blown glass is formed manually. Because of this unique 

process, air bubbles may occur in the glass, just as the thickness of 
the glass may vary. This is to be seen as a natural consequence of the 
manual process and is what gives mouth-blown glass its character 
and organic look. Always clean mouth-blown glass when the glass is 
cold. 
ESP - Mantenimiento general: Use un paño suave y seco para quitar 
el polvo y un paño suave y húmedo para quitar con cuidado manchas 
GH�JUDVD�R�VLPLODUHV��1XQFD�XVH�GHWHUJHQWHV�QL� UHDFWLYRV�TXtPLFRV��
1R� HQFLHQGD� OD� OiPSDUD� DQWHV� GH� TXH� VH� KD\D� HYDSRUDGR� WRGD� HO�
agua. Específicamente para vidrio soplado: El vidrio soplado se 
conforma manualmente. Debido a este particular proceso, puede que 
queden burbujas de aire atrapadas dentro del vidrio y que el grosor 
del mismo varíe. Estas imperfecciones deben considerarse como 
consecuencias normales del proceso de fabricación manual, y es lo 
que otorga al vidrio soplado su estilo orgánico y su carácter. Limpie 
siempre el vidrio soplado cuando esté frío.
PRT - Manutenção geral: Use um pano macio e seco para tirar o pó 
e um pano macio e húmido para remover delicadamente gordura ou 
PDQFKDV� VHPHOKDQWHV�� 1XQFD� XVH� GHWHUJHQWHV� RX� UHDJHQWHV�
TXtPLFRV��1mR�OLJXH�D�OkPSDGD�DQWHV�TXH�WRGD�D�iJXD�WHQKD�HYDSRUD-
do. Especificamente para vidro soprado à boca: O vidro soprado à 
boca é moldado manualmente. Devido a este processo único, podem 
ocorrer bolhas de ar no vidro e a espessura do vidro também pode 
variar. Isto deve ser visto como uma consequência natural do 
processo manual e é o que confere ao vidro soprado à boca o seu 
caráter e aparência orgânica. Limpe o vidro soprado à boca apenas 
quando este estiver frio.
ITA - Manutenzione generale: Utilizzare un panno morbido e asciutto 
per spolverare e un panno morbido e umido per rimuovere 
GHOLFDWDPHQWH�JUDVVR�R�PDFFKLH�VLPLOL��1RQ�XWLOL]]DUH�PDL�GHWHUJHQWL�R�
UHDJHQWL�FKLPLFL��1RQ�DFFHQGHUH� OD� ODPSDGD�SULPD�FKH� WXWWD� O
DFTXD�
sia evaporata. Specifico per vetro soffiato a bocca: Il vetro soffiato a 
bocca è realizzato a mano. Per via di questa lavorazione unica, nel 
vetro possono formarsi piccole bolle d’aria così come alcune 
variazioni dello spessore del vetro stesso. Questa è da considerarsi 
una naturale conseguenza del processo artigianale ed è ciò che 
conferisce al vetro soffiato a bocca il suo carattere e l'aspetto 
organico. Pulire sempre il vetro soffiato a bocca quando è freddo.
FIN - Hoito-ohjeet: Käytä pölyjen pyyhkimiseen pehmeää, kuivaa 
liinaa, ja rasvan tai vastaavien tahrojen poistamiseen pehmeää, 
kostutettua liinaa. Älä käytä pesuaineita tai kemiallisia reagensseja. 
Sytytä lamppu vasta, kun kaikki vesi on haihtunut. Koskee erityisesti 
suupuhallettua lasia: Suupuhallettu lasi muotoillaan käsityönä. 
Ainutlaatuisen valmistusprosessin takia lasissa voi esiintyä ilmakuplia 
MD� ODVLQ� SDNVXXV� YRL� YDLKGHOOD�� 1lPl� RYDW� YDOPLVWXVSURVHVVLQ�
luonnollisia seurauksia, jotka antavat suupuhalletulle lasille 
tietynlaisen luonteen ja luonnollisen ulkoasun. Puhdista suupuhallettu 
lasi aina kylmänä.
POL - 2JyOQD� NRQVHUZDFMD�� 'R� XVXZDQLD� NXU]X� QDOHĪ\� XĪ\ZDü�
PLĊNNLHM�� VXFKHM� ĞFLHUHF]NL�� D�GR�GHOLNDWQHJR�XVXZDQLD� WáXV]F]X� OXE�
SRGREQ\FK�SODP�±�PLĊNNLHM��ZLOJRWQHM�ĞFLHUHF]NL��1LH�QDOHĪ\�XĪ\ZDü�
ĪDGQ\FK�GHWHUJHQWyZ�DQL�VXEVWDQFML�FKHPLF]Q\FK��1LH�ZáąF]Dü�ODPS\�
SU]HG� FDáNRZLW\P� RGSDURZDQLHP� FDáHM�ZRG\��:VND]yZNL� GRW\F]ąFH�
V]NáD� GPXFKDQHJR�� :\URE\� ]H� V]NáD� GPXFKDQHJR� Vą� IRUPRZDQH�
UĊF]QLH�� =H� Z]JOĊGX� QD� WHQ� XQLNDWRZ\� SURFHV�� Z� V]NOH� PRJą�
]QDMGRZDü� SĊFKHU]\NL� SRZLHWU]D�� D� JUXERĞü� V]NáD�PRĪH� VLĊ� UyĪQLü��
-HVW�WR�QDWXUDOQ\�Z\QLN�UĊF]QHJR�SURFHVX�SURGXNFML��NWyU\�QDGDMH�V]NáX�
GPXFKDQHPX� Z\MąWNRZ\� FKDUDNWHU� L� RUJDQLF]Q\� Z\JOąG�� 6]NáR�
GPXFKDQH�PRĪQD�F]\ĞFLü�GRSLHUR��JG\�RVW\JQLH�
HRV -� 2SüH� RGUåDYDQMH�� =D� EULVDQMH� SUDãLQH� NRULVWLWH�PHNX�� VXKX�
NUSX��D�]D�QMHåQR�XNODQMDQMH�PDVQRüD�LOL�VOLþQLK�PUOMD�NRULVWLWH�PHNX�L�
YODåQX� NUSX�� 1LNDGD� QHPRMWH� NRULVWLWL� GHWHUGåHQWH� LOL� NHPLMVNH�
UHDJHQVH��1HPRMWH�XNOMXþLYDWL� ODPSX�SULMH�QHJR�ãWR�VYD�YRGD� LVSDUL��
3RVHEQR�]D�SXKDQR�VWDNOR��3XKDQR�VWDNOR�VH�REOLNXMH�UXþQR��=ERJ�WRJ�
MHGLQVWYHQRJ�SURFHVD�PRJXüD� MH� SRMDYD�PMHKXULüD� ]UDND�X� VWDNOX� D�
GHEOMLQD� VWDNOD� PRåH� YDULUDWL�� 7R� WUHED� SURPDWUDWL� NDR� SULURGQX�
SRVOMHGLFX�UXþQRJ�SURFHVD�L�WR�MH�RQR�ãWR�SXKDQRP�VWDNOX�GDMH�NDUDNWHU�
L�RUJDQVNL�L]JOHG��3XKDQR�VWDNOR�XYLMHN�þLVWLWH�KODGQR�
EST - hOGLQH� KRROGXV� .DVXWDJH� WROPX� S�KNLPLVHNV� SHKPHW� NXLYD�
lappi ja rasva või sarnaste plekkide ettevaatlikuks eemaldamiseks 
pehmet niisket lappi. Ärge kunagi kasutage puhastusvahendeid ega 
keemilisi reaktiive. Ärge lülitage lampi sisse enne, kui kogu vesi on 
aurustunud. Täpsemalt puhutud klaasi jaoks: puhutav klaas 
vormitakse käsitsi. Selle ainulaadse protsessi tõttu võivad klaasis 
tekkida õhumullid, ka klaasi paksus võib erineda. See on käsitsiprot-
sessi loomulik tagajärg ning just see annab puhutud klaasile karakteri 
ja orgaanilise välimuse. Puhastage puhutud klaasi alati külmana.
LVA - 9LVSƗUƝMD� DSNRSH�� 3XWHNƺX� QRWƯUƯãDQDL� L]PDQWRMLHW� PƯNVWX��
VDXVX�GUƗQX�XQ�PDLJDL�WDXNX�YDL�OƯG]ƯJX�WUDLSX�QRWƯUƯãDQDL�L]PDQWRMLHW�
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PƯNVWX�� PLWUX� GUƗQX�� 1HNDG� QHL]PDQWRMLHW� QHNƗGXV� PD]JƗãDQDV�
OƯG]HNƺXV� YDL� ƷƯPLVNRV� UHDƧHQWXV�� 1HLHVOƝG]LHW� ODPSX� SLUPV� LU�
L]WYDLNRMLV� YLVV�ǌGHQV��7LHãL� DUPXWL� SǌVWDP�VWLNODP��$U�PXWL� SǌãDPR�
VWLNOX�L]JDWDYR�DU�URNƗP��âƯ�XQLNƗOƗ�SURFHVD�GƝƺ�VWLNOƗ�YDU�UDVWLHV�JDLVD�
EXUEXƺL� XQ� VWLNOD� ELH]XPV� YDU� EǌW� QHYLHQƗGV�� 7DV� LU� MƗX]WYHU� NƗ�
GDELVNDV�URNX�GDUED�VHNDV��XQ�WDV�SLHãƷLU�DU�PXWL�L]SǌVWDP�VWLNODP�WƗ�
UDNVWXUX� XQ� RUJDQLVNR� L]VNDWX�� $U� PXWL� L]SǌVWX� VWLNOX� YLHQPƝU� WƯULHW��
NDPƝU�WDV�LU�DXNVWV�
LTU -�%HQGURML�SULHåLǌUD��'XONơPV�YDO\WL�QDXGRNLWH�PLQNãWą�LU�VDXVą�
ãOXRVWĊ��R�ULHEDODPV�DU�SDQDãLRPV�GơPơPV�ãDOLQWL�±�PLQNãWą�LU�GUơJQą�
ãOXRVWĊ�� 1LHNDGD� QHQDXGRNLWH� MRNLǐ� SORYLNOLǐ� DU� FKHPLQLǐ� UHDJHQWǐ��
1HMXQNLWH� OHPSRV�� NRO� QHLãJDUDYR� YLVDV� YDQGXR�� .RQNUHþLDL� EXUQD�
SǌVWDP� VWLNOXL�� %XUQD� SǌVWDV� VWLNODV� IRUPXRMDPDV� UDQNLQLX� EǌGX��
Kadangi tai unikalus procesas, stikle gali susiformuoti oro burbuliukai, 
EH� WR�� VWLNOR� VWRULV� JDOL� EǌWL� QHYLHQRGDV�� 7DL� WXUơWǐ� EǌWL� ODLNRPD�
QDWǌUDOLD� UDQNLQLR�SURFHVR�SDVHNPH��GơO�NXULRV�EXUQD�SǌVWDV�VWLNODV�
ƳJ\Mą� FKDUDNWHUƳ� LU� RUJDQLãNą� LãYDL]Gą�� %XUQD� SǌVWą� VWLNOą� YLVDGD�
YDO\NLWH��NDL�MLV�\UD�DWYơVĊV�
SVK - 9ãHREHFQi�~GUåED��1D�XWLHUDQLH�SUDFKX�SRXåLWH�PlNN~��VXFK~�
KDQGULþNX�D�QD� MHPQp�RGVWUiQHQLH�PDVWQRW\�DOHER�SRGREQêFK�ãNYĚQ�
PlNN~�� YOKN~� KDQGULþNX�� 1LNG\� QHSRXåtYDMWH� DNpNRĐYHN� þLVWLDFH�
SURVWULHGN\�DOHER�FKHPLFNp�þLQLGOi��1H]DStQDMWH� ODPSX�VN{U��DNR�VD�
YãHWND�YRGD�Y\SDUt��âSHFLiOQH�SUH�I~NDQp�VNOR��)~NDQp�VNOR�VD�IRUPXMH�
UXþQH�� .Y{OL� WRPXWR� MHGLQHþQpPX� SURFHVX� P{åX� Y� VNOH� Y]QLNQ~Ģ�
Y]GXFKRYp�EXEOLQ\�D� ]iURYHĖ� VD�P{åH� OtãLĢ� KU~END� VNOD��7RWR� WUHED�
YQtPDĢ�DNR�SULURG]HQê�G{VOHGRN�UXþQpKR�SURFHVX�D�SUiYH�WR�GRGiYD�
I~NDQpPX�VNOX�MHKR�FKDUDNWHU�D�RUJDQLFNê�Y]KĐDG��)~NDQp�VNOR�YåG\�
þLVWLWH��NHć�MH�VNOR�VWXGHQp�
HUN -�ÈOWDOiQRV�iOODJPHJyYiV��+DV]QiOMRQ�SXKD��V]iUD]�W|UOĘNHQGĘW�
D� SRUWDODQtWiVKR]�� pV� SXKD�� QHGYHV� W|UOĘNHQGĘW� SHGLJ� D� ]VtU� pV�
hasonló foltok óvatos eltávolításához. Soha ne használjon tisztítószert 
YDJ\�YHJ\V]HUW��1H�NDSFVROMD�EH�D�OiPSiW��DPtJ�D]�|VV]HV�Yt]�HO�QHP�
párolog. Kifejezetten szájjal fújt üvegekhez: A szájjal fújt üveget kézzel 
alakítják ki. Az egyedi megmunkálásból adódóan légbuborékok 
lehetnek az üvegben, és az üveg vastagsága is változó lehet. Ez a 
kézi eljárás természetes velejárója, és ez adja a szájjal fújt üveg 
karakterét és egyedi megjelenését. A szájjal fújt üveget mindig 
hidegen tisztítsa.
ROM - ÌQWUH܊LQHUH�JHQHUDOă��8WLOL]D܊L�R�ODYHWă�PRDOH܈�L�XVFDWă�SHQWUX�
FXUă܊DUHD�SUDIXOXL܈�L�R�ODYHWă�PRDOH܈�L�XPHGă�SHQWUX�D�vQGHSăUWD�X܈RU�
JUăVLPHD� VDX� SHWHOH� VLPLODUH�� 1X� XWLOL]D܊L� QLFLRGDWă� GHWHUJHQ܊L� VDX�
UHDFWLYL�FKLPLFL��1X�DSULQGH܊L�ODPSD�vQDLQWH�GH�D�VH�HYDSRUD�WRDWă�DSD��
6SHFLDO�SHQWUX�VWLFOD�VXIODWă��6WLFOD�VXIODWă�HVWH�IRUPDWă�PDQXDO��'LQ�
FDX]D� DFHVWXL� SURFHV� XQLF�� VH� SRW� IRUPD� EXOH� GH� DHU� vQ� VWLFOă�� LDU�
grosimea acesteia poate varia. Acest lucru trebuie privit ca o 
FRQVHFLQ܊ă� QDWXUDOă� D� SURFHVXOXL� PDQXDO� �L܈ HVWH� FHHD� FH� FRQIHUă�
FDUDFWHU� �L܈ DVSHFW� RUJDQLF� VWLFOHL� VXIODWH��&XUă܊D܊L� vQWRWGHDXQD� VWLFOD�
VXIODWă�DWXQFL�FkQG�DFHDVWD�VH�UăFH܈WH�
CZE - %ČåQi�~GUåED��.�RWtUiQt�SUDFKX�SRXåLMWH�PČNNê�VXFKê�KDGĜtN�D�
N� MHPQpPX� RGVWUDQČQt� PDVWQRW\� QHER� SRGREQêFK� VNYUQ� PČNNê�
QDYOKþHQê�KDGĜtN��1LNG\�QHSRXåtYHMWH�MDNpNROL�þLVWLFt�SURVWĜHGN\�QHER�
FKHPLFNi� þLQLGOD�� 1H]DStQHMWH� ODPSX�� GRNXG� VH� YãHFKQD� YRGD�
QHRGSDĜt��6SHFLiOQČ�SUR�IRXNDQp�VNOR��)RXNDQp�VNOR�VH�Y\UiEt�UXþQČ��
.YĤOL�WRPXWR�MHGLQHþQpPX�SURFHVX�VH�PRKRX�YH�VNOH�REMHYLW�Y]GXFKR-
Yp�EXEOLQ\�D�PĤåH�VH�WDNp�OLãLW�WORXãĢND�VNOD��7R�MH�WĜHED�FKiSDW�MDNR�
SĜLUR]HQê� GĤVOHGHN� UXþQtKR� SURFHVX� D� SUiYČ� WR� GRGiYi� IRXNDQpPX�
VNOX� MHKR� FKDUDNWHU� D� RUJDQLFNê� Y]KOHG�� )RXNDQp� VNOR� YåG\� þLVWČWH��
NG\å�MH�VNOR�VWXGHQp�
SVN - 6SORãQR� Y]GUåHYDQMH�� =D� EULVDQMH� SUDKX� XSRUDELWH� PHKNR��
VXKR�NUSR�WHU�PHKNR��YODåQR�NUSR��GD�QHåQR�RGVWUDQLWH�PDãþREH�DOL�
SRGREQH� PDGHåH�� 1LNROL� QH� XSRUDEOMDMWH� GHWHUJHQWRY� DOL� NHPLþQLK�
UHDJHQWRY��1H�SULåLJDMWH�VYHWLONH��SUHGHQ�YVD�YRGD�QH�L]KODSL��3RVHEHM�
]D�XVWQR�SLKDQR�VWHNOR��8VWQR�SLKDQR�VWHNOR�VH�REOLNXMH�URþQR��=DUDGL�
WHJD�HGLQVWYHQHJD�SURFHVD�ODKNR�Y�VWHNOX�QDVWDQHMR�PHKXUþNL�]UDND��
prav tako pa se debelina stekla lahko razlikuje. To je treba razumeti 
NRW� QDUDYQR� SRVOHGLFR� URþQHJD� SRVWRSND� LQ� MH� WLVWR�� NDU� GDMH� XVWQR�
SLKDQHPX�VWHNOX�QMHJRY�]QDþDM�LQ�RUJDQVNL�YLGH]��8VWQR�SLKDQR�VWHNOR�
YHGQR�RþLVWLWH�WDNUDW��NR�MH�VWHNOR�KODGQR�
GRC - īİȞȚțȒ�ıȣȞĲȒȡȘıȘ��ȋȡȘıȚȝȠʌȠȚȒıĲİ�ȑȞĮ�ȝĮȜĮțȩ��ıĲİȖȞȩ�ʌĮȞȓ�
ȖȚĮ�ĲȠ�ȟİıțȩȞȚıȝĮ�țĮȚ�ȑȞĮ�ȝĮȜĮțȩ��ȣȖȡȩ�ʌĮȞȓ�ȖȚĮ�ȞĮ�ĮĳĮȚȡȑıİĲİ�ĮʌĮȜȐ�
ȜȓʌȠȢ� Ȓ� ʌĮȡȩȝȠȚȠȣȢ� ȜİțȑįİȢ�� ȂȘȞ� ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ� ʌȠĲȑ�
ĮʌȠȡȡȣʌĮȞĲȚțȐ�Ȓ�ȤȘȝȚțȐ�ĮȞĲȚįȡĮıĲȒȡȚĮ��ȂȘȞ�ĮȞȐȕİĲİ�ĲȘ�ȜȐȝʌĮ�ʌȡȚȞ�
İȟĮĲȝȚıĲİȓ�ȩȜȠ�ĲȠ�Ȟİȡȩ�ʌȠȣ�ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚȒıĮĲİ�ȖȚĮ�ȞĮ�ĲȘȞ�țĮșĮȡȓıİĲİ��
ǼȚįȚțȐ� ȖȚĮ� ĳȣıȘĲȩ� ȖȣĮȜȓ�� ȉȠ�ĳȣıȘĲȩ� ȖȣĮȜȓ� ıȤȘȝĮĲȓȗİĲĮȚ� ȝİ� ĲȠ� ȤȑȡȚ��
ȁȩȖȦ� ĮȣĲȒȢ� ĲȘȢ� ȝȠȞĮįȚțȒȢ� įȚĮįȚțĮıȓĮȢ�� ȝʌȠȡİȓ� ȞĮ� İȝĳĮȞȚıĲȠȪȞ�
ĳȣıĮȜȓįİȢ�ĮȑȡĮ�ıĲȠ�ȖȣĮȜȓ��İȞȫ�țĮȚ�ĲȠ�ʌȐȤȠȢ�ĲȠȣ�ȖȣĮȜȚȠȪ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�
ʌȠȚțȓȜİȚ�� ǹȣĲȩ� ʌȡȑʌİȚ� ȞĮ� șİȦȡȘșİȓ� ȦȢ� ĳȣıȚțȩ� İʌĮțȩȜȠȣșȠ� ĲȘȢ�
ȤİȚȡȠțȓȞȘĲȘȢ�įȚĮįȚțĮıȓĮȢ�țĮȚ�İȓȞĮȚ�ĮȣĲȩ�ʌȠȣ�įȓȞİȚ�ıĲȠ�ĳȣıȘĲȩ�ȖȣĮȜȓ�ĲȠȞ�
ȤĮȡĮțĲȒȡĮ�țĮȚ�ĲȘȞ�ȠȡȖĮȞȚțȒ�ĲȠȣ�İȝĳȐȞȚıȘ��ȀĮĲȐ�ıȣȞȑʌİȚĮ��ĲȠ�ĳȣıȘĲȩ�

ȖȣĮȜȓ�șĮ�ʌȡȑʌİȚ�ʌȐȞĲĮ�ȞĮ�țĮșĮȡȓȗİĲĮȚ�İȞȫ�İȓȞĮȚ�țȡȪȠ�
TUR - *HQHO�EDNÕP��7R]�DOPDN� LoLQ�\XPXúDN��NXUX�ELU�EH]�YH�\D÷�
YH\D� EHQ]HUL� OHNHOHUL� QD]LNoH� oÕNDUPDN� LoLQ� \XPXúDN�� QHPOL� ELU� EH]�
NXOODQÕQ��$VOD�KHUKDQJL�ELU�GHWHUMDQ�YH\D�NLP\DVDO�UHDNWLI�NXOODQPD\ÕQ��
6X\XQ� WDPDPÕ� EXKDUODúPDGDQ� |QFH� ODPED\Õ� DoPD\ÕQ�� g]HOOLNOH�
�IOHPH� FDP� LoLQ�� hIOHPH� FDP� HOOH� úHNLOOHQGLULOLU�� %X� |]HO� LúOHPLQ�
VRQXFXQGD�FDPGD�KDYD�NDEDUFÕNODUÕ�ROXúDELOLU� YH�FDPÕQ�NDOÕQOÕ÷Õ�GD�
GH÷LúNHQOLN�J|VWHUHELOLU��%X��PDQXHO� LúOHPLQ�GR÷DO�ELU� VRQXFX�RODUDN�
J|U�OPHOL� YH� D÷Õ]GDQ� �IOHPHOL� FDPD� NDUDNWHULQL� YH� RUJDQLN�
J|U�Q�P�Q�� YHUHQ� úH\GLU�� hIOHPH� FDPODUÕ� GDLPD� VR÷XNNHQ�
temizleyin.
BGR - Ɉɛɳɚ� ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ�� ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ� ɦɟɤɚ�� ɫɭɯɚ� ɤɴɪɩɚ� ɡɚ�
ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ� ɧɚ� ɩɪɚɯ� ɢ� ɦɟɤɚ�� ɜɥɚɠɧɚ� ɤɴɪɩɚ�� ɡɚ� ɞɚ� ɩɪɟɦɚɯɧɟɬɟ�
ɜɧɢɦɚɬɟɥɧɨ�ɦɚɡɧɢɧɢ�ɢɥɢ�ɩɨɞɨɛɧɢ�ɩɟɬɧɚ��ɇɢɤɨɝɚ�ɧɟ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ�
ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɢ�ɩɪɟɩɚɪɚɬɢ�ɢɥɢ�ɯɢɦɢɱɟɫɤɢ�ɪɟɚɝɟɧɬɢ��ɇɟ�ɜɤɥɸɱɜɚɣɬɟ�
ɥɚɦɩɚɬɚ�� ɩɪɟɞɢ� ɰɹɥɚɬɚ� ɜɨɞɚ� ɞɚ� ɫɟ� ɟ� ɢɡɩɚɪɢɥɚ�� ɋɩɟɰɢɚɥɧɨ� ɡɚ�
ɢɡɞɭɯɚɧɨ� ɫɬɴɤɥɨ��ɂɡɞɭɯɚɧɨɬɨ� ɫɬɴɤɥɨ� ɫɟ� ɨɮɨɪɦɹ� ɪɴɱɧɨ��ɉɨɪɚɞɢ�
ɬɨɡɢ� ɭɧɢɤɚɥɟɧ� ɩɪɨɰɟɫ�� ɜ� ɫɬɴɤɥɨɬɨ� ɦɨɠɟ� ɞɚ� ɢɦɚ� ɦɟɯɭɪɱɟɬɚ� ɢ�
ɞɟɛɟɥɢɧɚɬɚ� ɧɚ� ɫɬɴɤɥɨɬɨ� ɦɨɠɟ� ɞɚ� ɜɚɪɢɪɚ�� Ɍɨɜɚ� ɬɪɹɛɜɚ� ɞɚ� ɫɟ�
ɪɚɡɝɥɟɠɞɚ�ɤɚɬɨ�ɟɫɬɟɫɬɜɟɧɚ�ɩɨɫɥɟɞɢɰɚ�ɨɬ�ɪɴɱɧɢɹ�ɩɪɨɰɟɫ�ɢ�ɟ�ɬɨɜɚ��
ɤɨɟɬɨ� ɩɪɢɞɚɜɚ� ɧɚ� ɢɡɞɭɯɚɧɨɬɨ� ɫɬɴɤɥɨ� ɧɟɝɨɜɢɹ� ɯɚɪɚɤɬɟɪ� ɢ�
ɨɪɝɚɧɢɱɟɧ�ɜɢɞ��ȼɢɧɚɝɢ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɣɬɟ�ɢɡɞɭɯɚɧɨɬɨ�ɫɬɴɤɥɨ�ɫɬɭɞɟɧɨ�
SRB - 2SãWH�RGUåDYDQMH��=D�EULVDQMH�SUDãLQH�NRULVWLWH�PHNX� L�VXYX�
NUSX��D�]D�QHåQR�XNODQMDQMH�PDVQRüH�LOL�VOLþQLK�PUOMD�NRULVWLWH�PHNX�L�
YODåQX� NUSX�� 1LNDGD� QHPRMWH� NRULVWLWL� GHWHUGåHQWH� LOL� KHPLMVNH�
UHDJHQVH�� 1HPRMWH� XNOMXþLYDWL� ODPSX� SUH� QHJR� ãWR� VYD� YRGD� LVSDUL��
3RVHEQR�]D�GXYDQR�VWDNOR��'XYDQR�VWDNOR�VH�REOLNXMH�UXþQR��=ERJ�WRJ�
MHGLQVWYHQRJ�SURFHVD�PRJXüD�MH�SRMDYD�PHKXULüD�YD]GXKD�X�VWDNOX�L�
razlike u debljini stakla. Ovo treba posmatrati kao prirodnu posledicu 
UXþQRJ� SURFHVD� D� GXYDQRP� VWDNOX� GDMH� NDUDNWHU� L� RUJDQVNL� L]JOHG��
'XYDQR�VWDNOR�XYHN�þLVWLWH�KODGQR�
RUS -�Ɉɛɳɢɟ� ɭɤɚɡɚɧɢɹ� ɩɨ� ɭɯɨɞɭ�� ɍɞɚɥɹɣɬɟ� ɩɵɥɶ�ɦɹɝɤɨɣ� ɫɭɯɨɣ�
ɬɤɚɧɶɸ�� Ⱦɥɹ� ɭɞɚɥɟɧɢɹ� ɠɢɪɧɵɯ� ɢ� ɬ�� ɩ�� ɩɹɬɟɧ� ɨɫɬɨɪɨɠɧɨ�
ɢɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ� ɦɹɝɤɭɸ� ɜɥɚɠɧɭɸ� ɬɤɚɧɶ�� ɇɟ� ɢɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ� ɦɨɸɳɢɟ�
ɫɪɟɞɫɬɜɚ� ɢɥɢ� ɯɢɦɢɱɟɫɤɢɟ� ɪɟɚɤɬɢɜɵ�� ɇɟ� ɜɤɥɸɱɚɣɬɟ� ɥɚɦɩɭ�� ɩɨɤɚ�
ɜɨɞɚ� ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ� ɧɟ� ɢɫɩɚɪɢɬɫɹ�� Ɉɫɨɛɨ� ɞɥɹ� ɜɵɞɭɜɧɨɝɨ� ɫɬɟɤɥɚ��
ɂɡɞɟɥɢɹ� ɢɡ� ɜɵɞɭɜɧɨɝɨ� ɫɬɟɤɥɚ� ɜɵɪɚɛɚɬɵɜɚɸɬɫɹ� ɜɪɭɱɧɭɸ��
ȼɫɥɟɞɫɬɜɢɟ� ɷɬɨɝɨ� ɭɧɢɤɚɥɶɧɨɝɨ� ɩɪɨɰɟɫɫɚ� ɜ� ɫɬɟɤɥɟ� ɦɨɝɭɬ�
ɜɫɬɪɟɱɚɬɶɫɹ� ɩɭɡɵɪɶɤɢ� ɜɨɡɞɭɯɚ�� ɬɨɥɳɢɧɚ� ɫɬɟɤɥɚ� ɬɚɤɠɟ� ɦɨɠɟɬ�
ɜɚɪɶɢɪɨɜɚɬɶɫɹ�� ɗɬɨ� ɫɥɟɞɭɟɬ� ɪɚɫɫɦɚɬɪɢɜɚɬɶ� ɤɚɤ� ɟɫɬɟɫɬɜɟɧɧɨɟ�
ɫɥɟɞɫɬɜɢɟ� ɩɪɨɰɟɫɫɚ� ɪɭɱɧɨɣ� ɜɵɪɚɛɨɬɤɢ�� ɢ� ɢɦɟɧɧɨ� ɷɬɨ� ɩɪɢɞɚɟɬ�
ɝɭɬɧɨɦɭ� ɫɬɟɤɥɭ� ɟɝɨ� ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɣ�� ɭɧɢɤɚɥɶɧɵɣ� ɜɢɞ�� Ɉɱɢɳɚɣɬɟ�
ɜɵɞɭɜɧɨɟ�ɫɬɟɤɥɨ�ɬɨɥɶɤɨ�ɜ�ɯɨɥɨɞɧɨɦ�ɜɢɞɟ�
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�ϊϘΑ�Δϟ΍ίϹ�ΔϟΩΗόϣ�Δϔυϧϣ�ΓΩΎϣ�ϊϣ�ˬΓέϭλόϣϭ��Δϳϭ΋ϣ�ΔΟέΩ����ϥϣ�ϝϗ΃��έΗΎϓ�˯Ύϣ�ϲϓ�ΔϓΎΟϭ�ΔϣϋΎϧ

�ϪΑΎη�Ύϣ�ϭ΃�ϡϭΣηϟ΍
�ΕΎΑϳΫϣ�ϭ΃�ΔρηΎϛ�Ω΍ϭϣ�ϰϠϋ�ϱϭΗΣΗ�ϲΗϟ΍�ΕΎϔυϧϣϟ΍�˱΍ΩΑ΃�ϡΩΧΗγΗ�ϻ

�΄ϳϭΩϳ�έΣϟ΍�ΦϔϧϟΎΑ�ϝϛη˵ϣϟ΍�ΝΎΟϧϟ΍�ϝϛηΗϳ��έΣϟ΍�ΦϔϧϟΎΑ�ϝϛη˵ϣϟ΍�ΝΎΟϧϟΎΑ�ιΎΧ�ϝϐη˵Η�ϻ
�ΝΎΟϧϟ΍�ϙ˵ϣγ�ϑϠΗΧϳ�Ωϗ�Ύϣϛ�ˬΝΎΟϧϟΎϳϓ�˯΍ϭ�Ϫϟ΍�ΕΎϋΎϘϓ�ΩΟ΍ϭΗΗ�Ωϓ�ˬΓΩϳέ�ϑϟ΍�ΔϳϠϣόϟ΍�Ϫϧϫ

ΓΩϳέϔϟ΍�Ϫλ΋ΎλΧ�έΣϟ΍�ΦϔϧϟΎΑ�ϝϛη˵ϣϟ΍�ΝΎΟϧϟ΍�΢ϧϣϳ�Ύϣ�ϭ�ϩϭ�Ωϳϟ΍�ΔϳϠϣόϠϟ�ΔϳόϳΑρ�ΔΟϳΗϧ�ϙϠϧ�Ωό˵ϳϭ
�ϲγΎγϷ΍�ϩέ�Ϫυϣϭ
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DNK - Kun til indendørs brug.
SWE - Endast för inomhusbruk.
NOR - Bare til innendørs bruk.
ISL -�1RWLVW�DèHLQV�LQQDQG\UD�
NLD - Alleen voor gebruik binnenshuis.
FRA - Pour usage en intérieur uniquement.
DEU - $XVVFKOLH�OLFK�I�U�GHQ�,QQHQEHUHLFK�JHHLJQHW�
GBR - For indoor use only.
ESP - Solo para uso en interiores.
PRT - Apenas para uso interior.
ITA - Solo per uso interno.
FIN - Vain sisäkäyttöön.
POL -�'R�XĪ\WNX�W\ONR�Z�SRPLHV]F]HQLDFK�]DPNQLĊW\FK�
HRV - Samo za uporabu u zatvorenom.
EST - Ainult siseruumides kasutamiseks.
LVA - /LHWRãDQDL�WLNDL�LHNãWHOSƗV�
LTU - 1DXGRWL�WLN�SDWDOSRVH�
SVK - /HQ�SUH�SRXåLWLH�Y�LQWHULpUL�
HUN - Csak beltéri használatra.
ROM -�1XPDL�SHQWUX�XWLOL]DUHD�vQ�VSD܊LL�LQWHULRDUH�
CZE - 3RX]H�SUR�YQLWĜQt�SRXåLWt�
SVN - Samo za uporabo v zaprtih prostorih.
GRC -�ȂȩȞȠ�ȖȚĮ�İıȦĲİȡȚțȒ�ȤȡȒıȘ�
TUR - 6DGHFH�NDSDOÕ�DODQ�NXOODQÕPÕ�LoLQGLU�
BGR - Ɂɚ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ�ɫɚɦɨ�ɧɚ�ɡɚɤɪɢɬɨ�
SRB - Samo za upotrebu u zatvorenom.
RUS - Ɍɨɥɶɤɨ�ɞɥɹ�ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ�ɜɧɭɬɪɢ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�

�ρϘϓ�ϲϠΧ΍Ωϟ΍�ϡ΍ΩΧΗγϼϟ�- AR

DNK - Dette produkt indeholder lyskilder i energieffektivitetsklasse 
<E>.
GBR - This product contains light sources of energy efficiency class 
<E>.
BGR -�Ɍɨɡɢ�ɩɪɨɞɭɤɬ�ɫɴɞɴɪɠɚ�ɢɡɬɨɱɧɢɰɢ�ɧɚ�ɫɜɟɬɥɢɧɚ�ɫ� ɤɥɚɫ�ɧɚ�
ɟɧɟɪɝɢɣɧɚ�ɟɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬ��(!�
CZE  -� 7HQWR� YêUREHN� REVDKXMH� VYČWHOQp� ]GURMH� WĜtG\� HQHUJHWLFNp�
~þLQQRVWL��(!�
DEU - Dieses Produkt enthält Leuchtmittel der Energieeffizienzklasse 
<E>.
GRC -�ǹȣĲȩ�ĲȠ�ʌȡȠȧȩȞ�ʌİȡȚȑȤİȚ�ʌȘȖȑȢ�ĳȦĲȩȢ�țĮĲȘȖȠȡȓĮȢ�İȞİȡȖİȚĮțȒȢ�
ĮʌȩįȠıȘȢ��(!�
ESP - Este producto contiene fuentes de iluminación con la clase <E> 
de eficiencia energética.
EST - See toode sisaldab energiatõhususe klassi <E> valgusallikaid.
FIN - Tämä tuote sisältään valonlähteitä, joiden energiatehokkuuslu-
okka on <E>.
FRA - Ce produit contient des sources lumineuses de classe 
énergétique <E>.
HRV -�2YDM�SURL]YRG�VDGUåDYD� L]YRUH�VYMHWORVWL� UD]UHGD�HQHUJHWVNH�
XþLQNRYLWRVWL��(!�
HUN - Ez a termék <E> energiahatékonysági osztályú fényforrásokat 
tartalmaz.
ITA - Questo prodotto contiene sorgenti luminose di classe di 
efficienza energetica <E>.
LTU - Šiame gaminyje yra <E> energijos vartojimo efektyvumo 
NODVơV�ãYLHVRV�ãDOWLQLV�
LVA - âLV�L]VWUƗGƗMXPV�VDWXU�JDLVPDV�DYRWX��NDV�DWELOVW�HQHUJRHIHN-
WLYLWƗWHV�NODVHL��(!�
NLD - Dit product bevat lichtbronnen met energie-efficiëntieklasse 
<E>.
NOR - Dette produktet inneholder lyskilder med energieffektivitetsk-
lasse <E>.
POL - 7HQ� SURGXNW� ]DZLHUD� ĨUyGáR� ĞZLDWáD� R� NODVLH� HIHNW\ZQRĞFL�
energetycznej <E>.
ROM - $FHVW�SURGXV�FRQ܊LQH�VXUVH�GH�OXPLQă�GLQ�FODVD�GH�HILFLHQ܊ă�
HQHUJHWLFă��(!�
RUS - ɗɬɨ� ɢɡɞɟɥɢɟ� ɫɨɞɟɪɠɢɬ� ɢɫɬɨɱɧɢɤ� ɫɜɟɬɚ� ɤɥɚɫɫɚ�
ɷɧɟɪɝɨɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɢ��(!�
SVK -� 7HQWR� YêURERN� REVDKXMH� VYHWHOQp� ]GURMH� WULHG\� HQHUJHWLFNHM�
~þLQQRVWL��(!�
SVN -�7D�L]GHOHN�YVHEXMH�VYHWOREQH�YLUH�UD]UHGD�HQHUJLMVNH�XþLQNRYL-
tosti <E>.
SRB - 2YDM� SURL]YRG� VDGUåL� L]YRUH� VYHWORVWL� NODVH� HQHUJHWVNH�
efikasnosti <E>.
SWE - Denna produkt innehåller ljuskällor med energiklass <E>.
TUR -�%X��U�Q���(!�HQHUML�YHULPOLOL÷L�VÕQÕIÕQGD�ÕúÕN�ND\QDNODUÕ�LoHULU�

1RQ�UHSODFHDEOH�OLJKW�VRXUFH�
Replaceable control gear by a professional.
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